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Schmuck & Juwelen

2001
DIAMANT-RING, um 1960.
Platin 900.
Klassischer Ring, die Schauseite besetzt mit 
1 oktogonalen Diamant von 2.27 ct, H/VS2, 
flankiert von 4 Diamant-Baguetten von zus. 
ca. 0.50 ct. Gr. ca. 49.
With short Report by GGTL no. 16-D-7107, 
April 2016.
DIAMOND RING, ca 1960.
Platinum 900.
Set with 1 octagonal diamond of 2.27 ct, ca. 
H/VS2, flanked by 4 baguette-cut diamonds, 
weighing ca. 0.50 ct. Size ca. 49.

CHF 10 000 / 15 000
(€ 9 260 / 13 890)

2002
DIAMANT-RING, um 1960.
Platin.
Dekorativer Bandring mit Gittermotiven, die 
Schauseite besetzt mit 1 Altschliff-Diamant 
von 2.38 ct, K/SI1 und ausgefasst mit 34 Acht-
kant-Diamanten von zus. ca. 0.40 ct. Gr. ca. 45.
With GGTL short Report no. 16-D-7105, April 
2016.
DIAMOND RING, ca. 1960.
Platinum.
A band ring of trellis motifs, set with 1 circu-
lar-cut diamond of 2.38 ct, K/SI1 and decorated 
with single-cut diamonds, weighing ca. 0.40 ct. 
Size ca. 45.

CHF 8 000 / 12 000
(€ 7 410 / 11 110)

2003*
CONCHPERLEN-DIAMANT-COLLIER.
Roségold 750.
Apartes, dekoratives Collier aus 38 im Verlauf 
aufgezogenen Conchperlen, in unterschiedli-
chen Formen und Farbtönen, von 7,3 x 7,3 bis 
12,3 x 10,8 mm und von insgesamt 233.29 ct, 
zusätzlich verziert mit 74 facettierten Dia-
mant-Rondellen von insgesamt ca. 10.00 ct 
als Zwischenteile. Olivenförmiger Verschluss 

ausgefasst mit 70 Brillanten von zus. ca. 0.60 ct. 
L ca. 47 cm.
With box and Gemlab-Report no. 2980/11, 
March 2011.
CONCH PEARL AND DIAMOND 
NECKLACE.
Pink gold 750.
A strand of 38 graduated conch pearls, in diffe-
rent sizes and colour tones, of 7,3 x 7,3 to 12,3 x 
10,8 mm, totalling 233.29 ct and decorated with 
faceted diamond beads, totalling ca. 10.00 ct. 
Diamond-set clasp of ca. 0.60 ct. L ca. 47 cm.

CHF 80 000 / 120 000
(€ 74 070 / 111 110)

2004*
DIAMANT-KORALLEN-GOLD-
BROSCHE, MISSIAGLIA, Venedig.
Gelbgold 750, 24g.
Dekorative Brosche in Form eines plastisch 
gestalteten Krebses, der Körper besetzt mit 1 
geschnitzten, lachsfarbenen Koralle von ca. 
25 x 22 mm und verziert mit 11 applizierten 
Brillanten und 2 Rubinen als Augen, die Beine 
besetzt mit 56 Achtkant-Diamanten. Total-
gewicht der Diamanten ca. 0.70 ct. Signiert 
Missiaglia. Ca. 5,3 x 3,8 cm.

2001

2003

2005

2002

2004

https://www.kollerauktionen.ch/de/327262-0021-----1177-diamant-ring_-um-1960.-platin-1177_425091.html?RecPos=1
https://www.kollerauktionen.ch/de/327262-0013-----1177-diamant-ring_-um-1960.-platin-1177_425083.html?RecPos=2
https://www.kollerauktionen.ch/de/402427-0021-----1177-diamant-korallen-gold-brosche-1177_425466.html?RecPos=4
https://www.kollerauktionen.ch/de/327206-0001-----1177-conchperlen-diamant-collier.-1177_425262.html?RecPos=3
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DIAMOND CORAL CRAB BROOCH, 
BY MISSIAGLIA, Venice.
Yellow gold 750, 24g.
The body set with a salmon coloured coral of ca. 
25 x 22 mm and 11 brilliant-cut diamonds, the 
legs set with single-cut diamonds. Total weight 
of diamonds ca. 0.70 ct. Signed Missiaglia. 
Ca. 5,3 x 3,8 cm.

CHF 2 400 / 3 400
(€ 2 220 / 3 150)

2005*
BRILLANT-BRACELET.
Weissgold 585, 27g.
Dekoratives, breites, netzartig gestaltetes 
Bracelet, verziert mit 38 brillantbesetzten 
Rosettenmotiven und zahlreichen Brillanten von 
insgesamt ca. 8.00 ct. B ca. 3 cm, L ca. 17,5 cm.
DIAMOND BRACELET.
White gold 585, 27g.
Wide Bracelet with net design, decorated with 
diamond-set rosettes and brilliant-cut diamonds 
of ca. 8.00 ct. W ca. 3 cm, L ca. 17,5 cm.

CHF 5 700 / 8 700
(€ 5 280 / 8 060)

2006*
DIAMANT-GOLD-OHRCLIPS, CARTIER.
Gelbgold 750, 15g.
Modell Penelope Double-“C“. Sportlich-
elegante Ohrclips in Form von 2 ineinander 
verschlungenen „C“, ganz ausgefasst mit je 
34 Brillanten von insgesamt ca. 2.30 ct. 
Signiert Cartier Nr. 764911.
With Cartier box.
DIAMOND AND GOLD EARCLIPS, 
BY CARTIER.
Yellow gold 750, 15g.
Model Penelope Double „C“. Each composed 
of 2 interlocking „C“, set with brilliant-cut 
diamonds, weighing ca. 2.30 ct. Signed Cartier 
no. 764911.

CHF 10 000 / 15 000
(€ 9 260 / 13 890)

2007*
GOLD-HALSBAND, CARTIER.
Gelbgold 750, 116g.
Modell Penelope Double-“C“. Sportlich-
elegantes Halsband mit Ringmotiven, Verschluss  
in Form eines Doppelten „C“. Signiert Cartier, 
Nr. 717162. B ca. 2,2 cm, L ca. 33,5 cm.
With Cartier Certificate, December 1997.

GOLD NECKLACE, BY CARTIER.
Yellow gold 750, 116g.
Model Penelope double „C“. Composed of 
ring motifs, the clasp designed as a double „C“. 
Signed Cartier, no. 717762. W ca. 2,2 cm, 
L ca. 33,5 cm.

CHF 8 000 / 12 000
(€ 7 410 / 11 110)

2008*
DIAMANT-GOLD-ARMREIF.
Gelbgold 750, 37g.
Sportlich-eleganter Armreif, die Schauseite 
ausgefasst mit zahlreichen Brillanten von zus. 
ca. 10.00 ct. Ca. 5.8 x 5 cm.
DIAMOND GOLD BANGLE.
Yellow gold 750, 37g.
Set with brilliant-cut diamonds weighing 
ca. 10.00 ct. Ca. 5,8 x 5 cm.

CHF 7 000 / 10 000
(€ 6 480 / 9 260)

2006

2007

2008

https://www.kollerauktionen.ch/de/402427-0017-----1177-diamant-gold-ohrclips_-cartie-1177_425462.html?RecPos=6
https://www.kollerauktionen.ch/de/402425-0024-----1177-gold-halsband_-cartier.-gelbg-1177_425159.html?RecPos=7
https://www.kollerauktionen.ch/de/326909-0007-----1177-brillant-bracelet.-weissgold-1177_423491.html?RecPos=5
https://www.kollerauktionen.ch/de/402425-0013-----1177-diamant-gold-armreif.-gelbgol-1177_425148.html?RecPos=8
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2009*
PORZELLAN-GOLD-BRACELET UND 
OHRCLIPS, BULGARI.
Gelbgold 750, Total 76g.
Modell Chandra. Dekoratives Bracelet aus 7 
weissen Porzellan-Zylindern mit Reliefmuster, 
miteinander verbunden durch Doppelösen, 
L ca. 21,5 cm. Dazu passende Ohrclips aus je 1 
Porzellan-Kugel, beweglich montiert an einem 
dreieckförmigen Clipteil. Signiert Bulgari.
PORCELAIN AND GOLD BRACELET 
WITH EARCLIPS, BY BULGARI.
Yellow gold 750, total 76g.
Model Chandra. Composed of 7 white 
cylindrical shaped porcelain links. L ca. 21,5 cm. 
Matching earclips, each with a porcelain boule. 
Signed Bulgari.

CHF 5 000 / 8 000
(€ 4 630 / 7 410)

2010*
KORALLEN-SMARAGD-
DIAMANT-RING.
Gelbgold 750 und Platin 950, 22g.
Sportlich-eleganter Ring, die Schauseite besetzt 
mit 1 ovalen, lachsfarbenen Koralle von ca. 
15.00 ct, seitlich verziert mit je 2 runden 
Smaragd-Cabochons von zus. ca. 0.80 ct und 
ausgefasst mit zahlreichen Brillanten von 
insgesamt ca. 5.60 ct. Gr. ca. 54.
CORAL, EMERALD AND DIAMOND 
RING.
Yellow gold 750 and platinum 950, 22g.
Set with 1 oval salmon coloured coral of ca. 
15.00 ct, 2 emerald cabochons weighing 
ca. 0.80 ct and brilliant-cut diamonds of 
ca. 5.60 ct. Size ca. 54.

CHF 5 500 / 8 500
(€ 5 090 / 7 870)

2011
GOLD-OHRCLIPS, CHOPARD, um 1990.
Gelbgold 750, 36g.
Modell Cašmir, Ref. 841546-0001 (84/1546-43). 
Dekorative Creolen-Ohrclips mit Tropfenmoti-
ven. Signiert Chopard, Cašmir. ca. 2,8 x 2,4 cm.
GOLD EARCLIPS, BY CHOPARD, ca. 1990.
Yellow gold 750, 36g.
Model Cašmir, ref. 841546-0001 (84/1546-43). 
Hoop earclips with drop motifs. Signed 
Chopard, Cašmir. Ca. 2,8 x 2,4 cm.

CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

2009

2011

2010

2009

https://www.kollerauktionen.ch/de/402428-0005-----1177-porzellan-gold-bracelet-und-o-1177_425478.html?RecPos=9
https://www.kollerauktionen.ch/de/402428-0005-----1177-porzellan-gold-bracelet-und-o-1177_425478.html?RecPos=9
https://www.kollerauktionen.ch/de/402483-0001-----1177-gold-ohrclips_-chopard_-um-19-1177_422611.html?RecPos=11
https://www.kollerauktionen.ch/de/326909-0003-----1177-korallen-smaragd-diamant-ring-1177_423487.html?RecPos=10
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2012*
KORALLEN-GOLD-OHRCLIPS UND 
RING, um 1970.
Gelbgold 750, Ring ca. 700, 52g.
Dekorative tropfenförmige Ohrclips mit schup-
penartiger Struktur, besetzt mit je 1 lachsfar-
benen Korallen-Bouton von ca. 17 mm Ø. Dazu 
passender Ring besetzt mit 1 Bouton von ca. 
19,5 mm Ø. Totalgewicht der Korallen ca. 
79.00 ct. Gr. ca. 52.
CORAL AND GOLD EARCLIPS WITH 
RING, ca. 1970.
Yellow gold 750, ring ca. 700, 52g.
Each set with 1 salmon coloured coral bouton of 
ca. 17 mm Ø. Matching ring with 1 coral of ca. 
19,5 mm Ø. Total weight of corals ca. 79.00 ct. 
Size ca. 52.

CHF 3 800 / 5 800
(€ 3 520 / 5 370)

2013*
DIAMANT-SMARAGD-ONYX-RING, 
CARTIER.
Gelbgold 750.
Apartes, asymmetrisches Panthère-Modell, 
ganz ausgefasst mit zahlreichen Brillanten von 
insgesamt ca. 8.00 ct. Ein Abschluss gestaltet 
als Pantherkopf mit Nase aus Onyx und 2 
Smaragden als Augen. Signiert Cartier Nr. 
71294(4?), schlecht lesbar. Gr. 59.
DIAMOND, EMERALD AND ONYX 
RING, BY CARTIER.
Yellow gold 750.
Model Panthère. Pavé-set with brilliant-cut 
diamonds of ca. 8.00 ct, the head with an onyx 
nose and 2 emeralds as eyes. Signed Cartier no. 
71294(4?), illegible. Size 59.

CHF 35 000 / 50 000
(€ 32 410 / 46 300)

2014
DIAMANT-GOLD-DAMENARMBAND-
UHR CHOPARD UND KETTE, um 1970.
Gelbgold 750, 51g.
Ref. 5071. Ovales Gehäuse Nr. 109657 mit 
goldfarbenem Zifferblatt und Zeigern, signiert 
Chopard, Lünette verziert mit eingeschliffener, 
lachsfarbener Koralle und 42 Achtkant-
Diamanten von zus. ca. 0.50 ct. Handaufzug, 
Werk signiert L.U.Chopard & Cie. Satinier-
tes Milanaise-Goldband, L ca. 17 cm. Dazu 
assortierte Königskette zusätzlich verziert mit 8 
eingeschliffenen Korallen-Stäbchen, 
L ca. 95 cm.
With original box.
DIAMOND AND GOLD LADIES 
WRISTWATCH, BY CHOPARD, 
WITH CHAIN, ca. 1970.
Yellow gold 750, 51g.
Ref 5071. Oval case, no. 109657, gold dial 
and hands, signed Chopard, bezel decorated 
with salmon coloured coral and 42 single-cut 
diamonds weighing ca. 0.50 ct. Mechanical 
movement, lever escapement, signed. Gold 
bracelet, L ca. 17 cm. Assorted byzantine chain 
decorated with 8 coral bars, L ca. 95 cm.

CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)

2014

2013

2012

2014

https://www.kollerauktionen.ch/de/326909-0004-----1177-korallen-gold-ohrclips-und-ri-1177_423488.html?RecPos=12
https://www.kollerauktionen.ch/de/326909-0004-----1177-korallen-gold-ohrclips-und-ri-1177_423488.html?RecPos=12
https://www.kollerauktionen.ch/de/327754-0003-----1177-diamant-gold-damenarmbanduhr-1177_425436.html?RecPos=14
https://www.kollerauktionen.ch/de/402427-0005-----1177-diamant-smaragd-onyx-ring_-ca-1177_425450.html?RecPos=13
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2015*
BRILLANT-OHRSTECKER.
Weissgold 750.
Klassische Ohrstecker, besetzt mit je 1 Brillant 
 von zus. ca. 2.00 ct, J-K/SI2, in Brillant- 
Entourage von zus. ca. 0.30 ct.
DIAMOND EARRINGS.
White gold 750.
Each set with 1 brilliant-cut diamond, totalling 
ca 2.00 ct, J-K/SI2, surrounded by diamonds 
weighing ca. 0.30 ct.

CHF 5 500 / 8 500
(€ 5 090 / 7 870)

2016
KORALLEN-DIAMANT-RING, um 1950.
Platin 800 mit Palladium.
Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite besetzt 
mit 1 roten Korallen-Kugel von ca. 12,4 mm, 
flankiert von 4 Diamant-Baguetten von zus. ca. 
0.20 ct und umgeben von 12 Brillanten von zus. 
ca. 0.40 ct. Gr. ca. 50.
CORAL AND DIAMOND RING, ca. 1950.
Platinum 800 and Palladium.
Set with 1 red coral bead of ca. 12,4 mm, flanked 

by 4 diamond baguettes of ca. 0.20 ct and 
surrounded by 12 brilliant-cut diamonds of 
ca. 0.40 ct. Size ca. 50.

CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

2017*
KORALLEN-DIAMANT-OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Attraktive Ohrstecker aus je 1 roten Koral-
len-Tropfen von ca. 19,5 x 9,7 mm, montiert 
unter je einer beweglichen Reihe aus Brillanten 
und Diamant-Rosen. Totalgewicht der Diaman-
ten ca. 1.40 ct. L ca. 5,5 cm.
CORAL AND DIAMOND EAR 
PENDANTS.
White gold 750.
Each set with 1 drop-shaped coral of ca. 
19,5 x 9,7 mm, suspended from a line of brilliant- 
and rose-cut diamonds totalling ca. 1.40 ct. 
L ca. 5,5 cm.

CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

2018*
KORALLEN-DIAMANT-BRACELET.
Weissgold 585, 50g.
Elegantes, modernes Bracelet aus 11 diagonalen 
Gliedern und 1 zentralen Knotenmotiv, alternie-
rend besetzt mit eingeschliffenen, dunkelroten 
Korallen von insgesamt ca. 46.00 ct und zahlrei-
chen Brillanten von zus. ca. 9.80 ct. 
L ca. 18,5 cm.
With box.
CORAL AND DIAMOND BRACELET.
White gold 585, 50g.
Composed of diagonal links and 1 central knot 
motif, set with dark red corals totalling ca. 
46.00 ct and brilliant-cut diamonds of ca. 
9.80 ct. L ca. 18,5 cm.

CHF 12 500 / 18 500
(€ 11 570 / 17 130)

2017

2018

2016

2015

https://www.kollerauktionen.ch/de/327262-0020-----1177-korallen-diamant-ring_-um-195-1177_425090.html?RecPos=16
https://www.kollerauktionen.ch/de/327308-0027-----1177-brillant-ohrstecker.-weissgol-1177_425191.html?RecPos=15
https://www.kollerauktionen.ch/de/327308-0036-----1177-korallen-diamant-ohrhaenger.--1177_425200.html?RecPos=17
https://www.kollerauktionen.ch/de/327763-0004-----1177-korallen-diamant-bracelet.-we-1177_425914.html?RecPos=18
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2019*
SAPHIR-DIAMANT-OHRCLIPS.
Weissgold 750, 23g.
Moderne boutonförmige Ohrclips mit Stecker, 
in stilisierter Blütenform, ganz ausgefasst mit 31 
runden Saphiren in unterschiedlicher Grösse 
von zus. ca. 15.00 ct, und 108 Brillanten von zus. 
ca. 8.00 ct. Ca. 2,7 cm Ø.
SAPPHIRE AND DIAMOND EARCLIPS.
White gold 750, 23g.
Bombé-design earrings, set with round sapphires 
weighing ca. 15.00 ct and brilliant-cut diamonds 
of ca. 8.00 ct. Ca. 2,7 cm Ø.

CHF 5 000 / 8 000
(€ 4 630 / 7 410)

2020*
FANCY-DIAMANT-OHRCLIPS.
Weissgold 750.
Dekorative Ohrclips mit Stecker, in stilisierter 
Blütenform, besetzt mit je 1 Cushion-Diamant 
von zus. ca. 2.00 ct, leicht und sehr leicht braun-
pink, umrahmt von je 8 Diamant-Baguetten, 
bzw. 44 Brillanten von zus. ca. 2.80 ct.
1 Fancy-Diamond with GIA report no. 
2171228957, July 2015.

FANCY DIAMOND FLOWER EARCLIPS.
White gold 750.
Each set with 1 cushion-cut diamond, totalling 
ca. 2.00 ct, light and very light brown-pink, 
surrounded by baguette- and brilliant-cut 
diamonds of ca. 2.80 ct.

CHF 7 000 / 10 000
(€ 6 480 / 9 260)

2021*
SAPHIR-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Sportlich-eleganter Bandring, die leicht gewölb-
te Schauseite besetzt mit 1 ovalen Saphir von ca. 
4.90 ct und ausgefasst mit zahlreichen Brillanten 
von zus. ca. 3.60 ct. Gr. ca. 55.
Verbal short test by GGTL, April 2016.
SAPPHIRE AND DIAMOND RING.
White gold 750.
Set with 1 oval sapphire of ca. 4.90 ct and pa-
vé-set with brilliant-cut diamonds of ca. 
3.60 ct. Size ca. 55.

CHF 10 000 / 15 000
(€ 9 260 / 13 890)

2022*
SAPHIR-DIAMANT-BRACELET.
Weissgold 750.
Dekoratives, leicht gewölbtes Bracelet, ganz 
ausgefasst mit zahlreichen Saphiren, dazwischen 
5 Rosettenmotive mit je 7 Brillanten. Verschluss 
zusätzlich verziert mit 1 kleinen Brillant. 
Gesamtgewicht der Saphire ca. 38.40 ct, bzw. 
der Brillanten ca. 3.50 ct. L ca. 18 cm.
SAPPHIRE AND DIAMOND BRACELET.
White gold 750.
The bombé band pavé-set with sapphires 
weighing ca. 38.40 ct and decorated with dia-
mond-set rosette motifs totalling 3.50 ct. 
L ca. 18 cm.

CHF 10 000 / 15 000
(€ 9 260 / 13 890)

2019

2021

2020

2022

https://www.kollerauktionen.ch/de/326199-0004-----1177-saphir-diamant-ohrclips.-weis-1177_421921.html?RecPos=19
https://www.kollerauktionen.ch/de/326580-0006-----1177-fancy-diamant-ohrclips.-weiss-1177_425121.html?RecPos=20
https://www.kollerauktionen.ch/de/326909-0014-----1177-saphir-diamant-ring.-weissgol-1177_423498.html?RecPos=21
https://www.kollerauktionen.ch/de/327308-0052-----1177-saphir-diamant-bracelet.-weis-1177_425216.html?RecPos=22
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2023
DIAMANT-CLIPBROSCHE, um 1960.
Platin 800.
Klassisch-elegante Brosche mit Bandmotiven, 
ausgefasst mit 54 eingeschliffenen Diamant-
Baguetten und 27 Brillanten von insgesamt ca. 
5.50 ct. Clip-Mechanik  in Weissgold 750. 
L ca. 6 cm.
DIAMOND CLIP BROOCH, ca. 1960.
Platinum 800.
Composed of band motifs, set with baguette- 
and brilliant-cut diamonds totalling ca. 5.50 ct. 
Clip mechanism white gold 750. L ca. 6 cm.

CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

2024
DIAMANT-COLLIER, um 1950.
Platin 950, 75g.
Klassisch-elegantes Collier aus einer doppelten 
Brillantlinie und 7 Diamant-Baguetten von ins-
gesamt ca. 5.70 ct, die asymmetrische Schausei-
te mit eingerollten Bandmotiven, ausgefasst mit 
ca. 177 eingeschliffenen Diamant-Baguetten von 
insgesamt ca. 12.00 ct und 56 Brillanten von zus. 
ca. 5.00 ct. Unsigniert, gravierte Nr. L3485. 
L ca. 40 cm.
DIAMOND NECKLACE, ca. 1950.
Platinum 950, 75g.
Designed as a double line of brilliant-cut 
diamonds and baguette-cut diamonds, totalling 
ca. 5.70 ct, at the front scroll motifs set with 
baguette-cut diamonds  totalling ca. 12.00 ct and 
56 brilliant-cut diamonds weighing ca. 5.00 ct. 
Engraved no. L3485. L ca. 40 cm.

CHF 30 000 / 50 000
(€ 27 780 / 46 300)

2023

2024

https://www.kollerauktionen.ch/de/327262-0005-----1177-diamant-clipbrosche_-um-1960.-1177_425076.html?RecPos=23
https://www.kollerauktionen.ch/de/327262-0001-----1177-diamant-collier_-um-1950.-pla-1177_425072.html?RecPos=25
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2025*
BURMA-SAPHIR-DIAMANT-RING, 
E. MEISTER.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite besetzt 
mit 1 feinen, ovalen Burma-Saphir von 10.20 ct, 
unbehandelt, flankiert von 2 Diamant-Tropfen 
von zus. 0.60 ct. Gr. ca. 55.
With SSEF-Report no. 71543, November 2013, 
Gübelin- Report no. 9905047, May 1999 and 
copy of the insurance appraisal.
BURMA SAPPHIRE AND DIAMOND 
RING, BY E. MEISTER.
White gold 750.
Set with 1 fine, oval Burma sapphire of 10.20 ct, 
not heated, flanked by 2 pear-shaped diamonds 
totalling 0.60 ct. Size ca. 55.

CHF 120 000 / 180 000
(€ 111 110 / 166 670)

2024A
UNGEFASSTER BRILLANT. 
Ein ungefasster Brillant von 3.03 ct, L/VS1.
With GIA-Report no. 2173367627, October 
2015.
UNMOUNTED DIAMOND.
Unmounted brilliant-cut diamond of 3.03 ct, 
L/VS1.

CHF 10 000/ 15 000
(€ 9 260/ 13 890)

2025

2024A

https://www.kollerauktionen.ch/de/133110-0016-----1177-ungefasster-brillant.-1177_91162.html?RecPos=24
https://www.kollerauktionen.ch/de/327303-0009-----1177-burma-saphir-diamant-ring_-e.-1177_424579.html?RecPos=26
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2025A*
SAPHIR-DIAMANT-COLLIER.
Weissgold ca. 700 und 750.
Klassisch-eleganter Anhänger, besetzt mit 1 
ovalen, unbehandelten, farbwechselnden Saphir 
von 27.30 ct, umgeben von 42 Brillanten von 
insgesamt ca. 1.20 ct. An feiner Schlangenkette, 
Gold 750. L ca. 45 cm.
With GIA-Report no. 7162963283, March 2014.
SAPPHIRE AND DIAMOND NECKLACE.
White gold ca. 700 and 750.
Set with 1 oval, colour-change sapphire of 
27.30 ct, not heated, surrounded by 42 
brilliant-cut diamonds of ca. 1.20 ct. Fine 
snake-chain, gold 750, L ca. 45 cm.

CHF 18 000 / 28 000
(€ 16 670 / 25 930)

2026*
DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Elegantes Solitaire-Modell, die Schauseite 
besetzt mit 1 Brillant von 5.02 ct, H/VVS1, in 
Sechsgriff-Chaton gefasst, die Ringschultern 
zusätzlich verziert mit 12 Brillanten von zus. ca. 
0.20 ct. Gr. ca. 55.
With HRD-Report no. 14015285003, June 2014.
DIAMOND-RING.
White gold 750.
Set with 1 brilliant-cut diamond of 5.02 ct, 
H/VVS1, ring shoulders set with diamonds 
weighing ca. 0.20 ct. Size ca 55.

CHF 125 000 / 180 000
(€ 115 740 / 166 670)

2027
RUBIN-SAPHIR-DIAMANT-BRACELET, 
um 1960.
Platin 900 mit 10% Iridium.
Klassisch-elegantes  Bracelet mit Wellenmotiv, 
besetzt mit 44 ovalen und navettenförmigen, 
purpurfarbenen Thai-Rubinen und -Saphiren 
von insgesamt ca. 30.00 ct, teilweise unerhitzt, 
bzw. 77 unterschiedlich grossen Diamant-
Navetten von insgesamt ca. 12.00 ct. 
L ca. 19 cm.
RUBY, SAPPHIRE AND DIAMOND 
BRACELET, ca. 1960.
Platinum 900 with 10% Iridium.
Wavy designed bracelet, set with 44 oval, 
purplish rubies and sapphires totalling ca. 
30.00 ct, and 77 marquise-cut diamonds 
weighing ca. 12.00 ct. L ca. 19 cm.

CHF 25 000 / 35 000
(€ 23 150 / 32 410)

2025A

2026

2027

https://www.kollerauktionen.ch/de/402482-0003-----1177-rubin-saphir-diamant-bracelet-1177_426214.html?RecPos=29
https://www.kollerauktionen.ch/de/327766-0001-----1177-saphir-diamant-collier.-weiss-1177_426473.html?RecPos=27
https://www.kollerauktionen.ch/de/327762-0001-----1177-diamant-ring.-weissgold-750.-1177_426085.html?RecPos=28
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2028
BRILLANT-SAPHIR-RING.
Weissgold 750.
Eleganter Ring, die Schauseite besetzt mit 1 
Brillant von 5.01 ct, F/VVS2, flankiert von 2 
Saphir-Herzen von zus. ca. 1.40 ct. Gr. ca. 49.
With box and GIA-Report no. 1155630571, 
August 2013.
DIAMOND AND SAPPHIRE RING.
White gold 750.
Set with 1 brilliant-cut diamond of 5.01 ct, 
F/VVS2, flanked by 2 sapphire hearts weighing 
ca. 1.40 ct. Size ca. 49.

CHF 120 000 / 180 000
(€ 111 110 / 166 670)

2029
DIAMANT-SAPHIR-COLLIER, um 1960.
Weissgold 750.
Klassisch-elegantes Rivière-Collier, besetzt mit 
105 im Verlauf gefassten Brillanten von zus. ca. 
24.00 ct und 1 mittleren Brillant von ca. 1.10 
ct. L ca. 42 cm. Darunter ein abnehmbares 
Pendentif, besetzt mit 1 Saphir-Tropfen von ca. 
4.20 ct in Entourage von 12 Brillanten von zus. 
ca. 1.10 ct.
DIAMOND AND SAPPHIRE NECKLACE, 
ca. 1960.
White gold 750.
Composed of 105 graduated brilliant-cut 
diamonds, weighing ca. 24.00 ct and 1 central 
diamond of ca. 1.10 ct. L ca. 42 cm. The 
pendant set with 1 pear-shaped sapphire of ca. 
4.20 ct, within a diamond surround of ca. 
1.10 ct.

CHF 28 000 / 38 000
(€ 25 930 / 35 190)

2030*
DIAMANT-ARMBAND, um 1950.
Weissgold ca. 720, 56g.
Klassisch-elegantes Armband mit 1 zentralen, 
ovalen Zierelement in stilisierter Blütenform, 
besetzt mit insgesamt 25 Brillanten und 64 
Achtkant-Diamanten, das Band zusätzlich 
verziert mit 12 Brillanten und 118 Achtkant-
Diamanten. Gesamtgewicht der Diamanten ca. 
6.50 ct. L ca. 17 cm.
DIAMOND BRACELET, ca. 1950.
White gold ca. 720, 56g.
The centre designed as a stylised flower with 
brilliant- and single-cut diamonds, the band set 
with brilliant- and single-cut diamonds. Total 
weight of diamonds ca. 6.50 ct. L ca. 17 cm.

CHF 5 600 / 8 600
(€ 5 190 / 7 960)

2028

2029

2030

https://www.kollerauktionen.ch/de/325233-0005-----1177-diamant-saphir-collier_-um-19-1177_422206.html?RecPos=31
https://www.kollerauktionen.ch/de/326611-0047-----1177-diamant-armband_-um-1950.-1177_421096.html?RecPos=32
https://www.kollerauktionen.ch/de/315027-0001-----1177-brillant-saphir-ring.-weissgo-1177_423301.html?RecPos=30
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2031*
FANCY-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Attraktiver, eleganter Ring, besetzt mit 1  
tropfenförmigen grau-grünlich-gelben Fancy- 
Diamant von 8.02 ct, in Brillant-Entourage. Die 
Ringschultern zusätzlich verziert mit 10 Brillan-
ten. Gesamtgewicht der Brillanten ca. 0.40 ct. 
Gr. ca. 54.
With GIA Report no. 2165917381, January 2015.
FANCY DIAMOND RING.
White gold 750.
Set with 1 pear-shaped grey-greenish-yellow 
fancy diamond of 8.02 ct, surrounded by brilli-
ant-cut diamonds. Diamond-set ring shoulders. 
Total weight of the white diamonds ca. 0.40 ct. 
Size ca. 54.

CHF 20 000 / 30 000
(€ 18 520 / 27 780)

2032
DIAMANT-OHRCLIPS, um 1935.
Platin.
Elegante, bogenförmig gestaltete Ohrhänger, die 
Mittellinie besetzt mit je 28 eingeschliffenen 
Diamant-Baguetten und ausgefasst mit zahlrei-

chen Achtkant-Diamanten von insgesamt ca. 
3.60 ct. Als Abschluss je 2 Fransen aus 
Goldkettchen. L ca. 6,5 cm.
DIAMOND EARCLIPS, ca. 1935.
Platinum.
Each set with baguette- and single-cut diamonds 
totalling ca. 3.60 ct, each suspending a fringe of 
gold chains. L ca. 6,5 cm.

CHF 10 000 / 15 000
(€ 9 260 / 13 890)

2033*
DIAMANT-BRACELET, um 1960.
Platin 900, 10% Iridium, 52g.
Elegantes Bracelet im Art-Déco Stil, die 
geometrisch durchbrochenen Glieder besetzt 
mit 3 oktogonalen Diamanten von zus. ca. 1.70 
ct, bzw. 3 Brillanten von zus. ca. 1.50 ct, 66 
Diamant-Baguetten von zus. ca. 4.30 ct und aus-
gefasst mit zahlreichen Brillanten von insgesamt 
ca. 4.00 ct. L ca. 18 cm.
DIAMOND BRACELET, ca. 1960.
Platinum 900, 10% iridium, 52g.
Art-Déco style bracelet, the open work links set 
with 3 octagonal diamonds totalling ca. 1.70 ct 

and 3 brilliant-cut diamonds weighing ca. 1.50 
ct, baguette-cut diamonds of ca. 4.30 ct and pa-
vé-set with diamonds of ca. 4.00 ct. L ca. 18 cm.

CHF 28 000 / 38 000
(€ 25 930 / 35 190)

2034
FANCY-DIAMANT-HALSSPANGE, 
MAX POLLINGER.
Platin, 45g.
Sportlich-elegante, flexible Halsspange, ganz 
ausgefasst mit 138 Fancy-gelben Brillanten von 
insgesamt ca. 7.50 ct. Ca. 12,3 x 12,5 cm.
Max Pollinger (1932-2000) was an excellent 
jewellery designer and goldsmith, who in the 
past produced pieces on behalf of Gebrüder 
Hemmerle.
FANCY DIAMOND NECKLACE, 
BY MAX POLLINGER.
Platinum, 45g.
A flexible hinged necklace, set with 138 
fancy-yellow brilliant-cut diamonds, weighing 
ca. 7.50 ct. Ca. 12,3 x 12,5 cm.

CHF 9 000 / 14 000
(€ 8 330 / 12 960)

2032

2033

2031

https://www.kollerauktionen.ch/de/327262-0004-----1177-diamant-ohrclips_-um-1935.-pl-1177_425075.html?RecPos=34
https://www.kollerauktionen.ch/de/402428-0009-----1177-diamant-bracelet_-um-1960.-pl-1177_425482.html?RecPos=35
https://www.kollerauktionen.ch/de/326765-0004-----1177-fancy-diamant-halsspange_-max-1177_421522.html?RecPos=36
https://www.kollerauktionen.ch/de/326580-0008-----1177-fancy-diamant-ring.-weissgold-1177_425123.html?RecPos=33
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2035*
CEYLON-SAPHIR-RING.
Gelbgold 585, Schiene 375.
Dekorativer Entourage-Ring, besetzt mit 1 
antik-ovalen, gelben Saphir von ca. 10.97 ct, 
unerhitzt, mit leichten Tragspuren, umrahmt 
von 14 farblosen Saphiren von zus. ca. 2.00 ct. 
Gr. ca. 60.
With GCS-Report no. 5776-4182, January 2016.
CEYLON SAPPHIRE RING.
Yellow gold 585, shank 375.
Set with 1 cushion-cut yellow sapphire of ca. 
10.97 ct, not heated, slight traces of wear, 
surrounded by colourless sapphires weighing ca. 
2.00 ct. Size ca. 60.

CHF 4 200 / 6 200
(€ 3 890 / 5 740)

2036*
FANCY-DIAMANT-COLLIER.
Weissgold 750.
Sportlich-elegantes Collier, das „Y“-förmige 
Zierteil besetzt mit 3 untereinander montierten 
Fancy-Diamanten in unterschiedlichen Formen 
und Farben, 1 ovaler, grau-grünlich-gelb 
Diamant von 1.11 ct, bzw. 1 orange-gelben 
Cushion-Diamant von 1.21 ct und 1 tropfen-
förmigen, bräunlich-gelben Diamant von 1.19 
ct und zusätzlich verziert mit 16 Brillanten. An 

feiner Ankerkette mit 10 Brillanten in Ring-
Fassungen. Gesamtgewicht der Brillanten ca. 
1.50 ct. L ca. 38,5 cm.
With 3 GIA Reports, no. 2171228941, no. 
2175228942, July 2015 und no. 1172228927, 
August 2015.
FANCY DIAMOND NECKLACE.
White gold 750.
„Y“-shaped necklace, set with 3 fancy-diamonds 
in different shapes and colours, 1 oval, grey-
greenish-yellow of 1.11 ct, 1 orangy-yellow 
cushion of 1.21 ct, 1 pear-shaped, brownish-
yellow of 1.19 ct and 16 diamonds. Cable chain 
set with 10 brilliant-cut diamonds. Total weight 
of white diamonds ca. 1.50 ct. L ca. 38,5 cm.

CHF 10 000 / 15 000
(€ 9 260 / 13 890)

2037*
SAPHIR-BRILLANT-BRACELET.
Weissgold 750.
Klassisch-elegantes Bracelet besetzt mit 11 
ovalen, gelben Saphiren von insgesamt ca. 
12.00 ct, bzw. 26 Brillanten von zus. ca. 7.00 ct. 
L ca. 19 cm.
SAPPHIRE AND DIAMOND BRACELET.
White gold 750.
Set with 11 oval, yellow sapphires weighing ca. 

12.00 ct and brilliant-cut diamonds of ca. 
7.00 ct. L ca. 19 cm.

CHF 14 000 / 20 000
(€ 12 960 / 18 520)

2038*
FANCY-DIAMANT-BRACELET.
Weiss- und Gelbgold 750. 47g.
Elegantes, sehr feines, flexibles Bracelet, ganz 
ausgefasst mit 181 pastellfarbenen, unbehandel-
ten Farbdiamanten in unterschiedlicher Grösse 
und Form von zus. ca. 43.80 ct, bzw. 
89 farblosen Diamanten von zus. ca. 10.10 ct. 
B ca. 2,2 cm und L ca. 17,5 cm.
With verbal short test by GGTL, April 2016.
FANCY COLOUR DIAMOND BRACELET.
White and yellow gold 750, 47g.
Flexible bracelet, set with 181 pastel-coloured, 
untreated fancy-colour diamonds in various sizes 
and shapes, totalling ca. 43.80 ct and 89 colour-
less diamonds weighing ca. 10.10 ct. 
W ca. 2,2 cm and L ca. 17,5 cm.

CHF 80 000 / 120 000
(€ 74 070 / 111 110)

2035

2036

2037

2038

https://www.kollerauktionen.ch/de/402427-0004-----1177-ceylon-saphir-ring.-gelbgold-1177_425447.html?RecPos=37
https://www.kollerauktionen.ch/de/326580-0007-----1177-fancy-diamant-collier.-weissg-1177_425122.html?RecPos=38
https://www.kollerauktionen.ch/de/402427-0008-----1177-saphir-brillant-bracelet.-wei-1177_425453.html?RecPos=39
https://www.kollerauktionen.ch/de/327758-0001-----1177-fancy-diamant-bracelet.-weiss-1177_425585.html?RecPos=40
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2039*
BRILLANT-OHRSTECKER.
Weissgold 750.
Klassisch-elegante Solitaire-Ohrstecker, besetzt 
mit je 1 Brillant von 4.02, I/VS2, bzw. 4.01 ct, 
H/VS1, in Sechsgriff-Chatons gefasst.
With HRD-Report no. 12017220003, June 2012 
and no. 13022775001 July 2013.
DIAMOND EARRINGS.
White gold 750.
Each set with a brilliant-cut diamond of 4.02 ct, 
I/VS2 and 4.01 ct, H/VS1.

CHF 115 000 / 180 000
(€ 106 480 / 166 670)

2040*
GOLD-OHRCLIPS, DAVID WEBB.
Gelbgold 750, 33g.
Dekorative Creolen-Ohrclips mit strukturierter 
Oberfläche. Signiert Webb.
GOLD EARCLIPS, BY DAVID WEBB.
Yellow gold 750, 33g.
A pair of hoop earclips with textured surface. 
Signed Webb.

CHF 3 400 / 5 400
(€ 3 150 / 5 000)

2041*
BRILLANT-GOLD-RING, DAVID WEBB, 
um 1960.
Gelbgold 750 und Platin.
Sportlich-elegantes Cocktail-Modell mit kor-
dierten Golddrähten, die bombierte Schauseite 
ausgefasst mit  zahlreichen Brillanten von zus. 
ca. 6.50 ct. Signiert Webb. Gr. ca. 60, mit 
Verkleinerungsring.
With David Webb Certificate of authenticity, 
August 2015.
DIAMOND AND GOLD RING, BY DAVID 
WEBB, ca. 1960.
Yellow gold 750 and platinum.
Composed of twisted gold wire, the bombé 
design set with brilliant-cut diamonds weighing 
ca. 6.50 ct. Signed Webb. Size ca. 60.

CHF 14 000 / 20 000
(€ 12 960 / 18 520)

2042*
RUBIN-DIAMANT-BROSCHE.
Gelbgold 750.
Dekorative Brosche, im Stil um 1900, in Form 
einer Biene, der Oberkörper besetzt mit 1 ovalen 
Rubin von ca. 0.99 ct, die Flügel und der Unter-
körper ausgefasst mit 40 Brillanten von zus. ca. 
2.00 ct. Ca. 4 x 2,8 cm.
With box.
RUBY AND DIAMOND BEE BROOCH.
Yellow gold 750.
Set with 1 oval ruby of ca. 0.99 ct, the wings and 
the lower side of the body set with brilliant-cut 
diamonds totalling ca. 2.00 ct. Ca. 4 x 2,8 cm.

CHF 3 500 / 5 500
(€ 3 240 / 5 090)

2040

2039

2042

2043

2041

https://www.kollerauktionen.ch/de/402427-0010-----1177-gold-ohrclips_-david-webb.-ge-1177_425455.html?RecPos=42
https://www.kollerauktionen.ch/de/326909-0015-----1177-brillant-gold-ring_-david-web-1177_423499.html?RecPos=43
https://www.kollerauktionen.ch/de/326909-0015-----1177-brillant-gold-ring_-david-web-1177_423499.html?RecPos=43
https://www.kollerauktionen.ch/de/327257-0001-----1177-brillant-ohrstecker.-weissgol-1177_422703.html?RecPos=41
https://www.kollerauktionen.ch/de/402426-0003-----1177-rubin-diamant-brosche.-gelbgo-1177_425492.html?RecPos=44
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2043*
BRILLANT-BRACELET.
Weissgold 750.
Klassisch-elegantes Rivière-Bracelet, ausgefasst 
mit 56 Brillanten von zus. ca. 4.80 ct. 
L ca. 18 cm.
DIAMOND BRACELET.
White gold 750.
A line of 56 brilliant-cut diamonds, weighing ca. 
4.80 ct. L ca. 18 cm.

CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 700 / 5 560)

2044
DIAMANT-RING.
Gelbgold 750 und Platin 950.
Eleganter Cocktail-Ring, die Schauseite besetzt 
mit 1 Diamant-Herz von ca. 7.80 ct, ca. J-K/I1, 
in Entourage von 22 eingeschliffenen Diamant-
Trapezen bzw.  -Carrés von zus. ca. 0.80 ct, 
einseitig flankiert von 6 Diamant-Baguetten von 
zus. ca. 0.50 ct und zusätzlich ausgefasst mit 
34 Brillanten von zus. ca. 3.00 ct. Gr. ca. 52, 
mit Verkleinerungsspange.
Verbal short test by GGTL, March 2016.
DIAMOND RING.
Yellow gold 750 and platinum 950.
Set with a heart-shaped diamond of ca. 7.80 ct, 
ca. J-K/I1, surrounded by tapered baguette and 
carrés diamonds of ca. 0.80 ct, flanked on one 
side with baguettes of ca. 0.50 ct and pavé-set 
with diamonds of ca. 3.00 ct. Size ca. 52.

CHF 50 000 / 80 000
(€ 46 300 / 74 070)

2045*
KORALLEN-DIAMANT-GOLD-COLLIER 
MIT BRACELET, E. MEISTER.
Weiss- und Gelbgold 750, 267g.
Klassisches, strukturiertes Bicolor-Collier mit 
stilisierten Blütenmotiven, besetzt mit 21 
Korallen-Cabochons von ca. 13,5 x 10 mm 
und zusätzlich verziert mit 92 Brillanten bzw. 
Diamant-Navetten von zus. ca. 8.70 ct. 
L ca. 40 cm. Dazu passendes Bracelet mit 20 
unterschiedlich grossen Korallen-Cabochons 
und 100 Diamanten von zus. ca. 3.90 ct. 
B ca. 2,8 cm, L ca. 18 cm.
With copy of the insurance appraisal.
CORAL, DIAMOND AND GOLD 
NECKLACE, BY E. MEISTER.
White and yellow gold 750, 267g.
A textured bicolour necklace of stylised flower 
motifs, set with 21 coral cabochons of ca. 
13,5 x 10 mm, decorated with brilliant- and 
marquise-cut diamonds of ca. 8.70 ct. L ca. 40 
cm. Matching bracelet with coral cabochons and 
diamonds, weighing ca. 3.90 ct. W ca. 2,8 cm, 
L ca. 18 cm.

CHF 20 000 / 30 000
(€ 18 520 / 27 780)

2044

2045

2045

https://www.kollerauktionen.ch/de/327303-0006-----1177-korallen-diamant-gold-collier-1177_424576.html?RecPos=47
https://www.kollerauktionen.ch/de/327308-0051-----1177-brillant-bracelet.-weissgold-1177_425215.html?RecPos=45
https://www.kollerauktionen.ch/de/315026-0001-----1177-diamant-ring.-gelbgold-750-un-1177_423411.html?RecPos=46
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2046
DIAMANT-RING, um 1950.
Platin 950.
Klassisch-elegantes Solitaire-Modell, besetzt 
mit 1 Brillant von ca. 5.00 ct, ca. J/VVS2, in 
Sechsgriff-Chaton gefasst. Gr. ca. 49.
With GGTL short Report no. 16-B-3243, April 
2016.
DIAMOND RING, ca. 1950.
Platinum 950.
Set with 1 brilliant-cut diamond of ca. 5.00 ct, 
ca. J/VVS2, in 6-prong setting. Size ca. 49.

CHF 20 000 / 30 000
(€ 18 520 / 27 780)

2047
MORO-KORALLEN-DIAMANT-
SAUTOIR, BINDER.
Verschluss Weissgold 750, Total 132g.
Sportlich-elegante Kette aus 62 dunkelroten 
Korallen-Kugeln von 10,5 bis 15,5 mm Ø. Ver-
schluss in Form von 2 Würfeln, verziert mit 36 
Brillanten von zus. ca. 0.60 ct. L ca. 77 cm.
MORO CORAL AND DIAMOND 
SAUTOIR, BY BINDER.
Clasp white gold 750, total 132g.
Composed of 62 dark red coral beads of 10,5 - 
15,5 mm Ø. The clasp in form of 2 dice, set with 
brilliant-cut diamonds weighing ca. 0.60 ct. 
L ca. 77 cm.

CHF 8 000 / 14 000
(€ 7 410 / 12 960)

2048*
MORO-KORALLEN-DIAMANT-
OHRCLIPS.
Platin 950.
Klassisch-elegante, grosse Ohrclips mit Stecker, 
besetzt mit je 1 dunkelroten Korallen-Cabochon 
von ca. 26,5 mm Ø und zus. ca. 130 ct, in 
Entourage von je 24 Brillanten von zus. ca. 
9.90 ct. Clips-Mechanik in Weissgold.
MORO CORAL AND DIAMOND 
EARCLIPS.
Platinum 950.
Each set with 1 dark red coral cabochon of ca. 
26,5 mm Ø and totalling ca. 130 ct, surroun-
ded by brilliant-cut diamonds of ca. 9.90 ct. 
Clip-mechanism white gold.

CHF 20 000 / 30 000
(€ 18 520 / 27 780)

2046

2048

2047

https://www.kollerauktionen.ch/de/327262-0006-----1177-diamant-ring_-um-1950.-platin-1177_425077.html?RecPos=48
https://www.kollerauktionen.ch/de/327465-0001-----1177-moro-korallen-diamant-sautoir-1177_423331.html?RecPos=49
https://www.kollerauktionen.ch/de/327763-0011-----1177-moro-korallen-diamant-ohrclip-1177_425921.html?RecPos=50
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2049
DIAMANT-DOPPELCLIP/BROSCHE, 
um 1950.
Platin und Weissgold 750.
Ein Paar klassisch-elegante Clips, in Form von 
2 Blumenbouquets, besetzt mit je 31 Altschliff-
Diamanten von zus. ca. 5.80 ct, 18 eingeschlif-
fenen Diamant-Baguetten von zus. ca. 1.80 ct 
und ausgefasst mit zahlreichen Altschliff- und 
Achtkant-Diamanten von zus. ca. 6.00 ct. 
Ca. 7,5 x 6,5 cm.
DIAMOND DOUBLE-CLIP BROOCH, 
ca. 1950.
Platinum and white gold 750.
A pair of clip brooches, designed as flower bou-
quets, set with circular-cut diamonds totalling 
ca. 5.80 ct, baguette-cut diamonds weighing ca. 
1.80 ct and decorated with circular- and 
single-cut diamonds of ca. 6.00 ct.
Ca. 7,5 x 6,5 cm.

CHF 15 000 / 20 000
(€ 13 890 / 18 520)

2050*
RUBELLIT-DIAMANT-RING.
Weissgold 750, Fassungen Platin 900.
Sportlich-eleganter Ring, die Schauseite besetzt 
mit 1 feinen, oktogonalen Rubellit von ca. 17.00 
ct, in Entourage von 28 Achtkant-Diamanten 
von zus. ca. 0.40 ct. Gr. ca. 53.
RUBELLITE AND DIAMOND RING.
White gold 750, settings platinum 900.
Set with 1 octagonal rubellite of ca. 17.00 ct, 
surrounded by single-cut diamonds weighing ca. 
0.40 ct. Size ca. 53.

CHF 8 400 / 12 400
(€ 7 780 / 11 190)

2051
DIAMANT-ARMBAND, um 1935.
Platin.
Breites, elegantes Armband aus 6 geometrisch 
durchbrochenen Gliedern, besetzt in der Mitte 
mit je 1 Altschliff-Diamant von zus. ca. 4.10 ct 
und ausgefasst mit 36 Diamant-Baguetten und 
ca. 324 Altschliff- und Achtkant-Diamanten von 
insgesamt ca. 20.00 ct. B ca. 3,7 cm, 
L ca. 18 cm.
DIAMOND BRACELET, ca. 1935.
Platinum.
Composed of 6 geometrical open work links, 
each set at the centre with 1 circular-cut 
diamond totalling ca. 4.10 ct and decorated with 
baguette- and circular-cut diamonds of ca. 
20.00 ct. W ca. 3,7 cm, L ca. 18 cm.

CHF 20 000 / 30 000
(€ 18 520 / 27 780)

2049

2050

2051

https://www.kollerauktionen.ch/de/327262-0003-----1177-diamant-doppelclip_brosche_-u-1177_425074.html?RecPos=51
https://www.kollerauktionen.ch/de/327262-0002-----1177-diamant-armband_-um-1935.-pla-1177_425073.html?RecPos=53
https://www.kollerauktionen.ch/de/402427-0009-----1177-rubellit-diamant-ring.-weissg-1177_425454.html?RecPos=52
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2052*
BURMA-PINKSAPHIR-DIAMANT-RING.
Weissgold 585.
Klassisch-eleganter Entourage-Ring, besetzt mit 
1 ovalen Pink-Saphir von 2.87 ct, umgeben von 
14 Brillanten von zus. ca. 0.50 ct. Gr. ca. 57.
With GCS-Report no. 5776-5012, March 2016.
BURMA PINK SAPPHIRE AND 
DIAMOND RING.
White gold 585.
Set with 1 oval pink sapphire of 2.87 ct, 
surrounded by brilliant-cut diamonds of ca. 
0.50 ct. Size ca. 57.

CHF 5 600 / 8 600
(€ 5 190 / 7 960)

2053
RUBIN-DIAMANT-COLLIER MIT 
OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Elegantes, dekoratives „Y“-Collier aus ovalen 
Ringmotiven, die Schauseite besetzt mit 9 ova-
len Rubinen und 18 kleinen Rubin-Navetten von 
insgesamt ca. 15.00, gefasst in diamantbesetzten 
Ringmotiven von insgesamt ca. 2.10 ct. L ca. 
41,5 cm. Dazu passende Ohrstecker besetzt mit 
je 1 ovalen und 2 navettenförmigen Rubinen von 

insgesamt ca. 3.00 ct und zahlreichen Diaman-
ten von zus. ca. 0.40 ct. L ca. 2,8 cm.
RUBY AND DIAMOND NECKLACE 
WITH EAR PENDANTS.
White gold 750.
„Y“-shaped necklace with oval links, set with 
oval and marquise-shaped rubies totalling ca. 
15.00 ct, in diamond-set ring motifs of ca. 2.10 
ct. L ca. 41,5 cm. Matching earrings set with 
rubies weighing ca. 3.00 ct and diamonds of ca. 
0.40 ct. L ca. 2,8 cm.

CHF 6 000 / 8 000
(€ 5 560 / 7 410)

2054
RUBIN-DIAMANT-OHRHÄNGER, 
YESSAYAN.
Weissgold 750, 42g.
Dekorative, elegante Ohrclips mit Stecker aus 
einem diamantbesetzten Herzmotiv, darunter 
netzartig montiert 3 Linien von je 4 behandelten 
Rubin-Herzen in Diamant-Entourage. Total-
gewicht der Rubine ca. 15.00 ct und der 428 
Brillanten ca. 8.00 ct. L ca. 6,8 cm.
RUBY AND DIAMOND EAR PENDANTS, 
BY YESSAYAN.

White gold 750, 42g.
Composed of a heart-shaped, diamond-set clip, 
each suspending 3 lines with 4 treated ruby 
hearts in brilliant-cut diamond surround. Total 
weight of rubies ca. 15.00 ct and of the 428 
diamonds ca. 8.00 ct. L ca. 6,8 cm.

CHF 12 000 / 18 000
(€ 11 110 / 16 670)

2055
RUBIN-DIAMANT-BRACELET.
Weissgold 750.
Klassisches Rivière Bracelet, ausgefasst mit 
45 Rubin-Carrés von zus. ca. 10.00 ct, bzw. 
6 Princess-Diamanten von zus. ca. 1.20 ct. 
L ca. 18 cm.
RUBY AND DIAMOND BRACELET.
White gold 750.
Rivière bracelet set with 45 calibrated rubies of 
ca. 10.00 ct and 6 princess-cut diamonds of ca. 
1.20 ct. L ca. 18 cm.

CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 700 / 5 560)

2052

2053

2055

2054

https://www.kollerauktionen.ch/de/327756-0001-----1177-rubin-diamant-collier-mit-ohr-1177_425592.html?RecPos=55
https://www.kollerauktionen.ch/de/402427-0011-----1177-burma-pinksaphir-diamant-ring-1177_425456.html?RecPos=54
https://www.kollerauktionen.ch/de/402489-0001-----1177-rubin-diamant-ohrhaenger_-yes-1177_423395.html?RecPos=56
https://www.kollerauktionen.ch/de/327756-0003-----1177-rubin-diamant-bracelet.-weiss-1177_425594.html?RecPos=57
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2056
RUBIN-DIAMANT-RING.
Gelbgold 750.
Klassischer Ring, die Schauseite besetzt mit 
1 ovalen, vivid roten Rubin von 10.47 ct, 
unerhitzt, aus Mosambik, in schlichtem Vier-
griff-Chaton gefasst, die Ringschultern verziert 
mit kleinen Brillanten von zus. ca. 0.20 ct. 
Gr. ca. 52.
With GRS-Report no. GRS2009-05114, May 
2009.
RUBY AND DIAMOND RING.
Yellow gold 750.
Set with 1 oval, vivid red ruby of 10.47 ct, not 
heated, from Mozambique, the ring shoulders 
set with brilliant-cut diamonds of ca. 0.20 ct. 
Size ca. 52.

CHF 250 000 / 350 000
(€ 231 480 / 324 070)

2057*
RUBIN-DIAMANT-OHRHÄNGER, 
MICHAEL YOUSSOUFIAN.
Weiss- und Roségold 750.
Dekorative, elegante, floral gestaltete Ohrclips 
mit abklappbarem Stecker, mit je 3 beweglich 
montierten Linien aus ovalen Rubinen und 
Diamant-Rosen in Rubin-Entourage, sowie 
Diamant- und Rubin-Zwischenteilen. Insgesamt 
16 ovale Rubine von zus. ca. 17.00 ct, unbehan-
delt, und 16 Diamant-Rosen und Navetten von 
zus. ca. 6.00 ct. Signiert MY. L ca. 7,5 cm.
With GRS-Report no. GRS2011-071218, 
August 2012 and appendix with measurement of 
the 16 rubies and origin. 
RUBY AND DIAMOND EAR PENDANTS, 
BY MICHAEL YOUSSOUFIAN.
White and pink gold 750.
Each composed of 3 lines of oval rubies and 
rose-cut diamonds, within a ruby surround, 
joined by diamonds and rubies. Total of 16 
rubies ca. 17.00 ct, not heated, and 16 rose- and 
marquise-cut diamonds, totalling ca. 6.00 ct. 
Signed MY. L ca. 7,5 cm.

CHF 55 000 / 85 000
(€ 50 930 / 78 700)

2058*
BRILLANT-BRACELET.
Weissgold 750.
Sportlich-elegantes Fantasiepanzer-Bracelet, 
ganz ausgefasst mit zahlreichen Brillanten von 
insgesamt ca. 7.00 ct. L ca. 16 cm.
DIAMOND BRACELET.
White gold 750.
A fancy curb chain bracelet, set with 
brilliant-cut diamonds of ca. 7.00 ct. 
L ca. 16 cm.

CHF 6 000 / 9 000
(€ 5 560 / 8 330)

2056

2058

2057

https://www.kollerauktionen.ch/de/402428-0006-----1177-rubin-diamant-ohrhaenger_-mic-1177_425479.html?RecPos=59
https://www.kollerauktionen.ch/de/325233-0002-----1177-rubin-diamant-ring.-gelbgold-1177_422203.html?RecPos=58
https://www.kollerauktionen.ch/de/133110-0015-----1177-ungefasster-brillant.-1177_91171.html?RecPos=60
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2059*
DIAMANT-RING, CARTIER.
Platin 950.
Eleganter Ring, die Schauseite besetzt mit 1 
Brillant von 2.18 ct, E/VVS2, die Griffe und 
die Ringschultern ausgefasst mit zahlreichen 
Brillanten von insgesamt ca. 1.20 ct. Signiert 
Cartier, Nr. 778502. Gr. 52.
With GIA-Report no. 10319324, March 1998.
DIAMOND RING, BY CARTIER.
Platinum 950.
Set with 1 brilliant-cut diamond of 2.18 ct, 
E/VVS2, the prongs and ring shoulders 
decorated with brilliant-cut diamonds of ca. 
1.20 ct. Signed Cartier, no. 778502. Size 52.

CHF 25 000 / 35 000
(€ 23 150 / 32 410)

2058A
UNGEFASSTER BRILLANT. 
Ein ungefasster Brillant von 3.74 ct, D/VVS1, 
Typ IIA.
With GIA-Report no. 2175385492, November 
2015.
UNMOUNTED DIAMOND.
Unmounted brilliant-cut diamond of 3.74 ct, 
D/VVS1, Type IIA.

CHF 120 000/ 180 000
(€ 111 110/ 166 670)

2060

2058A

https://www.kollerauktionen.ch/de/402428-0008-----1177-brillant-bracelet.-weissgold-1177_425481.html?RecPos=61
https://www.kollerauktionen.ch/de/326579-0014-----1177-diamant-ring_-cartier.-platin-1177_425106.html?RecPos=62


|   21

2060*
DIAMANT-COLLIER MIT BRACELET 
UND OHRHÄNGER, 
VAN CLEEF & ARPELS.
Weissgold 750, 171g.
Apartes, netzartig gestaltetes Collier, besetzt mit 
384 im Verlauf gefassten Brillanten von insge-
samt ca. 41.00 ct. Signiert Van Cleef & Arpels, 
Nr. M41383. L ca. 36 cm. Dazu entsprechend 
gearbeitetes, breites Bracelet besetzt mit 182 
Brillanten von 26.00 ct. Signiert, Nr. M41619. 
B ca. 3,8 cm, L ca. 17,5 cm. Passende Ohrclips 
aus je 4 beweglichen, ungleich langen Dia-
mant-Linien verziert mit je 29 Brillanten von 
insgesamt ca. 10.00 ct. Signiert, Nr. M41978. 
L ca. 5,5 cm.
With original box.

DIAMOND NECKLACE WITH 
BRACELET AND EAR PENDANTS, 
BY VAN CLEEF & ARPELS.
White gold 750,171g.
Six-row necklace with 384 collet-set, graduated, 
brilliant-cut diamonds, totalling ca. 41.00 ct. 
Signed Van Cleef & Arpels, no. M41383. 
L ca. 36 cm. Matching seven-row bracelet set 
with 182 brilliant-cut diamonds, weighing ca. 
26.00 ct. Signed, no. M41619. W ca. 3,8 cm, 
L ca. 17,5 cm. The ear pendants, each compo-
sed of 4 lines of brilliant-cut diamonds of ca. 
10.00 ct. Signed, no. M41978. L ca. 5,5 cm.

CHF 280 000 / 380 000
(€ 259 260 / 351 850)

2060

2059

2060

https://www.kollerauktionen.ch/de/402428-0014-----1177-diamant-collier-mit-bracelet-1177_425487.html?RecPos=63
https://www.kollerauktionen.ch/de/402428-0014-----1177-diamant-collier-mit-bracelet-1177_425487.html?RecPos=63
https://www.kollerauktionen.ch/de/402428-0014-----1177-diamant-collier-mit-bracelet-1177_425487.html?RecPos=63
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2061
DIAMANT-PLATIN-HERRENRING, 
BUCHERER.
Platin 950, 72g.
Breiter, eleganter Bandring mit gitterartiger 
Kugelstruktur, besetzt mit 1 Brillant von ca. 
4.12 ct, ca. O/SI1, in Gelbgold-Zarge gefasst, 
bzw. auf der Gegenseite 1 Brillant von ca. 2.43 
ct, ca. M/SI1, in Platin-Zarge gefasst. Signiert 
CB. Gr. ca. 62.
With copy of the insurance appraisal, 
September 2015.
DIAMOND AND PLATINUM MEN‘S 
RING, BY BUCHERER.
Platinum 950, 72g.
Set with 1 brilliant-cut diamond of ca. 4.12 ct, 
ca. O/SI1, respectively on the reverse with 1 
brilliant-cut diamond of ca. 2.43 ct, ca. M/SI1. 
Signed CB. Size ca. 62.

CHF 16 000 / 26 000
(€ 14 810 / 24 070)

2061

https://www.kollerauktionen.ch/de/326939-0001-----1177-diamant-platin-herrenring_-bu-1177_425865.html?RecPos=64
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2062
DIAMANT-CLIPBROSCHE, um 1950.
Platin.
Dekorative, elegante, asymmetrische Brosche 
aus Band und Bogenmotiven, besetzt mit 29 
eingeschliffenen Diamant-Baguetten von zus. 
ca. 5.00 ct, 8 Brillanten von zus. ca. 2.70 ct und 
pavé-gefasst mit 60 Brillanten von insgesamt ca. 
4.00 ct. Clip-Mechanik Gold 375. L ca. 6 cm.
DIAMOND CLIP BROOCH, ca. 1950.
Platinum.
Composed of ribbon and arch motifs, set with 
29 baguette-cut diamonds of ca. 5.00 ct, 8 
brilliant-cut diamonds of ca. 2.70 ct and pavé-set 
with diamonds of ca. 4.00 ct. Clip-mechanism 
gold 375. L ca. 6 cm.

CHF 7 000 / 10 000
(€ 6 480 / 9 260)

2063
AQUAMARIN-BRILLANT-RING.
Weissgold 750, 22g.
Moderner eleganter Ring, die Schauseite be-
setzt mit 1 sehr feinen, oktogonalen Aquamarin 
von 37.00 ct, die Fassung und die Ringschultern 
ausgefasst mit zahlreichen Brillanten von insge-
samt ca. 2.50 ct. Gr. ca. 54.
With GGTL-Report no. 15-B-2917.
AQUAMARINE AND DIAMOND RING.
White gold 750, 22g.
Set with 1 octagonal aquamarine of 37.00 ct, 
the ring shoulders decorated with brilliant-cut 
diamonds of ca. 2.50 ct. Size ca. 54.

CHF 7 000 / 10 000
(€ 6 480 / 9 260)

2064*
BRILLANT-BRACELET, um 1960.
Weissgold 750.
Klassisch-elegantes, doppelreihiges Rivière-
Bracelet besetzt mit 96 Brillanten von zus. ca. 
5.70 ct. L ca. 18 cm.
DIAMOND BRACELET, ca. 1960.
White gold 750.
A double line of brilliant-cut diamonds, 
weighing ca. 5.70 ct. L ca. 18 cm.

CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 700 / 5 560)

2062

2063

2064

https://www.kollerauktionen.ch/de/327759-0001-----1177-diamant-clipbrosche_-um-1950.-1177_425785.html?RecPos=65
https://www.kollerauktionen.ch/de/326370-0002-----1177-brillant-bracelet_-um-1960.-w-1177_424891.html?RecPos=67
https://www.kollerauktionen.ch/de/327759-0002-----1177-aquamarin-brillant-ring.-weis-1177_425786.html?RecPos=66
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2065
DIAMANT-SAPHIR-RING, um 1920.
Platin.
Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 Altschliff-Diamant von ca. 4.00 
ct, ca. K-L/SI1, umgeben von eingeschliffenen 
Saphir-Carrés, die Ringschultern mit 18 kleinen 
Achtkant-Diamanten. Gr. ca. 53.
Verbal short test by GGTL, March 2016.
DIAMOND AND SAPPHIRE RING, 
ca. 1920.
Platinum.
Set with 1 circular-cut diamond of ca. 4.00 ct, 
ca. K-L/SI1, surrounded by sapphire-carrés 
and the ring shoulders decorated with small 
single-cut diamonds. Size ca. 53.

CHF 15 000 / 20 000
(€ 13 890 / 18 520)

2066*
SMARAGD-DIAMANT-RING.
Weiss- und Gelbgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite besetzt 
mit 1 sehr feinen, oktogonalen, kolumbianischen 
Smaragd von 11.98 ct, flankiert von 2 Dia-
mant-Trillanten von zus. ca. 3.20 ct. Gr. ca. 54.
With Gübelin-Report no. 14060010, June 2014.
EMERALD AND DIAMOND RING.
White and yellow gold 750.
Set with 1 octagonal Colombian emerald of 
11.98 ct, minor enhancement, flanked by 2 
diamond trilliants weighing ca. 3.20 ct. 
Size ca. 54.

CHF 200 000 / 300 000
(€ 185 190 / 277 780)

2067*
SMARAGD-DIAMANT-OHRCLIPS, 
um 1950.
Platin 950, Rosé- und Gelbgold 750.
Dekorative Ohrclips in stilisierter Blütenform, 
besetzt mit je 1 oktogonalen, kolumbianischen 
Smaragd von 3.45 ct, bzw. 3.46 ct, umgeben von 
je 5 Diamant-Baguetten von zus. ca. 1.00 ct und 
23 Diamanten von insgesamt ca. 3.00 ct.
With Gübelin-Report no. 14120059, resp. 
114120060, December 2014.

EMERALD AND DIAMOND FLOWER 
EARCLIPS, ca. 1950.
Platinum 950, pink and yellow gold 750.
Each set with 1 octagonal Colombian emerald 
of 3.45 ct and 3.46 ct, minor enhancement, sur-
rounded by baguette- and brilliant-cut diamonds 
totalling ca. 3.00 ct.

CHF 50 000 / 80 000
(€ 46 300 / 74 070)

2068*
DIAMANT-OHRCLIPS, um 1950.
Palladium 950.
Klassisch-elegante Ohrclips in stilisierter 
Blütenform, besetzt mit je 1 Brillant von zus. ca. 
1.90 ct, umgeben von je 14 Diamant-Baguetten 
und 14 Brillanten von insgesamt ca. 2.80 ct. 
Clips-Mechanik Gold 375. Ca. 2 x 2 cm.
DIAMOND EARCLIPS, ca. 1950.
Palladium 950.
Designed as stylised flowers, each set with 1 
brilliant-cut diamond, totalling ca. 1.90 ct, sur-
rounded by baguette- and brilliant-cut diamonds 
weighing ca. 2.80 ct. Clips-mechanism gold 375. 
Ca. 2 x 2 cm.

CHF 6 000 / 9 000
(€ 5 560 / 8 330)

2065

2067

2066

https://www.kollerauktionen.ch/de/326033-0001-----1177-diamant-saphir-ring_-um-1920.-1177_425063.html?RecPos=68
https://www.kollerauktionen.ch/de/402428-0015-----1177-smaragd-diamant-ohrclips_-um-1177_425488.html?RecPos=70
https://www.kollerauktionen.ch/de/402428-0007-----1177-diamant-ohrclips_-um-1950.-pa-1177_425480.html?RecPos=71
https://www.kollerauktionen.ch/de/402428-0002-----1177-smaragd-diamant-ring.-weiss--1177_425475.html?RecPos=69
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2069
SMARAGD-DIAMANT-RING.
Gelbgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite besetzt 
mit 1 feinen, oktogonalen kolumbianischen 
Smaragd von ca. 2.10 ct, moderat geölt, flankiert 
von 2 Diamant-Trillanten von zus. ca. 1.20 ct. 
Gr. ca. 51.
Verbal short test by GGTL, March 2016.
EMERALD AND DIAMOND RING.
Yellow gold 750.
Set with 1 octagonal Colombian emerald of ca. 
2.10 ct, moderate enhancement, flanked by 
2 trilliant-cut diamonds weighing ca. 1.20 ct. 
Size ca. 51.

CHF 4 500 / 6 500
(€ 4 170 / 6 020)

2070*
SMARAGD-DIAMANT-OHRHÄNGER.
Weissgold 750, 15g.
Klassisch-elegante Ohrclips mit Stecker, besetzt 
mit je 1 Smaragd-Tropfen von zus. ca. 5.60 ct, 
in Brillant-Entourage, verbunden durch eine 
bewegliche Linie mit 6 Diamanten mit 1 floral 
gestalteten Clipteil mit je 5 Smaragd-Tropfen 
von zus. ca. 1.80 ct und 6 Brillanten. Gesamt-
gewicht der Diamanten ca. 5.20 ct. L ca. 6 cm.
EMERALD AND DIAMOND EAR 
PENDANTS.
White gold 750, 15g.
Each set with 1 pear-shaped emerald totalling 
ca. 5.60 ct, in diamond surround, joined by a 
line of 6 diamonds with a florally designed clip, 
each set with 5 pear-shaped emeralds totalling 
ca. 1.80 ct and 6 diamonds. Total weight of 
diamonds ca. 5.20 ct. L ca. 6 cm.

CHF 7 500 / 10 000
(€ 6 940 / 9 260)

2071*
SMARAGD-DIAMANT-BRACELET, 
E. MEISTER, um 1960.
Weissgold 750.
Klassisch-elegantes Bracelet besetzt mit 42 
runden Smaragden von zus. 7.20 ct, bzw. 56 
Diamanten in unterschiedlichen Schliffen von 
zus. 11.70 ct. L ca. 18 cm.
With copy of the insurance appraisal.
EMERALD AND DIAMOND BRACELET, 
BY E. MEISTER, ca. 1960.
White gold 750.
Set with 42 round emeralds, weighing 7.20 ct 
and diamonds in different cuts, weighing 
11.70 ct. L ca. 18 cm.

CHF 15 000 / 20 000
(€ 13 890 / 18 520)

2070

2069

2068

2071

https://www.kollerauktionen.ch/de/315026-0004-----1177-smaragd-diamant-ring.-gelbgol-1177_423414.html?RecPos=72
https://www.kollerauktionen.ch/de/326909-0018-----1177-smaragd-diamant-ohrhaenger.-w-1177_423502.html?RecPos=73
https://www.kollerauktionen.ch/de/327303-0005-----1177-smaragd-diamant-bracelet_-e.-1177_424575.html?RecPos=74
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2072*
SMARAGD-DIAMANT-BROSCHE, 
E. MEISTER.
Weiss- und Gelbgold 750, 26g.
Attraktive Brosche in Form eines Schmetter-
lings, die Flügel besetzt mit 2 eingeschliffenen, 
gravierten Smaragden bzw. 2 Smaragd-
Cabochons von zus. 32.65 ct, und zusätzlich 
verziert mit 74 weissen und 34 fancy gelben 
Brillanten von zus. 1.79 ct, die Augen besetzt 
mit 2 kleinen, facettierten Smaragden und die 
Fühler mit 2 Diamant-Navetten. 
Ca. 6,3 x 4,2 cm.
With copy of the insurance appraisal.
EMERALD AND DIAMOND BUTTERFLY 
BROOCH, BY E. MEISTER.
White and yellow gold 750, 26g.
The wings set with 2 engraved emeralds and 2 
emerald cabochons, totalling 32.65 ct, white and 
yellow brilliant-cut diamonds of 1.79 ct. 2 small 
emeralds as eyes and 2 marquise-cut diamonds 
as antennas. Ca. 6,3 x 4,2 cm.

CHF 9 000 / 14 000
(€ 8 330 / 12 960)

2073*
SMARAGD-DIAMANT-OHRCLIPS, 
KUTCHINSKY.
Gelbgold 750, 26g.
Sportlich-elegante, gewölbte Ohrclips mit 
durchbrochen gearbeiteter Oberfläche und 
strukturierten Golddrähten, besetzt mit je 9 
Smaragd-Cabochons von zus. ca. 8.00 ct und 
ausgefasst mit zahlreichen Brillanten von 
insgesamt ca. 2.30 ct.
EMERALD AND DIAMOND EARCLIPS, 
BY KUTCHINSKY.
Yellow gold 750, 26g.
Bombé designed earclips with textured gold 
wires, each set with 9 emerald cabochons, 
weighing ca. 8.00 ct, and decorated with 
brilliant-cut diamonds of ca. 2.30 ct.

CHF 7 000 / 10 000
(€ 6 480 / 9 260)

2074*
SMARAGD-DIAMANT-RING, 
wohl WEBB, um 1960.
Gelbgold 750, Platin 10% Iridium.
Dekorativer Ring mit kordierten Golddrähten, 
die gewölbte, floral gestaltete Schauseite besetzt 
mit 1 ovalen Smaragd-Cabochon von ca. 8.70 
ct und ausgefasst mit zahlreichen Brillanten von 
zus. ca. 2.60 ct. Graviert Webb, 10% Iridium 
Plat. Gr. ca. 56.

EMERALD AND DIAMOND RING, 
probably BY WEBB, ca. 1960.
Yellow gold 750, platinum 10% iridium.
Composed of twisted gold wire and bombé, 
floral design, set with 1 oval emerald cabochon 
of ca. 8.70 ct and decorated with brilliant-cut 
diamonds of ca. 2.60 ct. Engraved Webb, 10% 
iridium platinum. Size ca. 56.

CHF 12 000 / 18 000
(€ 11 110 / 16 670)

2075
GOLD-BRACELET.
Gelbgold 750, 41g.
Sportliches, dekoratives Bracelet mit satinierten, 
bambusförmigen Gliedern und runden Zwische-
nösen, als Abschluss 1 Pendentif mit 1 hellblauen 
Schmuckstein. L ca. 20 cm.
GOLD BRACELET.
Yellow gold 750, 41g.
Composed of bamboo shaped and round links, 
suspending a pendant with 1 blue gemstone. 
L ca. 20 cm.

CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

2072

2075

2074

2073

https://www.kollerauktionen.ch/de/326909-0016-----1177-smaragd-diamant-ring_-wohl-we-1177_423500.html?RecPos=77
https://www.kollerauktionen.ch/de/327303-0003-----1177-smaragd-diamant-brosche_-e.-m-1177_424573.html?RecPos=75
https://www.kollerauktionen.ch/de/327763-0021-----1177-smaragd-diamant-ohrclips_-kut-1177_425931.html?RecPos=76
https://www.kollerauktionen.ch/de/327262-0018-----1177-gold-bracelet.-gelbgold-750_-1177_425088.html?RecPos=78
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2076*
EMAIL-DIAMANT-RING, um 1950.
Gelbgold 750.
Dekorativer Ring, die bombierte Schauseite 
schachbrettartig emailliert in Grün und Blau und 
zusätzlich verziert mit 28 Brillanten von zus. ca. 
0.50 ct. Gr. 55.
ENAMEL AND DIAMOND RING, ca. 1950.
Yellow gold 750.
Bombé design ring, enamelled in green and blue 
and decorated with brilliant-cut diamonds of ca. 
0.50 ct. Size ca. 55.

CHF 2 600 / 3 600
(€ 2 410 / 3 330)

2077*
SMARAGD-DIAMANT-OHRCLIPS, 
E. MEISTER.
Gelb- und Weissgold 750.
Sportlich-elegante Ohrclips, besetzt mit je 1 
gravierten, blattförmigen Smaragd von zus. 
19.90 ct und 4 Brillanten von insgesamt 0.60 ct.
With copy of the insurance appraisal.
EMERALD AND DIAMOND EARCLIPS, 
BY E. MEISTER.
Yellow and white gold 750.
Each set with 1 carved, leaf shaped emerald, 

totalling ca. 19.90 ct and brilliant-cut diamonds 
of ca. 0.60 ct.

CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

2078
MALACHIT-ONYX-DIAMANT-RING.
Gelbgold 750, 21g.
Dekorativer Ring, die rechteckige Schaus-
eite besetzt mit 1 eingeschliffenen zentralen 
Malachit-Band zwischen 2 Onyx-Plättchen und 
zusätzlich verziert mit 1 Linie aus 12 
Diamant-Baguetten von zus. 1.00 ct. Gr. ca. 49, 
mit Verkleinerungsspange.
With insurance appraisal, April 2001.
MALACHITE, ONYX AND DIAMOND 
RING.
Yellow gold 750, 21g.
Set with 1 central malachite band between 2 
onyx, decorated with 1 line of 12 baguette-cut 
diamonds of ca. 1.00 ct. Size ca. 49.

CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)

2079*
SMARAGD-DIAMANT-GOLD-
HALSSPANGE, E. MEISTER.
Gelbgold 750, 154g.
Sportlich-elegante Halsspange, das Mittelband 
ausgefasst mit 292 Brillanten von zus. 18.70 ct, 
die Schauseite zusätzlich besetzt mit 3 herzför-
migen Smaragden von zus. ca. 3.19 ct. 
Ca. 10,6 x 10,6 cm.
With copy of the insurance appraisal.
EMERALD, DIAMOND AND GOLD 
NECKLACE, BY E. MEISTER.
Yellow gold 750, 154g.
The middle band set with brilliant-cut 
diamonds, weighing 18.70 ct, at the front set 
with 3 heart-shaped emeralds, weighing ca. 
3.19 ct. Ca. 10,6 x 10,6 cm.

CHF 15 000 / 20 000
(€ 13 890 / 18 520)

2077

2076

2079

2078

https://www.kollerauktionen.ch/de/327763-0014-----1177-email-diamant-ring_-um-1950.-1177_425924.html?RecPos=79
https://www.kollerauktionen.ch/de/327303-0002-----1177-smaragd-diamant-gold-halsspan-1177_424572.html?RecPos=82
https://www.kollerauktionen.ch/de/327303-0004-----1177-smaragd-diamant-ohrclips_-e.-1177_424574.html?RecPos=80
https://www.kollerauktionen.ch/de/327484-0016-----1177-malachit-onyx-diamant-ring.-g-1177_423964.html?RecPos=81


|   28

Schmuck & Juwelen

2080
DIAMANT-GOLD-RING.
Gelb- und Weissgold 750.
Sportlich-eleganter Bandring, die Schauseite 
besetzt mit 2 Altschliff-Diamanten von zus. 
3.39 ct, ca. L/SI2, bzw. N/SI2 und pavé-gefasst 
mit 40 Brillanten von zus. 1.64 ct. Gr. ca. 57.
With copy of the insurance appraisal, May 
2000.
DIAMOND AND GOLD RING.
Yellow and white gold 750.
Set with 2 circular-cut diamonds, totalling ca. 
3.39 ct, ca. L/SI2 and N/SI2, and pavé-set with 
brilliant-cut diamonds of ca. 1.64 ct. Size ca. 57.

CHF 7 000 / 10 000
(€ 6 480 / 9 260)

2081
SMARAGD-RUBIN-GOLD-
HALSSPANGE, MAX POLLINGER.
Gelbgold 750 und Platin, 106g.
Sportlich-elegante Halsspange, die Abschlüsse 
besetzt mit je 1 oktogonalen Smaragd von zus. 
ca. 27.50 ct und 1 Linie von je 7 Rubin-Carrés 
von zus. ca. 0.70 ct. Ca. 12 x 11,5 cm.
Max Pollinger (1932-2000) was an excellent 
jewellery designer and goldsmith, who in the 
past produced pieces on behalf of Gebrüder 
Hemmerle.
EMERALD, RUBY AND GOLD 
NECKLACE, BY MAX POLLINGER.
Yellow gold 750 and platinum, 106g.
The terminals each set with 1 octagonal 
emerald, totalling 27.50 ct and a line of 
calibré-cut rubies, weighing ca. 0.70 ct. 
Ca. 12 x 11,5 cm.

CHF 15 000 / 20 000
(€ 13 890 / 18 520)

2080

2081

https://www.kollerauktionen.ch/de/326765-0005-----1177-smaragd-rubin-gold-halsspange-1177_421523.html?RecPos=84
https://www.kollerauktionen.ch/de/326760-0001-----1177-diamant-gold-ring.-gelb--und-1177_420636.html?RecPos=83
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2082*
DIAMANT-GOLD-OHRCLIPS, CARTIER.
Gelbgold 750, 26g.
Modell Bambus. Sportlich-elegante, struktur-
ierte Creolen-Ohrclips mit Stecker, in Form 
von Bambusröhren, ganz ausgefasst mit zahl-
reichen Brillanten von insgesamt ca. 2.70 ct. 
Stecker wohl später montiert. Signiert Cartier 
Nr. 703704.
With Cartier box.
DIAMOND AND GOLD EARCLIPS, 
BY CARTIER.
Yellow gold 750, 26g.
Model Bamboo. Designed as textured hoop 
earclips, set with brilliant-cut diamonds, 
weighing ca. 2.70 ct. Stud probably mounted 
later. Signed Cartier no. 703704.

CHF 11 200 / 16 000
(€ 10 370 / 14 810)

2083*
GOLD-ARMSPANGE MIT OHRCLIPS, 
CARTIER.
Gelb-, Weiss-, und Roségold 750, 50g und 20g.
Modell Cougar. Sportlich-elegante Armspange 
mit dreifarbenen Golddrähten und Ringmo-
tiven. Die Abschlüsse verziert mit 2 plastisch 
gestalteten Pantherköpfen. Signiert Cartier, 
Nr. 961869. Ca. 5,7 x 4,5 cm. Dazu passende 
Ohrclips, Nr. 770656.
With Cartier-Certificate, January 1991 and 
October 1991 and insurance appraisal for the 
earrings, March 1999.
GOLD BANGLE WITH EARCLIPS, 
BY CARTIER.
Yellow, white and pink gold 750, 50g and 20g.
Model Cougar. Bangle of tricolour gold wires 
and ring motifs. The terminals with 2 panther 
heads. Signed Cartier, no. 961869. 
Ca. 5,7 x 4,5 cm. Matching earclips, no. 770656.

CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 700 / 5 560)

2084
SAPHIR-GOLD-MANSCHETTEN-
KNÖPFE UND KRAVATTENKLAMMER, 
VAN CLEEF & ARPELS.
Gelbgold 750, 21g.
Dekorative Jumelles-Knöpfe aus je 2 gerippten 
Goldzylindern, verziert mit 1 applizierten, 
saphirbesetzten Ring, signiert V.C.A Nr. 
B6097 c. Dazu passende Kravattenklammer 
signiert Van Cleef & Arpels Nr. 95.G89 c, 
L ca. 5 cm.
With original box.
SAPPHIRE, GOLD CUFFLINKS AND 
TIE-CLIP, BY VAN CLEEF & ARPELS.
Yellow gold 750.
Twin-cufflinks, each with 2 fluted gold cylinders 
and an applied ring with calibrated sapphires, 
signed V.C.A no. B6097 c. Matching tie-clip, 
signed Van Cleef & Arpels no. 95.G89 c, 
L ca. 5 cm.

CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

2083

2082

2084

2083

https://www.kollerauktionen.ch/de/402427-0016-----1177-diamant-gold-ohrclips_-cartie-1177_425461.html?RecPos=85
https://www.kollerauktionen.ch/de/326579-0010-z---1177-gold-armspange-mit-ohrclips_-1177_426042.html?RecPos=86
https://www.kollerauktionen.ch/de/316738-0002-----1177-saphir-gold-manschettenknoepf-1177_424748.html?RecPos=87
https://www.kollerauktionen.ch/de/316738-0002-----1177-saphir-gold-manschettenknoepf-1177_424748.html?RecPos=87
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2085
PERLEN-DIAMANT-COLLIER, 
wohl FRIEDRICH.
Gelbgold 750, Karabiner 585.
Attraktiver, sportlich-eleganter Anhänger aus 1 
boutonförmigen, durchgebohrten Perle von ca. 
15,6 mm Ø, besetzt mit 1 Altschliff-Diamant von 
ca. 1.10 ct, ca. J/SI2, in Bicolor-Fassung. An fei-
ner Erbskette mit diamantbesetztem Karabiner 
von ca. 0.40 ct. L ca. 42 cm.
PEARL AND DIAMOND NECKLACE, 
probably BY FRIEDRICH.
Yellow gold 750, carabiner 585.
A pearl bouton pendant of 15,6 mm Ø, set with 
1 circular-cut diamond of ca. 1.10 ct, ca. J/SI2. 
Mounted on a gold chain with diamond-set 
carabiner-clasp, L ca. 42 cm.

CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 700 / 5 560)

2086
DIAMANT-OHRCLIPS MIT RING, 
wohl FRIEDRICH.
Gelbgold 750.
Dekorative, leicht gewölbte Ohrclips mit 
Stecker, besetzt mit je 1 Altschliff-Diamant von 
zus. ca. 2.80 ct, ca. F-G/SI2 bzw. I-J/VS1. Dazu 
passender Ring besetzt mit 1 Brillant von ca. 
2.20 ct, ca. I-J/VS2. Gr. ca. 51.
Verbal short test by GGTL, March 2016.
DIAMOND EARCLIPS WITH RING,  
probably BY FRIEDRICH.
Yellow gold 750.
Each set with a circular-cut diamond totalling 
ca. 2.80 ct, ca. F-G/SI2 and I-J/VS1. Matching 
ring, set with 1 brilliant-cut diamond of ca. 
2.20 ct, ca. I-J/VS2. Size ca. 51.

CHF 12 000 / 18 000
(€ 11 110 / 16 670)

2087*
DIAMANT-BRACELET.
Gelbgold 750, 18g.
Sportlich-elegantes Ankerbracelet, die ovalen 
Glieder ganz ausgefasst mit zahlreichen Diaman-
ten von zus. ca. 7.60 ct. L ca. 17,5 cm.
DIAMOND BRACELET.
Yellow gold 750, 18g.
The oval links set with diamonds, weighing ca. 
7.60 ct. L ca. 17,5 cm.

CHF 5 000 / 8 000
(€ 4 630 / 7 410)

2085

2086

2086
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https://www.kollerauktionen.ch/de/315029-0002-----1177-perlen-diamant-collier_-wohl-1177_425304.html?RecPos=88
https://www.kollerauktionen.ch/de/315029-0001-----1177-diamant-ohrclips-mit-ring_-wo-1177_425303.html?RecPos=89
https://www.kollerauktionen.ch/de/315029-0001-----1177-diamant-ohrclips-mit-ring_-wo-1177_425303.html?RecPos=89
https://www.kollerauktionen.ch/de/327308-0053-----1177-diamant-bracelet.-gelbgold-75-1177_425217.html?RecPos=90
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2088*
GOLD-OHRCLIPS MIT 
DIAMANT-GOLD-RING, CARTIER.
Gelbgold 750, 46g.
Modell „C entrelacés“. Dekorative Creo-
len-Ohrclips aus 1 Reihe von C-Motiven. 
Signiert Cartier Nr. 764533. Dazu passender 
Bandring Ref. N4113653, mit brillantbesetzter 
Bordüre. Signiert Cartier 744018. Gr. ca. 54. 
Gravierte Widmung auf dem Ring.
Ring with copy of the insurance appraisal, July 
1999 and Cartier-Certificate for the earrings, 
February 1999.
GOLD EARCLIPS WITH DIAMOND 
GOLD RING, BY CARTIER.
Yellow gold 750, 46g.
Model „C entrelacés“. Hoop earclips, each 
set with a row of C-motifs. Signed Cartier no. 
764533. Matching band ring, ref. N4113653, 
with diamond-set borders. Signed Cartier 
744018. Size ca. 54. Engraved dedication.

CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

2089*
GOLD-BRILLANT-COLLIER, 
BOUCHERON.
Roségold 750, 90g.
Sportlich-elegantes Collier aus 13 runden 
Ringmotiven, miteinander verbunden durch 
diamantbesetzte Ösen von insgesamt ca. 
6.50 ct. Signiert Boucheron, Nr. C121-8052. 
L ca. 48,5 cm.
With original box.
GOLD AND DIAMOND NECKLACE, 
BY BOUCHERON.
Pink gold 750, 90g.
Designed with ring and diamond-set links of ca. 
6.50 ct. Signed Boucheron, no. C121-8052. 
L ca. 48,5 cm.

CHF 10 000 / 15 000
(€ 9 260 / 13 890)

2090
GOLD-DIAMANT-SAUTOIR, um 1970.
Gelbgold 750, 146g.
Dekorative Doppelanker-Kette, der sportliche 
Clip-Verschluss zusätzlich verziert mit diamant-
besetzten Attachen von insgesamt 1.50 ct. 
L ca. 71 cm.
With box.
GOLD AND DIAMOND SAUTOIR, 
ca. 1970.
Yellow gold 750, 146g.
Double curb chain, clip-clasp decorated with 
diamond-set lugs. Total weight of diamonds ca. 
1.50 ct. L ca. 71 cm.

CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

2088

2088
2089

2090

https://www.kollerauktionen.ch/de/326579-0008-----1177-gold-ohrclips-mit-diamant-gol-1177_425100.html?RecPos=91
https://www.kollerauktionen.ch/de/326579-0008-----1177-gold-ohrclips-mit-diamant-gol-1177_425100.html?RecPos=91
https://www.kollerauktionen.ch/de/327754-0009-----1177-gold-diamant-sautoir_-um-1970-1177_425443.html?RecPos=93
https://www.kollerauktionen.ch/de/327764-0014-----1177-gold-brillant-collier_-bouche-1177_426206.html?RecPos=92
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2091*
GOLD-DIAMANT-SMARAGD-RING.
Gelbgold 750, 21g.
Dekorativer, schlangenartiger Ring mit gravier-
tem Schuppen-Dekor, der Kopf besetzt mit 
1 Altschliff-Diamant von ca. 2.80 ct, ca. 
M-N/SI2-P1, und 2 Smaragd-Tropfen von zus. 
ca. 0.20 ct als Augen. Gr. ca. 56.
GOLD, DIAMOND AND EMERALD 
SNAKE RING.
Yellow gold 750, 21g.
With engraved scaling pattern, the head set 
with 1 circular-cut diamond of ca. 2.80 ct, ca. 
M-N/SI2-P1, and 2 emeralds of ca. 0.20 as eyes. 
Size ca. 56.

CHF 8 000 / 12 000
(€ 7 410 / 11 110)

2091

https://www.kollerauktionen.ch/de/326909-0013-----1177-gold-diamant-smaragd-ring.-ge-1177_423497.html?RecPos=94
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2092*
EMAIL-GOLD-OHRCLIPS, DAVID WEBB.
Gelbgold 750, 42g.
Dekorative Ohrclips aus je einem gerippten 
und schwarz emaillierten Ringmotiv, beweglich 
montiert an einem tropfenförmigen, schwarz 
emaillierten Clip. Signiert Webb 18K. 
L ca. 3,4 cm.
ENAMEL AND GOLD EARCLIPS, 
BY DAVID WEBB.
Yellow gold 750, 42g.
Each composed of a ribbed and black enamelled 
ring motif, mounted on a pear-shaped, black 
enamelled clip. Signed Webb 18K. L ca. 3,4 cm.

CHF 3 500 / 5 500
(€ 3 240 / 5 090)

2093*
EMAIL-DIAMANT-GOLD-BRACELET.
Gelbgold 750, 72g.
Sportlich-elegantes, leicht gewölbtes Bracelet 
mit schwarz emaillierten, bzw. diamantbesetzten 
rautenförmigen Schuppenmotiven. Gesamtge-
wicht der Diamanten ca. 2.40 ct. L ca. 19,5 cm.
ENAMEL, DIAMOND AND GOLD 
BANGLE.
Yellow gold 750, 72g.
Hinged bangle, set with rhombic-shaped, black 
enamelled and diamond-set motifs. Total weight 
of diamonds ca. 2.40 ct. L ca. 19,5 cm.

CHF 5 000 / 8 000
(€ 4 630 / 7 410)

2094
GOLD-BRACELET, 
VACHERON CONSTANTIN.
Gelbgold 750, 107g.
Sportlich-elegantes Bracelet mit rondellenarti-
gen, gewölbten Gliedern. B ca. 2 cm, 
L ca. 20 cm.
With original box.
GOLD BRACELET, 
BY VACHERON CONSTANTIN.
Yellow gold 750, 107g.
Composed of bombé gold links. W ca. 2 cm, 
L ca. 20 cm.

CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 700 / 5 560)

2092

2093

2094

https://www.kollerauktionen.ch/de/326909-0020-----1177-email-gold-ohrclips_-david-we-1177_423504.html?RecPos=95
https://www.kollerauktionen.ch/de/325233-0004-----1177-gold-bracelet_-vacheron-const-1177_422205.html?RecPos=97
https://www.kollerauktionen.ch/de/326909-0012-----1177-email-diamant-gold-bracelet.-1177_423496.html?RecPos=96
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2095*
SAPHIR-DIAMANT-ARMSPANGE, 
E. MEISTER.
Gelbgold 750, 75g.
Sportlich-elegante Armspange mit Herzmoti-
ven, besetzt mit 7 Saphiren von insgesamt 
9.20 ct und ganz ausgefasst mit 320 Brillanten 
von zus. 11.10 ct. Ca. 5,6 x 4,7 cm.
With copy of the insurance appraisal.
SAPPHIRE AND DIAMOND BANGLE, 
BY E. MEISTER.
Yellow gold 750, 75g.
Composed of 7 heart motifs set with sapphires, 
weighing ca. 9.20 ct and decorated with 320 
brilliant-cut diamonds, weighing ca. 11.10 ct. 
Ca. 5,6 x 4,7 cm.

CHF 12 000 / 18 000
(€ 11 110 / 16 670)

2096*
SAPHIR-DIAMANT-OHRCLIPS.
Gelbgold 750, 23g.
Sportlich-elegante Ohrclips in stilisierter Blüten-
form, besetzt mit je 1 ovalen Saphir von zus. ca. 
3.00 ct und ganz ausgefasst mit zahlreichen 
Brillanten von insgesamt ca. 4.70 ct. 
Ca. 3 x 3 cm.
SAPPHIRE AND DIAMOND EARCLIPS.
Yellow gold 750, 23g.
Designed as stylised flowers, each set with 1 oval 
sapphire, totalling ca. 3.00 ct and decorated with 
brilliant-cut diamonds of ca. 4.70 ct. 
Ca. 3 x 3 cm.

CHF 6 000 / 8 000
(€ 5 560 / 7 410)

2095

https://www.kollerauktionen.ch/de/327303-0008-----1177-saphir-diamant-armspange_-e.-1177_424578.html?RecPos=98
https://www.kollerauktionen.ch/de/402425-0007-----1177-saphir-diamant-ohrclips.-gelb-1177_425142.html?RecPos=99
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2097*
SAPHIR-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite besetzt 
mit 1 feinen, ovalen Saphir von 7.50 ct, 
unerhitzt, umgeben von 2 oktogonalen Diaman-
ten, 2 Diamant-Carrés und 22 Brillanten von 
insgesamt ca. 1.90 ct. Gr. ca. 56, mit Verkleine-
rungsspange.
With Gübelin-Report no. 16037039, March 
2016.
SAPPHIRE AND DIAMOND RING.
White gold 750.
Set with 1 fine, oval sapphire of 7.50 ct, not 
heated, surrounded by 2 emerald-, 2 carré- and 
22 brilliant-cut diamonds totalling ca. 1.90 ct. 
Size ca 56.

CHF 18 000 / 28 000
(€ 16 670 / 25 930)

2098*
SAPHIR-GOLD-BRACELET.
Roségold 750, 69g.
Sportlich-elegantes Panzerbracelet, besetzt mit 
5 Saphir-Cabochons von insgesamt ca. 30.00 ct, 
in Zargenfassungen. L ca. 18 cm.
SAPPHIRE AND GOLD BRACELET.
Pink gold 750, 69g.
Curb chain bracelet, decorated with 5 bezel-set 
sapphire cabochons of ca. 30.00 ct. L ca. 18 cm.

CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

2096

2097

2098

https://www.kollerauktionen.ch/de/327764-0012-----1177-saphir-diamant-ring.-weissgol-1177_426204.html?RecPos=100
https://www.kollerauktionen.ch/de/402333-0002-----1177-saphir-gold-bracelet.-rosegol-1177_424877.html?RecPos=101
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2099*
SMARAGD-DIAMANT-OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Klassisch-elegante Ohrhänger, besetzt mit 
je 1 Smaragd-Tropfen von zus. ca. 8.10 ct in 
Brillant-Entourage, montiert unter 1 Linie von 
3 Brillanten, bzw. 1 diamantbesetzten Stecker. 
Gesamtgewicht der Diamanten ca. 0.80 ct. 
L ca. 3 cm.
EMERALD AND DIAMOND EAR 
PENDANTS.
White gold 750.
Each set with 1 pear-shaped emerald, totalling 
ca. 8.10 ct in diamond-surround, suspended 
from a line of 3 brilliant-cut diamonds and a 
diamond-set clip. Total weight of diamonds ca. 
0.80 ct. L ca. 3 cm.

CHF 9 000 / 14 000
(€ 8 330 / 12 960)

2100*
SMARAGD-DIAMANT-RING.
Platin 950.
Sportlich-eleganter Ring, die Schauseite besetzt 
mit 1 feinen, ovalen, kolumbianischen Smaragd-
Cabochon von 4.95 ct, flankiert von 6 Diamant-
Baguetten von zus. ca. 1.20 ct, 1 mit Risschen, 
und ausgefasst mit 40 Brillanten von insgesamt 
ca. 1.00 ct. Gr. ca. 54.
With Gübelin-Report no. 14020145, 
February 2014.
EMERALD AND DIAMOND RING.
Platinum 950.
Set with 1 oval Colombian emerald cabochon 
of 4.95 ct, flanked by baguette-cut diamonds of 
ca. 1.20 ct, 1 with fissure, and decorated with 
brilliant-cut diamonds of ca. 1.00 ct. Size ca. 54.

CHF 25 000 / 35 000
(€ 23 150 / 32 410)

2101*
SAPHIR-DIAMANT-OHRCLIPS.
Weissgold 750.
Klassisch-elegante Ohrclips mit Stecker, besetzt 
mit je 1 ovalen Saphir-Cabochon von zus. ca. 
12.00 ct, in Entourage von je 11 Diamanten von 
zus. ca. 2.50 ct.
SAPPHIRE AND DIAMOND EARCLIPS.
White gold 750.
Each set with 1 oval sapphire cabochon, totalling 
ca. 12.00 ct, surrounded by diamonds of ca. 
2.50 ct.

CHF 8 000 / 12 000
(€ 7 410 / 11 110)

2100

2099

https://www.kollerauktionen.ch/de/327309-6350-----1177-smaragd-diamant-ohrhaenger.-w-1177_425395.html?RecPos=102
https://www.kollerauktionen.ch/de/402428-0003-----1177-smaragd-diamant-ring.-platin-1177_425476.html?RecPos=103
https://www.kollerauktionen.ch/de/402428-0013-----1177-saphir-diamant-ohrclips.-weis-1177_425486.html?RecPos=104
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2102*
EIN PAAR SAPHIR-SMARAGD-
DIAMANT-BROSCHEN.
Weissgold 750.
Zwei sehr dekorative Broschen in Form einer 
Traube, besetzt mit 9 ovalen Saphir-Cabochons 
von zus. ca. 27.00 ct und 5 geschnitzten Sma-
ragd-Blättern, bzw. 14 Smaragd-Cabochons von 
zus. ca. 28.00 ct und 6 geschnitzten Saphir-
Blättern, zusätzlich verziert mit insgesamt 30 
Brillanten von zus. ca. 0.90 ct und 7 eingeschlif-
fenen Diamant-Baguetten von zus. ca. 0.80 ct. 
Ca. 5,4 x 3,5 cm, bzw. 6 x 4 cm.
A PAIR OF SAPPHIRE, EMERALD AND 
DIAMOND BROOCHES.
White gold 750.
Designed as grapes, set with 9 oval sapphire ca-
bochons, totalling ca. 27.00 ct, 5 carved emerald 
leaves and 14 emerald cabochons weighing ca. 
28.00 ct and 6 carved sapphire leaves, decorated 
with brilliant-cut diamonds of ca. 0.90 ct and 
7 baguette-cut diamonds of ca. 0.80 ct. 
Ca. 5,4 x 3,5 cm and 6 x 4 cm.

CHF 16 000 / 22 000
(€ 14 810 / 20 370)

2103*
BURMA-SAPHIR-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Cocktail-Ring, die Schausei-
te besetzt mit 1 ovalen Burma-Saphir-Cabochon 
von 23.42 ct und ausgefasst mit zahlreichen 
Brillanten von zus. ca. 4.90 ct sowie 25 kleinen 
Saphiren als Farbtupfen. Gr. ca. 54.
With GRS-Report no. GRS2016-030386, 
March 2016.
BURMA SAPPHIRE AND DIAMOND 
RING.
White gold 750.
Cocktail ring, set with 1 oval Burma sapphire 
cabochon of 23.42 ct, pavé-set with brilliant-cut 
diamonds of ca. 4.90 ct and set with 25 small 
sapphires. Size ca. 54.

CHF 24 000 / 34 000
(€ 22 220 / 31 480)

2104
SAPHIR-DIAMANT-GOLD-BRACELET.
Weissgold 750, 82g.
Sportlich-elegantes Panzer-Bracelet, besetzt 
mit 5 ovalen Saphiren von zus. ca. 15.00 ct, in 
Brillant-Entourage von insgesamt ca. 2.00 ct. 
L ca. 18,5 cm.
SAPPHIRE, DIAMOND AND GOLD 
BRACELET.
White gold 750, 82g.
Curb chain bracelet, set with 5 oval sapphires 
totalling ca. 15.00 ct, in brilliant-cut diamond 
surround of ca. 2.00 ct. L ca. 18,5 cm.

CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

2102

2101

2103
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https://www.kollerauktionen.ch/de/402428-0012-----1177-ein-paar-saphir-smaragd-diama-1177_425485.html?RecPos=105
https://www.kollerauktionen.ch/de/327752-0001-----1177-burma-saphir-diamant-ring.-we-1177_425124.html?RecPos=106
https://www.kollerauktionen.ch/de/327754-0004-----1177-saphir-diamant-gold-bracelet.-1177_425438.html?RecPos=107
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2105
BURMA-SAPHIR-DIAMANT-RING.
Platin.
Attraktiver, eleganter Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 feinen, ovalen Burma-Saphir von 
16.71 ct, unerhitzt, die Ringschultern zusätzlich 
verziert mit 54 Brillanten von zus. ca. 0.40 ct. 
Gr. ca. 51.
With pouch, Gübelin-Report no. 16040081, 
April 2016.
BURMA SAPPHIRE AND DIAMOND 
RING.
Platinum.
Set with 1 fine, oval Burma sapphire of 16.71 ct, 
not heated, the ring shoulders set with 54 brilli-
ant-cut diamonds of ca. 0.40 ct. Size ca. 51.

CHF 200 000 / 300 000
(€ 185 190 / 277 780)

2106*
DIAMANT-BRACELET.
Weissgold 750, 84g.
Modernes, elegantes, geometrisch gestaltetes 
Bracelet, die 15 rechteckigen Glieder verziert 
mit je 3 Diamant-Baguetten und 14 Brillanten, 
miteinander verbunden durch 30 seitliche, 
diamantbesetzte Bogenmotive. Gesamtgewicht 
der Diamanten ca. 11.00 ct. Mit integriertem 
Verschluss. L ca. 19,5 cm.
DIAMOND BRACELET.
White gold 750, 84g.
Composed of 15 rectangular links, each set 
with 3 baguette-cut diamonds and brilliant-cut 
diamonds, joined by 30 diamond-set arch motifs. 
Total weight of diamonds ca. 11.00 ct. 
L ca. 19,5 cm.

CHF 7 000 / 10 000
(€ 6 480 / 9 260)

2105

2106

https://www.kollerauktionen.ch/de/327753-0001-----1177-burma-saphir-diamant-ring.-pl-1177_425470.html?RecPos=108
https://www.kollerauktionen.ch/de/327308-0054-----1177-diamant-bracelet.-weissgold-7-1177_425218.html?RecPos=109
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2107
PERLEN-DIAMANT-RING MIT 2 LOSEN 
PERLEN, BARTH.
Weissgold 750.
Sportlich-eleganter Bandring, die Schauseite 
besetzt mit 1 Südsee-Zuchtperle von ca. 11,8 
mm Ø und pavé-gefasst mit zahlreichen Brillan-
ten von zus. ca. 1.10 ct. Gr. ca. 53. Dazu 2 lose 
Perlen von 12,6 mm Ø für Ohrstecker.
With box and copy of the invoice, December 
1984.
PEARL AND DIAMOND RING WITH 
2 LOOSE PEARLS, BY BARTH.
White gold 750.
Each set with 1 South Sea cultured pearl of ca. 
11,8 mm Ø and pavé-set with brilliant-cut 
diamonds of ca. 1.10 ct. Size ca. 53. With 
2 loose pearls of 12,6 mm Ø for earrings.

CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)

2108*
PERLEN-DIAMANT-OHRCLIPS.
Platin 950, 37g.
Dekorative, floral gestaltete Ohrclips mit 
Stecker, besetzt in der Mitte mit je 1 Süd-
see-Zuchtperle von ca. 14 mm Ø, die gravierten 
Blütenblätter zusätzlich verziert mit zahlreichen 
Brillanten von insgesamt ca. 1.00 ct. 
Ca. 3,1 x 2,3 cm.
PEARL AND DIAMOND EARCLIPS.
Platinum 950, 37g.
Of floral design, each set at the centre with 1 
South Sea cultured pearl of ca. 14 mm Ø, the 
engraved flower leaves set with brilliant-cut 
diamonds of ca. 1.00 ct. Ca. 3,1 x 2,3 cm.

CHF 4 500 / 6 500
(€ 4 170 / 6 020)

2109*
PERLEN-DIAMANT-COLLIER.
Verschluss Weissgold 585.
Klassisch-elegantes Collier aus 27 feinen 
Südsee-Zuchtperlen von ca. 13,5 bis 17,2 mm Ø 
und sehr feinem Lüster, mit diamantbesetztem 
Kugelverschluss von ca. 0.10 ct. L ca. 44 cm.
PEARL AND DIAMOND NECKLACE.
Clasp white gold 585.
A single strand of 27 fine South Sea cultured 
pearls of ca. 13,5 to 17,2 mm Ø. Diamond-set 
boule clasp of ca. 0.10 ct. L ca. 44 cm.

CHF 8 000 / 12 000
(€ 7 410 / 11 110)

2107

2109

2108

https://www.kollerauktionen.ch/de/327754-0007-----1177-perlen-diamant-ring-mit-2-los-1177_425441.html?RecPos=110
https://www.kollerauktionen.ch/de/327754-0007-----1177-perlen-diamant-ring-mit-2-los-1177_425441.html?RecPos=110
https://www.kollerauktionen.ch/de/327763-0022-----1177-perlen-diamant-ohrclips.-plat-1177_425932.html?RecPos=111
https://www.kollerauktionen.ch/de/321152-0018-----1177-perlen-diamant-collier.-versc-1177_84582.html?RecPos=112
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2110
DIAMANT-RING, um 1930.
Platinlegierung in niedrigem Feingehalt, Schiene 
Weissgold 375.
Klassisch-eleganter Solitaire-Ring, besetzt mit 
1 Cushion-Diamant von ca. 7.81 ct, L-M/SI1, 
flankiert von 2 Diamant-Navetten von zus. ca. 
0.30 ct. Gr. ca. 50.
With short Report no. 16-B-3251, April 2016.
DIAMOND RING, ca. 1930.
Platinum alloy in low content, shank white gold 
375.
Set with 1 cushion-cut diamond of ca. 7.81 ct, 
L-M/SI1, flanked by 2 marquise-cut diamonds 
totalling ca. 0.30 ct. Size ca. 50.

CHF 70 000 / 100 000
(€ 64 810 / 92 590)

2111
PERLEN-DIAMANT-COLLIER.
Verschluss Gelb- und Weissgold 750.
Sportlich-elegantes Collier aus 25 leicht baro-
cken, multicolor Tahiti-Zuchtperlen, mit feinen 
Farben wie Aubergine, Bronze, Pistazie von 
15 bis 16,8 mm Ø. Kugel-Verschluss verziert mit 
zahlreichen Diamanten von zus. ca. 0.90 ct. 
L ca. 42,5 cm.
With insurance appraisal, October 2001.

PEARL AND DIAMOND NECKLACE.
Clasp yellow and white gold 750.
A strand of 25 slightly baroque multicolour 
Tahiti cultured pearls, with aubergine, bronze, 
pistachio colours of 15 - 16,8 mm Ø. The boule 
clasp set with diamonds of ca. 0.90 ct. 
L ca. 42,5 cm.

CHF 10 000 / 15 000
(€ 9 260 / 13 890)

2112*
PERLEN-DIAMANT-OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Attraktive, lange Girandole Ohrhänger mit Clips 
und Stecker, besetzt mit je 2 goldenen Südsee-
Zuchtperlen bzw. in der Mitte mit 1 weissen 
Südsee-Zuchtperle und 1 tropfenförmigen Tahi-
ti-Zuchtperle, zusätzlich verziert mit 9 Brillanten 
und einem diamantbesetzten Bogenmotiv. Je 1 
graue Tahiti-Zuchtperle als Stecker. Totalge-
wicht der Diamanten ca. 3.00 ct. L ca. 7,5 cm.
With box.
PEARL AND DIAMOND EAR 
PENDANTS.
White gold 750.
A pair of girandole ear pendants, each set with 2 
golden South Sea cultured pearls, in the centre 1 

white South Sea cultured pearl and 1 drop-
shaped Tahiti cultured pearl, decorated with 
diamonds and diamond-set arch motifs. Each 
stud set with 1 grey Tahiti cultured pearl. Total 
weight of diamonds ca. 3.00 ct. L ca. 7,5 cm.

CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

2113*
DIAMANT-RING, um 1950.
Gelb- und Weissgold 585.
Klassisch-elegantes Croisé-Modell, die Schaus-
eite besetzt mit 2 Brillanten von zus. ca. 2.00 ct 
und 8 kleineren Brillanten von zus. ca. 0.08. 
Gr. ca. 56.
DIAMOND RING, ca. 1950.
Yellow and white gold 585.
Croisé-Model, set with 2 brilliant-cut diamonds 
totalling ca. 2.00 ct und 8 smaller diamonds of 
ca. 0.08 ct. Size ca. 56.

CHF 5 000 / 8 000
(€ 4 630 / 7 410)

2110

2111

2112

https://www.kollerauktionen.ch/de/327751-0001-----1177-diamant-ring_-um-1930.-platin-1177_424864.html?RecPos=113
https://www.kollerauktionen.ch/de/327764-0008-----1177-diamant-ring_-um-1950.-gelb--1177_426200.html?RecPos=116
https://www.kollerauktionen.ch/de/327484-0022-----1177-perlen-diamant-collier.-versc-1177_423970.html?RecPos=114
https://www.kollerauktionen.ch/de/327308-0018-----1177-perlen-diamant-ohrhaenger.-we-1177_425182.html?RecPos=115
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2114
EMAIL-TÜRKIS-DIAMANT-
GOLDBROSCHE, Frankreich, um 1960.
Gelb- und Weissgold 750, 26g.
Attraktive Brosche in Form eines Kolibris, die 
Flügel in Grün emailliert, das Federwerk in 
Gelb, Rot und Türkis, der Schnabel in Blau. Als 
Auge 1 navettenförmiger Türkis, umgeben von 
6 kleinen Diamanten. Ca. 6,5 x 6 cm.
With box.
ENAMEL, TURQUOISE AND DIAMOND 
GOLD BROOCH, France, ca. 1960.
Yellow and white gold 750, 26g.
Designed as a hummingbird, the wings ena-
melled in green, the feathers in yellow, red and 
turquoise, the beak in blue. 1 marquise-shaped 
turquoise surrounded by 6 small diamonds as 
eye. Ca. 6,5 x 6 cm.

CHF 2 500 / 3 000
(€ 2 310 / 2 780)

2115*
CITRIN-GOLD-COLLIER MIT 
OHRCLIPS, BUCCELLATI.
Gelb- und Weissgold 750, 82g.
Dekoratives Collier aus 6 mattierten Bicolor-
Blüten, besetzt mit je 1 Citrin-Cabochon von 
zus. ca. 9.00 ct, bzw. 6 Girlanden aus struktu-
rierten Ringketten. L ca. 37,5 cm. Dazu 
passende blütenförmige Ohrclips mit je 1 Citrin.
CITRINE AND GOLD NECKLACE WITH 
EARCLIPS, BY BUCCELLATI.
Yellow and white gold 750, 82g.
Composed of 6 bicolour flower motifs, each set 
with 1 citrine cabochon, totalling ca. 9.00 ct, 
and 6 garlands of textured ring chains. 
L ca. 37,5 cm. Matching earclips, each set 
with 1 citrine.

CHF 6 500 / 8 500
(€ 6 020 / 7 870)

2116
GOLD-BRACELET.
Gelbgold 750, 56g.
Sportlich-elegantes Bracelet, die Glieder mit 
Knotenmotiven und breiten Zwischenösen, 
L ca. 20 cm.
GOLD BRACELET.
Yellow gold 750, 56g.
Composed of knot motifs and wide links. 
L ca. 20 cm.

CHF 1 200 / 1 800
(€ 1 110 / 1 670)

2113

2115

2116

2114

https://www.kollerauktionen.ch/de/402483-0002-----1177-email-tuerkis-diamant-goldbro-1177_422612.html?RecPos=117
https://www.kollerauktionen.ch/de/402425-0019-----1177-citrin-gold-collier-mit-ohrcl-1177_425154.html?RecPos=118
https://www.kollerauktionen.ch/de/402425-0019-----1177-citrin-gold-collier-mit-ohrcl-1177_425154.html?RecPos=118
https://www.kollerauktionen.ch/de/327262-0019-----1177-gold-bracelet.-gelbgold-750_-1177_425089.html?RecPos=119
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2117
DIAMANT-RUBIN-RING, um 1940.
Roségold 585 und Platin.
Eleganter, dekorativer Ring, die asymmetri-
sche, schnallenartige Schauseite besetzt mit 1 
Altschliff-Diamant von ca. 1.00 ct, ca. J/VS1 
umgeben von 21 eingeschliffenen Rubin-Carrés 
und zusätzlich verziert mit 5 Achtkant-Diaman-
ten von zus. ca. 0.10 ct. Gr. ca. 52.
With insurance appraisal, January 2001.
DIAMOND AND RUBY RING, ca. 1940.
Pink gold 585 and platinum.
Set with 1 circular-cut diamond of ca. 1.00 ct, 
ca. J/VS1, surrounded by ruby-carrés and deco-
rated with 5 single-cut diamonds of ca. 
0.10 ct. Size ca. 52.

CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 700 / 5 560)

2118
GOLD-DIAMANT-RUBIN-BRACELET 
MIT UHR, um 1940.
Roségold 750 und Platin.
Dekoratives Bracelet mit Linienmotiven, die 
Schauseite in Form einer Schnalle verziert mit 
eingeschliffenen Rubin-Carrés und pavé-gefasst 
mit 25 Achtkant-Diamanten von zus. ca. 0.40 
ct. Versteckte rechteckige Uhr mit viereckigem, 
kupferfarbenem Zifferblatt und schwarzen Zif-
fern. Handaufzug. Englische Goldmarken. 
L ca. 17 cm.
GOLD, DIAMOND AND RUBY BRACE-
LET WITH WATCH, ca. 1940.
Pink gold 750 and platinum.
Composed of linear motifs, at the centre a 
buckle, decorated with calibrated rubies and 
25 pavé-set, single-cut diamonds of ca. 0.40 ct, 
concealing a watch with square, cupreous dial 
and black numerals. Mechanical movement. 
British gold marks. L ca. 17 cm.

CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)

2119
DIAMANT-GOLD-BROSCHE, um 1945.
Roségold 750 und Platin.
Dekorative Brosche in stilisierter Blütenform, 
verziert mit 108 Altschliff- und Achtkant-
Diamanten von insgesamt ca. 3.00 ct. 
Ca. 6 x 6 cm.
DIAMOND AND GOLD BROOCH, 
ca. 1945.
Pink gold 750 and platinum.
Designed as a stylised flower, set with circular- 
and single-cut diamonds, totalling ca. 3.00 ct. 
Ca. 6 x 6 cm.

CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

2118

2117

https://www.kollerauktionen.ch/de/327484-0017-----1177-diamant-rubin-ring_-um-1940.-1177_423965.html?RecPos=120
https://www.kollerauktionen.ch/de/327484-0012-----1177-gold-diamant-rubin-bracelet-m-1177_423960.html?RecPos=121
https://www.kollerauktionen.ch/de/327262-0008-----1177-diamant-gold-brosche_-um-1945-1177_425079.html?RecPos=122
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2120
DIAMANT-GOLD-OHRCLIPS, um 1945.
Roségold 750 und Platin.
Dekorative Ohrclips in Form einer Traube, 
besetzt mit je 11 Brillanten und Achtkant-
Diamanten von insgesamt ca. 0.90 ct, das Blatt 
aus Gold und der Stiel zusätzlich verziert mit 
kleinen synthetischen Rubinen. Clips Mechanik 
Gold 375. L ca. 3 cm.
DIAMOND AND GOLD EARCLIPS, 
ca. 1945.
Pink gold 750 and platinum.
Each designed as a cluster of grapes, set with 
brilliant- and single-cut diamonds, totalling ca. 
0.90 ct, the leaf of gold and the stem set with 
small synthetic rubies. Clip-mechanism gold 375. 
L ca. 3 cm.

CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

2121
DIAMANT-GOLD-DOPPELCLIP-
BROSCHE, um 1940.
Roségold 750 und Platin.
Zwei dekorative Clips, gestaltet mit eingerollten 
Band- und Fächermotiven zusätzlich verziert mit 
je 23 Achtkant-Diamanten von zus. ca. 0.60 ct. 
Ca. 5,5 x 3,4 cm.
DIAMOND AND GOLD DOUBLE-CLIP 
BROOCH, ca. 1940.
Pink gold 750 and platinum.
A pair of clips, designed as involute bands and 
fan motifs, each decorated with single-cut dia-
monds, weighing ca. 0.60 ct. Ca. 5,5 x 3,4 cm.

CHF 1 800 / 2 800
(€ 1 670 / 2 590)

2122*
GOLD-DIAMANT-BRACELET MIT UHR, 
Frankreich, um 1940.
Roségold 750 und Platin, 69g.
Sehr dekoratives Schlangen-Bracelet, die geo-
metrisch gestaltete, in der Mitte durchbrochen 
gearbeitete Schauseite verziert mit 17 Brillan-
ten von zus. ca. 0.50 ct und einer versteckten 
Uhr. Rechteckiges Gehäuse mit goldfarbenem 
Zifferblatt und schwarzen, arabischen Ziffern 
und Zeigern. Handaufzug. Werk später ersetzt. 
L ca. 18 cm.
GOLD AND DIAMOND BRACELET 
WITH WATCH, France, ca. 1940.
Pink gold 750 and platinum, 69g.
Composed of a snake chain, at the centre a 
hinged open work cover set with diamonds, 
weighing ca. 0.50 ct, concealing a watch. Black 
arabic numerals and golden dial. Mechanical 
movement, later replaced. L ca. 18 cm.

CHF 2 500 / 3 500
(€ 2 310 / 3 240)

2119

2121

2120

2122

https://www.kollerauktionen.ch/de/327262-0011-----1177-diamant-gold-ohrclips_-um-194-1177_425082.html?RecPos=123
https://www.kollerauktionen.ch/de/327262-0009-----1177-diamant-gold-doppelclip-brosc-1177_425080.html?RecPos=124
https://www.kollerauktionen.ch/de/326611-0037-----1177-gold-diamant-bracelet-mit-uhr-1177_421086.html?RecPos=125
https://www.kollerauktionen.ch/de/326611-0037-----1177-gold-diamant-bracelet-mit-uhr-1177_421086.html?RecPos=125
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2123*
CITRIN-DIAMANT-BROSCHE, 
CARTIER, Paris, um 1940.
Roségold 750 und Platin.
Dekorative Brosche in stilisierter Blattform, in 
der Mitte besetzt mit 21 eingeschliffenen Citri-
nen von zus. ca. 3.00 ct, minime Tragspuren, 
der Stiel und die zentrale Blattader ausgefasst 
mit 32 Altschliff- und Achtkant-Diamanten von 
zus. ca. 0.60 ct. Signiert Cartier Paris, 
Nr. NT2732. L ca. 8 cm.
With original box.
CITRINE AND DIAMOND BROOCH, 
BY CARTIER, Paris, ca. 1940.
Pink gold 750 and platinum.
Designed as a stylised leaf, set in the centre 
with 21 citrines of ca. 3.00 ct, minimal traces of 
wear, the stem and central leaf-vein set with 32 
circular- and single-cut diamonds of ca. 0.60 ct. 
Signed Cartier, Paris, no. NT2732. L ca. 8 cm.

CHF 7 000 / 10 000
(€ 6 480 / 9 260)

2123A
UNGEFASSTER DIAMANT.
Ein ungefasster Altschliff-Diamant von 13.02 ct, 
U-V/VVS2.
With GIA Report Nr. 6173366847, October 
2015.
UNMOUNTED DIAMOND.
Unmounted Old European diamond of 13.02 ct, 
U-V/VVS2.

CHF 70 000/ 100 000
(€ 64 810/ 92 590)

2123

2123A

https://www.kollerauktionen.ch/de/133110-0003-----1177-ungefasster-diamant.-1177_91145.html?RecPos=126
https://www.kollerauktionen.ch/de/402332-0001-----1177-citrin-diamant-brosche_-carti-1177_426086.html?RecPos=127
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2124*
AQUAMARIN-GOLD-RING, um 1940.
Roségold 585.
Dekorativer Ring, die Schauseite besetzt mit 1 
feinen, oktogonalen Aquamarin von ca. 20.00 ct 
in gerippter Fassung. Gr. ca. 51.
AQUAMARINE GOLD RING, ca. 1940.
Pink gold 585.
Set with 1 octagonal aquamarine of ca. 20.00 ct. 
Size ca. 51.

CHF 2 500 / 3 000
(€ 2 310 / 2 780)

2125*
EIN PAAR GOLD-DIAMANT-
CLIPBROSCHEN, um 1945.
Gelbgold 585, 30g.
Ein Paar Clipbroschen in stilisierter Blattform, 
zusätzlich verziert mit je 5 Brillanten von 
insgesamt ca. 0.80 ct, in Platin 900 gefasst. 
Französische Goldmarke, Graviert 
Tiffany & Co.
A PAIR OF GOLD AND DIAMOND CLIP 
BROOCHES, ca. 1945.
Yellow Gold 585, 30g.
Designed as stylised leafs, each set with 5 
brilliant-cut diamonds, weighing ca. 0.80 ct in 
platinum 900 setting. French gold marks, 
engraved Tiffany & Co.

CHF 6 000 / 8 000
(€ 5 560 / 7 410)

2126*
AQUAMARIN-DIAMANT-GOLD-
BRACELET, um 1945.
Gelbgold 585, 54g.
Dekoratives Bracelet mit schlauchartigem 
Panzergeflecht, besetzt in der Mitte mit 1 
oktogonalen Aquamarin von ca. 35.00 ct, die 
Attachen zusätzlich verziert mit 18 Achtkant-
Diamanten von zus. ca. 0.20 ct. L ca. 17 cm.
AQUAMARINE, DIAMOND AND GOLD 
BRACELET, ca. 1945.
Yellow gold 585, 54g.
Bombé band bracelet, set in the centre with 1 
octagonal aquamarine of ca. 35.00 ct, the lugs 
decorated with 18 single-cut diamonds of ca. 
0.20 ct. L ca. 17 cm.

CHF 3 500 / 5 500
(€ 3 240 / 5 090)

2124

2125

2126

https://www.kollerauktionen.ch/de/326611-0005-----1177-aquamarin-gold-ring_-um-1940.-1177_421054.html?RecPos=128
https://www.kollerauktionen.ch/de/402425-0014-----1177-ein-paar-gold-diamant-clipbro-1177_425149.html?RecPos=129
https://www.kollerauktionen.ch/de/402425-0014-----1177-ein-paar-gold-diamant-clipbro-1177_425149.html?RecPos=129
https://www.kollerauktionen.ch/de/402333-0001-----1177-aquamarin-diamant-gold-bracel-1177_424876.html?RecPos=130
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2127
PERLEN-GOLD-SCHATULLE, 
GILBERT ALBERT, um 1970.
Gelbgold 750
Dekorative, rechteckig gewölbte Schild-
patt-Schatulle/Pochette, der Deckel verziert 
mit applizierten, strukturierten Goldornamenten 
und mit 5 unterschiedlich grossen, barocken 
Perlen. Signiert Gilbert Albert, Nr. 1149. Ca. 
15,5 x 8,5 x 5 cm.
PEARL AND GOLD CASE, 
BY GILBERT ALBERT, ca.  1970.
Yellow gold 750.
Rectangular tortoise-shell case/bag, the cover 
set with applied, textured gold ornaments and 5 
differently sized baroque pearls. Signed Gilbert 
Albert, no. 1149. Ca. 15,5 x 8,5 x 5 cm.

CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

2128
ZIGARETTEN-ETUI, um 1950.
Gelb- und Weissgold 750, 124g.
Zylindrisches Etui mit Rillendekor und 
elliptischem Querschnitt, die Seite poliert, der 
Deckelverschluss in Weissgold verziert mit 27 
Achtkant-Diamanten. Ca. 8,6 x 4,8 x 2,7 cm.
CIGARETTE CASE, ca. 1950.
Yellow and white gold 750, 124g.
Cylindrical, fluted case with elliptical profile 
and polished sides, lid clip set with 27 single-cut 
diamonds. Ca. 8,6 x 4,8 x 2,7 cm.

CHF 2 400 / 3 400
(€ 2 220 / 3 150)

2129
GOLD-PILLENDOSE, Frankreich, um 1780.
Gelb- und Roségold, 28g.
Runde guillochierte Dose, Deckel mit zwei-
farbigem Blütenmotiv auf sablé Grund, Seiten 
mit Girlandenmotiven. Boden mit graviertem 
Blütenmotiv. Ca. 3,6 x 1,4 cm.
GOLD PILL BOX, France, ca. 1780.
Yellow and pink gold, 28g.
Round, engine-turned box, cover with bicolour 
flower motifs on sablé ground, sides with garland 
foliage and base engraved with flower motifs. 
Ca. 3,6 x 1,4 cm.

CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

2128

2129

https://www.kollerauktionen.ch/de/500510-0001-----1177-perlen-gold-schatulle_-gilber-1177_67516.html?RecPos=131
https://www.kollerauktionen.ch/de/327262-0017-----1177-zigaretten-etui_-um-1950.-gel-1177_425087.html?RecPos=132
https://www.kollerauktionen.ch/de/326033-0002-----1177-gold-pillendose_-frankreich_-1177_425064.html?RecPos=133
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2129A
KORALLEN-GOLD-PARURE, 
GIACINTO MELILLO, um 1870.
Gelbgold.
Seltene, gut erhaltene floral gestaltete Parure 
von Giacinto Melillo aus Collier, Bracelet, 
Ohrhänger, Kamm, Brosche und Pin für Anhän-
geruhr. Collier aus 18 fein gravierten Gold-
Halbkugeln, verziert mit zahlreichen geschnitz-
ten und gravierten applizierten Korallen-Blüten, 
-Blättern und Knospen. L ca. 44 cm. Dazu 
passendes Bracelet mit 7 Elementen, 
L ca. 19 cm. Meistermarke GM.
With box, inscribed by special appointment to 
the royal family of Spain, coral, tortoise-shell, 
cameos and luxury articles, Ernesto Sodo, S. 
Lucia 145-147, Naples.

GOLD AND CORAL PARURE, 
BY GIACINTO MELILLO, ca. 1870.
Yellow gold.
Rare parure of floral design, comprising a neck-
lace, bracelet, comb, ear pendants, brooch and 
pin for pendant-watch. Spherical engraved gold 
bouton with applied carved flowers, leaves and 
buds of coral. Necklace L ca. 44 cm. Bracelet 
L ca. 19 cm. Maker‘s mark GM.

CHF 8 000 / 12 000
(€ 7 410 / 11 110)

2130
ABENDTASCHE MIT KAMM, 
Wien, um 1920.
Gelbgold 585, 290g inkl. Futter.
Dekorative Abendtasche mit feinem Kettenge-
flecht, Bügel verziert mit Rankengravuren und 
Verschluss mit 2 Saphir-Cabochons, montiert an 
Tragkette. Feines Seidenfutter, Meistermarke 
KT. Dazu Kamm mit guillochierter Goldhülse, 
ca. 9 x 2 cm, Meistermarke PI. Tragspuren. 
Ca. 13 x 13 cm.
GOLD EVENING BAG WITH COMB, 
Vienna, ca. 1920.
Yellow gold 585, 290g incl. lining.
Gold mesh, flexible evening bag with floral 
engraved flap, clasp set with 2 sapphire ca-
bochons. Chain with bar links, fine silk lining. 
Maker‘s marks KT. Additionally a comb with 
engine-turned gold case, ca. 9 x 2 cm, Maker‘s 
marks PI. Traces of wear. Ca. 13 x 13 cm.

CHF 2 500 / 3 500
(€ 2 310 / 3 240)

2129A

https://www.kollerauktionen.ch/de/327761-0001-----1177-korallen-gold-parure_-giacint-1177_426014.html?RecPos=134
https://www.kollerauktionen.ch/de/327212-0001-----1177-abendtasche-mit-kamm_-wien_-u-1177_425777.html?RecPos=135
https://www.kollerauktionen.ch/de/327212-0001-----1177-abendtasche-mit-kamm_-wien_-u-1177_425777.html?RecPos=135
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2131*
ACHATKAMEE-EMAIL-DIAMANT-
BROSCHE, um 1900.
Gelbgold, 49g.
Dekorative Brosche, besetzt mit 1 ovalen 
Achat-Kamee mit Portrait einer jungen Frau, 
der Rahmen emailliert in Blau und zusätzlich 
verziert mit 4 applizierten Bandmotiven mit je 3 
Altschliff-Diamanten von zus. ca. 0.30 ct. 
Ca. 5,5 x 4,7 cm.
AGATE CAMEO, ENAMEL AND DIA-
MOND BROOCH, ca. 1900.
Yellow gold, 49g.
Set with 1 oval agate-cameo portraying a young 
woman, blue enamelled frame decorated with 4 
band motifs, each set with 3 single-cut diamonds 
totalling ca. 0.30 ct. Ca. 5,5 x 4,7 cm.

CHF 1 200 / 1 800
(€ 1 110 / 1 670)

2132
DIAMANT-BROSCHE, um 1900.
Gelbgold 750, 13g.
Klassische Monogramm-Brosche mit Buch-
staben LM, ganz ausgefasst mit zahlreichen 
Altschliff-Diamanten und Diamantrosen von 
insgesamt ca. 1.90 ct. Ca. 3 x 3 cm.
DIAMOND BROOCH, ca. 1900.
Yellow gold 750, 13g.
Vintage monogram brooch with letters LM, set 
with numerous circular- and rose-cut diamonds 
weighing ca. 1.90 ct. Ca. 3 x 3 cm.

CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

2133*
ACHAT-KAMEE-PERLEN-EMAIL-
BROSCHE, Frankreich, um 1900.
Gelbgold.
Dekorative Brosche, besetzt mit 1 ovalen 
Achat-Kamee mit antikisierendem Profilportrait, 
Bordüre mit Voluten und schwarzem Email, 
Umrahmung verziert mit kleinen Orient-
Halbperlchen. Graviert GLM 261, Französische 
Goldmarken, Spuren der Meistermarke. 
Ca. 4,8 x 3,7 cm.

AGATE CAMEO, PEARL AND ENAMEL 
BROOCH, France, ca. 1900.
Yellow gold.
Set with 1 oval agate-cameo with a profile por-
trait, the border decorated with black enamel, 
the surround set with small natural half pearls. 
Engraved GLM 261, French gold marks, traces 
of maker‘s marks. Ca. 4,8 x 3,7 cm.

CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)

2134
GOLD-KARNEOL-KETTE, um 1840.
Gelbgold 750, 46g.
Lange Erbskette mit strukturierten Ringglie-
dern, ovaler Verschluss besetzt mit 1 Karneol. 
L ca. 123,5 cm.
GOLD AND CARNELIAN CHAIN, ca. 
1840.
Yellow gold 750, 46g.
Long belcher chain with finely textured links, 
oval clasp set with 1 carnelian. L ca. 123,5 cm.

CHF 900 / 1 400
(€ 830 / 1 300)

2131

2134

2132

2133

https://www.kollerauktionen.ch/de/327764-0013-----1177-achatkamee-email-diamant-bros-1177_426205.html?RecPos=136
https://www.kollerauktionen.ch/de/327213-0007-----1177-diamant-brosche_-um-1900.-gel-1177_426021.html?RecPos=137
https://www.kollerauktionen.ch/de/402425-0016-----1177-achat-kamee-perlen-email-bros-1177_425151.html?RecPos=138
https://www.kollerauktionen.ch/de/327213-0016-----1177-gold-karneol-kette_-um-1840.-1177_426030.html?RecPos=139
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2135*
KORALLEN-DIAMANT-GOLD-
ARMREIF MIT OHRCLIPS, BROSCHE 
UND ANHÄNGER, um 1870.
Roségold 750 und 585.
Dekorativer, breiter Armreif mit Scharnier, die 
Schauseite verziert mit ineinander verschlunge-
nen Bandmotiven, besetzt mit eingeschliffenen, 
blassrosa Korallen, 1 fehlt, und Diamantrosen. 
Verschluss später repariert. Ca. 5,3 x 4,9 cm. 
Dazu entsprechend gearbeiteter Anhänger, Bro-
sche sowie ein Paar Ohrclips mit später ersetzter 
Mechanik.
CORAL, DIAMOND AND GOLD BANGLE 
WITH EARCLIPS, BROOCH AND 
PENDANT, ca. 1870.
Pink gold 750 and 585.
Bangle decorated with band motifs, set with 
calibré-cut corals, 1 missing, and rose-cut 
diamonds. Clasp repaired later. Ca. 5,3 x 4,9 cm. 
Matching pendant, brooch and earclips.

CHF 2 500 / 3 000
(€ 2 310 / 2 780)

2136*
SPINELL-AQUAMARIN-DIAMANT-
BRACELET, ca. 1860.
Gelbgold, 57g.
Sehr dekoratives Bracelet mit Fantasie-Glie-
dern, das floral gestaltete Mittelteil besetzt mit 
1 oktogonalen Aquamarin von ca. 17 x 11 mm, 
umgeben von 4 Blattmotiven mit je 3 tropfenför-
migen Diamantrosen, 6 rosafarbenen Spinellen 
in unterschiedlichen Formen von ca. 13 x 11 bzw. 
12 x 10 und 12 x 12 mm, in rückseitig folierten 
Fassungen. Verschluss zusätzlich verziert mit 1 
Spinell von 10 x 10 mm. L ca. 20 cm.
SPINEL, AQUAMARINE AND DIAMOND 
BRACELET, ca. 1860.
Yellow gold, 57g.
Composed of fancy links, the florally designed 
centre set with 1 octagonal aquamarine of ca. 
17 x 11 mm, surrounded by leaf motifs and pe-
ar-shaped rose-cut diamonds, pink colour spinel 
in different shapes of ca. 13 x 11, 12 x 10 and 12 
x 12 mm, in closed back setting. The clasp set 
with 1 spinel of 10 x 10 mm. L ca. 20 cm.

CHF 7 000 / 10 000
(€ 6 480 / 9 260)

2137
GOLD-KETTE, um 1880.
Gelbgold 750, 100g.
Lange, endlose Kette mit profilierten 
Ringgliedern, L ca. 185 cm.
GOLD CHAIN, ca. 1880.
Yellow gold 750, 100g.
Long chain with finely textured links, 
L ca. 185 cm.

CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

2135
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https://www.kollerauktionen.ch/de/326611-0016-----1177-korallen-diamant-gold-armreif-1177_421065.html?RecPos=140
https://www.kollerauktionen.ch/de/326611-0016-----1177-korallen-diamant-gold-armreif-1177_421065.html?RecPos=140
https://www.kollerauktionen.ch/de/326611-0018-----1177-spinell-aquamarin-diamant-bra-1177_421067.html?RecPos=141
https://www.kollerauktionen.ch/de/327213-0017-----1177-gold-kette_-um-1880.-gelbgold-1177_426031.html?RecPos=142
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2138*
TÜRKIS-DIAMANT-OHRHÄNGER.
Silber und Gelbgold.
Dekorative Ohrhänger mit Haken, aus je 1 Ku-
gel und ganz ausgefasst mit zahlreichen kleinen 
Türkisen, zusätzlich verziert mit 2 Bandmotiven 
mit Diamantrosen, beweglich montiert unter 2 
unterschiedlichen diamantbesetzten Blumenmo-
tiven mit Diamanten. L ca. 5 cm.
TURQUOISE AND DIAMOND EAR 
PENDANTS.
Silver and yellow gold.
Spherical design, set with small turquoises and 
decorated with 2 band motifs with rose-cut 
diamonds, suspended from 2 differently 
diamond-set flower motifs with diamonds. 
L ca. 5 cm.

CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 700 / 5 560)

2139*
EMAIL-RUBIN-DIAMANT-GOLD-
PETSCHAFT, um 1890.
Gelbgold und Silber, 24g.
Sehr dekorative Petschaft, gestaltet als eine 
Büste in Form einer diamantbesetzten Rit-
ter-Rüstung mit 6 Rubinen, montiert auf einer 
Gedenksäule verziert mit blauem Email und 
einer applizierten Girlande. Als Säulenbasis 1 

Heliotrop mit graviertem Ligatur-Monogramm. 
Französische Importmarke, Russische Poinçon 
de prestige. L ca. 6,2 cm.
ENAMEL, RUBY AND DIAMOND GOLD 
SIGNET, ca. 1890.
Yellow gold and silver, 24g.
In shape of a diamond-set armour with 6 rubies, 
mounted on a remembrance pillar, set with blue 
enamel and an applied garland. The pillar base 
set with 1 heliotrope with engraved monogram. 
French import marks, russian poinçon de presti-
ge. L ca. 6,2 cm.

CHF 5 500 / 8 500
(€ 5 090 / 7 870)

2140*
GOLD-TÜRKIS-OHRHÄNGER, um 1870.
Gelbgold.
Dekorative Pendeloque-Ohrstecker, verziert 
mit zahlreichen kleinen Türkisen, applizierten 
kordierten Golddrähten und Goldkügelchen. 
Als Abschluss eine Franse aus Goldkettchen. 
Stecker-Mechanik später. L ca. 6 cm.
With Box.
GOLD AND TURQUOISE EAR 
PENDANTS, ca. 1870.
Yellow gold.
Each set with small turquoises, applied twisted 

gold wire and gold beads, suspending a fringe of 
cold chains. L ca. 6 cm.

CHF 2 500 / 3 500
(€ 2 310 / 3 240)

2141*
GOLD-TÜRKIS-BRACELET, Paris, 
um 1847.
Gelbgold, 56g.
Dekoratives, fünfreihiges Bracelet aus gefloch-
tenen Ketten mit 6 applizierten barettförmigen 
Zierteilen, besetzt in der Mitte mit 7 kleinen 
Türkisen und verziert mit gravierten Trauben-
ranken. Meistermarke „FL“. B ca. 2 cm, L ca. 
18,5 cm.
GOLD AND TURQUOISE BRACELET, 
Paris, ca. 1847.
Yellow Gold, 56g.
Composed of 5 rows of gold wire with 6 applied 
bar-shaped elements, set at the centre with 7 
small turquoises and decorated with engraved 
grape branches. Maker‘s marks „FL“. W ca. 
2 cm, L ca. 18,5 cm.

CHF 2 800 / 3 800
(€ 2 590 / 3 520)

2138

2141
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https://www.kollerauktionen.ch/de/402427-0019-----1177-email-rubin-diamant-gold-pets-1177_425464.html?RecPos=144
https://www.kollerauktionen.ch/de/402427-0024-----1177-gold-tuerkis-ohrhaenger_-um-1-1177_425469.html?RecPos=145
https://www.kollerauktionen.ch/de/402425-0012-----1177-gold-tuerkis-bracelet_-paris_-1177_425147.html?RecPos=146
https://www.kollerauktionen.ch/de/402425-0012-----1177-gold-tuerkis-bracelet_-paris_-1177_425147.html?RecPos=146
https://www.kollerauktionen.ch/de/402427-0025-----1177-tuerkis-diamant-ohrhaenger.-s-1177_425471.html?RecPos=143
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2142
EMAIL-DIAMANT-BROSCHE/
ANHÄNGER, um 1880.
Gelbgold 750.
Dekorative Brosche mit zentraler Rosette umge-
ben von zum Teil schwarz emaillierten Bandmo-
tiven, besetzt mit insgesamt 33 Diamantrosen. 
Als Abschluss 1 Lilienmotiv und 5 Pendentifs 
besetzt mit 5 Diamantrosen. Totalgewicht der 
Diamanten ca. 2.00 ct. Email mit minimen 
Tragspuren. L ca. 8 cm.
ENAMEL AND DIAMOND BROOCH/
PENDANT, ca. 1880.
Yellow gold 750.
Centrally set with a rosette, surrounded by 
partially black enamelled band motifs set with 
33 rose-cut diamonds, ending with a lily motif 
and 5 pendentives,  each set with a rose-cut 
diamond. Total weight of diamonds ca. 2.00 ct, 
enamel with minimal traces of wear. L ca. 8 cm.

CHF 1 800 / 2 800
(€ 1 670 / 2 590)

2143
EMAIL-RUBIN-RING, wohl 18. Jh.
Gelbgold.
Dekorativer Ring, die floral gravierte, schwarz-
weiss emaillierte Schauseite besetzt mit 1 
unbehandelten Burma-Rubin von ca. 

6,3 x 6,7 mm, im Tafelschliff, in Kästchen-
Fassung. Email mit Tragspuren. Gr. ca. 55.
ENAMEL AND RUBY RING, 
probably 18th century.
Yellow gold.
Set with 1 untreated, table-cut Burma ruby of 
ca. 6,3 x 6,7 mm in square frame, sides enamel-
led in black and white, enamel with traces of 
wear. Size ca. 55.

CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)

2144
EMAIL-DIAMANT-GOLD-BROSCHE/
ANHÄNGER, um 1830.
Gelbgold und Silber.
Dekorative, runde Brosche in stilisierter Blüten-
form, mit teilweise schwarz emaillierten Rau-
ten-, Lilien- und Volutenmotiven, besetzt mit 25 
Diamantrosen in Silber gefasst. Als Abschluss 2 
Girlandenmotive und 3 Pendentifs besetzt mit 9 
Diamantrosen. Totalgewicht der Diamanten ca. 
2.50 ct. Email mit leichten Tragspuren. Kleine 
Reparaturstellen. L ca. 8 cm.
ENAMEL DIAMOND BROOCH/
PENDANT, ca. 1830.
Yellow gold and silver.
Brooch with floral design, partially enamelled in 

black and decorated with 25 rose-cut diamonds. 
As endings, 3 pendants set with 9 rose-cut 
diamonds. Total weight of diamonds ca. 2.50 ct, 
enamel with slight traces of wear, signs of minor 
repair. L ca. 8 cm.

CHF 1 600 / 2 600
(€ 1 480 / 2 410)

2145*
GOLD-ARMBAND, um 1850.
Gelbgold.
Dekoratives, halbmassives Armband aus struktu-
rierten Ringgliedern und kreuzartigen Zwische-
nelementen, 3 Reparaturstellen. B ca. 2,5 cm, 
L ca. 19 cm.
GOLD BRACELET, ca. 1850.
Yellow gold.
Composed of textured ring links and cross de-
signs, 3 small repairs. W ca. 2,5 cm, L ca. 19 cm.

CHF 1 300 / 2 000
(€ 1 200 / 1 850)
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https://www.kollerauktionen.ch/de/327213-0006-----1177-email-diamant-brosche_anhaeng-1177_426020.html?RecPos=147
https://www.kollerauktionen.ch/de/327213-0008-----1177-email-rubin-ring_-wohl-18.-jh-1177_426022.html?RecPos=148
https://www.kollerauktionen.ch/de/327270-0003-----1177-email-diamant-gold-brosche_an-1177_423938.html?RecPos=149
https://www.kollerauktionen.ch/de/327763-0018-----1177-gold-armband_-um-1850.-gelbgo-1177_425928.html?RecPos=150
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2146
DIAMANT-BROSCHE, um 1900.
Silber über Roségold.
Dekorative, kleine Brosche mit Blüten- und 
Blattmotiven, ausgefasst mit 3 Altschliff-
Diamanten und 25 Diamantrosen von zus. ca. 
0.30 ct, 1 fehlt. Als Abschluss 1 beweglich mon-
tiertes Pendentif, besetzt mit 1 Altschliff-
Diamant von ca. 1.00 ct, minime Tragspuren.
DIAMOND BROOCH, ca. 1900.
Silver and pink gold.
Designed of floral and leaf motifs, set with 3 
circular-cut diamonds and 25 rose-cut diamonds 
of ca. 0.30 ct, 1 missing, suspending a pendant 
set with 1 circular-cut diamond of ca. 1.00 ct, 
minimal traces of wear.

CHF 2 300 / 3 300
(€ 2 130 / 3 060)

2147*
DIAMANT-COLLIER, um 1890.
Silber über Roségold.
Dekoratives Collier aus einer Linie von 113 
Diamantrosen, bzw. 28 Rosen und Altschliff-
Diamanten, die Schauseite zusätzlich verziert 
mit 35 beweglich montierten Pendentifs besetzt 
mit 71 Altschliff-Diamanten und zahlreichen 
Diamantrosen. Totalgewicht der Diamanten ca. 
10.00 ct. L ca. 38 cm.
With box.
DIAMOND NECKLACE, ca. 1890.
Silver and pink gold.
A line of rose- and circular-cut diamonds, at 
the front decorated with 35 pendants, set with 
circular- and rose-cut diamonds. Total weight of 
diamonds ca. 10.00 ct. L ca. 38 cm.

CHF 18 000 / 28 000
(€ 16 670 / 25 930)

2146
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https://www.kollerauktionen.ch/de/327277-0004-----1177-diamant-brosche_-um-1900.-sil-1177_424512.html?RecPos=151
https://www.kollerauktionen.ch/de/402426-0002-----1177-diamant-collier_-um-1890.-sil-1177_425491.html?RecPos=152
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2148*
BRILLANT-RING.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Solitaire-Ring, die Schaus-
eite besetzt mit 1 Brillant von ca. 4.00 ct, M-N/
P1, flankiert von 8 Diamant-Baguetten von zus. 
ca. 0.50 ct. Gr. ca. 55.
DIAMOND RING.
White gold 750.
Set with 1 brilliant-cut diamond of ca. 4.00 ct, 
M-N/P1, flanked by 8 baguette-cut diamonds, 
totalling ca. 0.50 ct. Size ca. 55.

CHF 14 000 / 20 000
(€ 12 960 / 18 520)

2149*
NATURPERLEN-DIAMANT-
OHRHÄNGER, wohl Italien, um 1880.
Silber über Roségold.
Seltene, elegante, dreiteilige diamantbesetzte 
Ohrhänger mit Brisur, das abnehmbare Penden-
tif besetzt mit je 1 tropfenförmigen Naturperle 
von 15 ct bzw. 14 ct, Trockenheitsrissen, 
beweglich montiert in einem diamantbesetzten 
Rahmen unter 1 diamantbesetzten Zwischenteil 
und 1 Blütenmotiv, besetzt mit 1 Halbperle von 
ca. 10 mm Ø. Totalgewicht der Diamanten ca. 
3.00 ct. L ca. 7 cm.
Box signed S. Barraia, Palermo. With SSEF-Re-
port for 2 of the pearls no. 78650, March 2015.
NATURAL PEARL AND DIAMOND EAR 
PENDANTS, probably Italy, ca. 1880.
Silver and pink gold.
Each set with 1 drop-shaped natural pearl of 15 
ct and 14 ct, dryness traces, suspended within a 
diamond-set frame to a flower motif set with a 
half pearl of ca. 10 mm Ø in  diamond surround, 
with diamond foliated interval. Total weight of 
diamonds ca. 3.00 ct. L ca. 7 cm.

CHF 90 000 / 140 000
(€ 83 330 / 129 630)

2150*
DIAMANT-BROSCHE, um 1900.
Silber über Roségold, 40g.
Elegante, grosse Brosche in Form eines Blumen-
zweiges, die Blüte besetzt mit 1 Cushion-Dia-
mant von ca. 1.50 ct, und ganz ausgefasst mit 
ca. 310 Altschliff-Diamanten von insgesamt ca. 
12.00 ct. Abschraubbare Blüte. L ca. 10,5 cm.
With original box, signed Tessiers Ltd, 26 New 
Bond Street, London.
DIAMOND BROOCH, ca. 1900.
Silver and pink gold, 40g.
Designed as a flower branch, the detachable 
flower set with 1 cushion-cut diamond of ca. 
1.50 ct, and decorated with circular-cut 
diamonds, totalling ca. 12.00 ct. L ca. 10,5 cm.

CHF 20 000 / 30 000
(€ 18 520 / 27 780)
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https://www.kollerauktionen.ch/de/402425-0009-----1177-naturperlen-diamant-ohrhaenge-1177_425144.html?RecPos=154
https://www.kollerauktionen.ch/de/402427-0018-----1177-diamant-brosche_-um-1900.-sil-1177_425463.html?RecPos=155
https://www.kollerauktionen.ch/de/327308-0044-----1177-brillant-ring.-weissgold-750.-1177_425208.html?RecPos=153
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2151*
GRANAT-DIAMANT-ARMREIF, um 1900.
Platin und Roségold.
Aparter Croisé-Armreif, die Schauseite besetzt 
mit 2 stilisierten Blütenmotiven, besetzt mit je 
3 eingeschliffenen Granaten, umrahmt von je 1 
diamantbesetzten, eingerollten Schlangenmotiv. 
Insgesamt ca. 80 Altschliff-Diamanten von zus. 
ca. 2.40 ct. Ca. 5,3 x 4,3 cm.
With box.
GARNET AND DIAMOND BANGLE, 
ca. 1900.
Platinum and pink gold.
Croisé bangle, decorated with 2 stylised flower 
motifs, each set with 3 garnets and surrounded 
by 1 diamond-set snake motif. Total weight of 
diamonds ca. 2.40 ct. Ca. 5,3 x 4,3 cm.

CHF 3 500 / 5 500
(€ 3 240 / 5 090)

2152*
GRANAT-PERLEN-GOLD-RING, um 1840.
Roségold.
Dekorativer Ring, die Schauseite in abgerunde-
ter Rechteck-Form, besetzt mit 1 Granat-Ca-
bochon von ca. 16 x 10 mm, in Orientper-
len-Entourage. Ringschultern mit Lilienmotiv. 
Gr. ca. 47, Schiene oval.
GARNET AND PEARL GOLD RING, 
ca. 1840.
Pink gold.
Set with 1 garnet cabochon of ca. 16 x 10 mm, 
surrounded by natural pearls. Size ca. 47.

CHF 500 / 800
(€ 460 / 740)

2153*
DIAMANT-BROSCHE.
Silber über Roségold.
Elegante Brosche in Form einer plastisch gestal-
teten Eidechse, der Kopf besetzt mit 1 tropfen-
förmigen Altschliff-Diamant von ca. 0.90 ct, der 
Körper besetzt mit 17 Altschliff-Diamanten und 
ganz ausgefasst mit zahlreichen Diamantrosen 
von insgesamt ca. 6.00 ct. Als Augen 2 kleine 
Pinksaphir-Cabochons. L ca. 9 cm.
With box.

DIAMOND LIZARD BROOCH.
Silver and pink gold.
The head set with 1 pear-shaped diamond of ca. 
0.90 ct, the body set with circular- and rose-cut 
diamonds, totalling ca. 6.00 ct. L ca. 9 cm.

CHF 7 000 / 10 000
(€ 6 480 / 9 260)

2154
DIAMANT-PLATIN-BRACELET, um 1910.
Platin über Gelbgold.
Dekoratives, elegantes Bracelet, das geomet-
risch durchbrochene Mittelteil besetzt mi 32 
Altschliff- und Achtkant-Diamanten und 4 
Diamantrosen von insgesamt ca. 2.00 ct. L ca. 
18 cm.
DIAMOND AND PLATINUM BRACELET, 
ca. 1910.
Platinum and yellow gold.
The geometrical open work central element set 
with circular-, single- and rose-cut diamonds, 
totalling ca. 2.00 ct. L ca. 18 cm.

CHF 1 300 / 2 000
(€ 1 200 / 1 850)
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https://www.kollerauktionen.ch/de/326611-0010-----1177-granat-diamant-armreif_-um-19-1177_421059.html?RecPos=156
https://www.kollerauktionen.ch/de/326611-0029-----1177-granat-perlen-gold-ring_-um-1-1177_421078.html?RecPos=157
https://www.kollerauktionen.ch/de/327277-0001-----1177-diamant-platin-bracelet_-um-1-1177_424509.html?RecPos=159
https://www.kollerauktionen.ch/de/402427-0012-----1177-diamant-brosche.-silber-ueber-1177_425457.html?RecPos=158
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2155*
DIAMANT-BROSCHE, um 1890.
Silber über Roségold.
Sehr dekorative, kleine Brosche in Form einer 
diamantbesetzten, plastisch gestalteten Bull-
dogge, das Halsband in Gelbgold, besetzt mit 1 
beweglichen Diamant-Pendentif. Nadel Metall. 
L ca. 2 cm.
DIAMOND BROOCH, ca. 1890.
Silver and pink gold.
Designed as a diamond-set bulldog, the collar 
set with 1 diamond pendant. Pin metal. 
L ca. 2 cm.

CHF 1 800 / 2 800
(€ 1 670 / 2 590)

2156*
DIAMANT-PIN, um 1910.
Silber und Gelbgold.
Dekorativer, kleiner Pin in Form eines rennen-
den, plastisch gestalteten Schweinchens, ganz 
ausgefasst mit kleinen Diamantrosen von 
insgesamt ca. 0.30 ct. Pin in Gelbgold, 
Sicherung Metall. L ca. 2,4 cm.
DIAMOND PIN, ca. 1910.
Silver and yellow gold.
Designed as a running piglet, set with rose-cut 
diamonds of ca. 0.30 ct. Pin yellow gold, safety 
pin metal. L ca. 2,4 cm.

CHF 1 200 / 2 200
(€ 1 110 / 2 040)

2157
PERLEN-DIAMANT-COLLIER MIT 
ARMREIF UND BROSCHE, um 1890.
Silber über Roségold.
Zierliches, dekoratives Ankercollier, das Pen-
dentif aus 3 unterschiedlich grossen Rosetten-
motiven, besetzt mit je 1 Orient-Perle, umgeben 
von zahlreichen Diamantrosen, montiert 
zwischen 6 diamantbesetzten Blattmotiven 
und 6 Perlchen, L ca. 38 cm. Dazu passender 
Armreif mit einem Rosette- und 8 Blattmotiven, 
1 Perlchen fehlt, ca. 5,5 x 4,7 cm, sowie eine 
assortierte Stabbrosche.
PEARL AND DIAMOND NECKLACE 
WITH BANGLE AND BROOCH, ca. 1890.
Silver and pink gold.
Necklace designed with 3 flower motifs, each 
set with 1 pearl and rose-cut diamonds, mounted 
with 6 diamond-set leaf motifs and 6 small 
pearls, L ca. 38 cm. Matching bracelet with 
flower- and leaf motifs, 1 pearl missing, ca. 
5,5 x 4,7 cm and an assorted brooch.

CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)
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https://www.kollerauktionen.ch/de/402427-0023-----1177-diamant-brosche_-um-1890.-sil-1177_425468.html?RecPos=160
https://www.kollerauktionen.ch/de/402427-0022-----1177-diamant-pin_-um-1910.-silber-1177_425467.html?RecPos=161
https://www.kollerauktionen.ch/de/327213-0002-----1177-perlen-diamant-collier-mit-ar-1177_426016.html?RecPos=162
https://www.kollerauktionen.ch/de/327213-0002-----1177-perlen-diamant-collier-mit-ar-1177_426016.html?RecPos=162
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2157A*
STERNSAPHIR-PERLEN-
DIAMANT-OHRHÄNGER, um 1900.
Platin.
Dekorative Ohrhänger mit Haken, besetzt mit 
je 1 ovalen Sternsaphir-Cabochon von zus. ca. 
24.00 ct, beweglich montiert durch 3 Kettchen 
mit Diamantrosen an je 1 Rosetten-Motiv in 
Porzellan verziert mit 1 kleinen Perlchen. 
L ca. 4,4 cm.
STAR SAPPHIRE, PEARL AND 
DIAMOND EAR PENDANTS, ca. 1900.
Platinum.
Each set with 1 oval star sapphire cabochon 
totalling ca. 24.00 ct, suspended from 3 chains 
from a porcelain-rosette, set with 1 small pearl. 
L ca. 4,4 cm.

CHF 8 000 / 12 000
(€ 7 410 / 11 110)

2158*
PERLEN-DIAMANT-OHRHÄNGER, 
um 1910.
Silber und Weissgold.
Schlichte, elegante Ohrhänger mit Brisur, aus je 
1 tropfenförmigen, durchgebohrten Naturperle 
von ca. 12,9 x 8,5 bzw. 13,2 x 8,2 mm, beweglich 
montiert unter 1 Altschliff-Diamant von zus. ca. 
0.40 ct. Brisur in Weissgold später. L ca. 3,2 cm.
With SSEF-Report no. 74718, March 2014.
PEARL AND DIAMOND EAR PEN-
DANTS, ca. 1910.
Silver and white gold.
Each composed of 1 drop-shaped natural pearl 
of ca. 12,9 x 8,5 and 13,2 x 8,2 mm, suspended 
from 1 circular-cut diamond, totalling ca. 
0.40 ct. L ca. 3,2 cm.

CHF 10 000 / 15 000
(€ 9 260 / 13 890)

2159
SAATPERLEN-SMARAGD-
TURMALIN-DIAMANT-SAUTOIR, 
um 1905.
Silber.
Sehr attraktives, endloses Belle-Epoque Sautoir 
aus zahlreichen geflochtenen Saatperlen. Als 
Abschluss zwei Perlen-Quasten mit 1 barocken 
Smaragd-Pendentif, bzw. 1 Turmalin-Pendentif 
von ca. 10 x 8 x 5 mm, abnehmbar montiert an 
der Kette durch je 2 diamantbesetzte Kugel-
Attachen, 1 Turmalin, bzw. 1 Smaragd und 2 
kleinen Perlen. L ca. 113 cm.
SEED-PEARL, EMERALD, 
TOURMALINE AND DIAMOND 
SAUTOIR, ca. 1905.
Silver.
Belle-Epoque Sautoir with twisted seed-pearls, 
2 detachable pearl-tassel terminals with 1 baro-
que emerald-, resp. 1 tourmaline-pendant of ca. 
10 x 8 x 5 mm,  joined by diamond-set caps with 
emerald, resp. tourmaline. L ca. 113 cm.

CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

2157A

2159

2158

https://www.kollerauktionen.ch/de/402427-0020-----1177-perlen-diamant-ohrhaenger_-um-1177_425465.html?RecPos=164
https://www.kollerauktionen.ch/de/402427-0027-----1177-sternsaphir-perlen-diamant-oh-1177_425473.html?RecPos=163
https://www.kollerauktionen.ch/de/327213-0001-----1177-saatperlen-smaragd-turmalin-d-1177_426015.html?RecPos=165
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2160*
DIAMANT-ANHÄNGER/BROSCHE, 
A.E. KÖCHERT, Wien, um 1910.
Platin über Gelbgold.
Dekorativer, leicht gewölbter Herz-Anhänger 
ganz ausgefasst mit 77 Altschliff-Diamanten von 
insgesamt ca. 8.00 ct, Öse zusätzlich verziert 
mit 3 Diamanten. Signiert AEK. Rückseitiger 
Glasboden, abschraubbarer Rahmen mit Öse 
und separater Broschierung mit Schraubenzie-
her. L ca. 4 cm.
With original box.
DIAMOND PENDANT/BROOCH, 
BY A.E. KÖCHERT, Vienna, ca. 1910.
Platinum and yellow gold.
Designed as a heart, set with 77 circular-cut 
diamonds totalling ca. 8.00 ct. Signed AEK. On 
the reverse a glass-cover, detachable frame and 
separate brooch hinge with screwdriver. 
L ca. 4 cm.

CHF 9 000 / 14 000
(€ 8 330 / 12 960)

2161*
DIAMANT-GOLD-COLLIER, um 1900.
Gelbgold 750, 14g.
Dekoratives Jugendstil-Collier, der floral durch-
brochene Anhänger besetzt mit 17 Altschliff-Di-

amanten von zus. ca. 1.40 ct und ausgefasst mit 
zahlreichen Diamantrosen von zus. ca. 0.20 ct. 
L ca. 42 cm.
DIAMOND AND GOLD NECKLACE, 
ca. 1900.
Yellow gold 750, 14g.
A floral open work Art Nouveau pendant, set 
with 17 circular-cut diamonds, totalling ca. 
1.40 ct and rose-cut diamonds of ca. 0.20 ct. 
L ca. 42 cm.

CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

2162*
DENDRITENACHAT-DIAMANT-
BROSCHE, um 1910.
Platin über Roségold.
Sehr dekorative Brosche in Form einer Schild-
kröte, der Panzer besetzt mit 1 flachen Dendri-
tenachat-Cabochon, und ganz ausgefasst mit 
zahlreichen Altschliff- und Achtkant-Diamanten 
von insgesamt ca. 2.00 ct. Als Augen 2 kleine 
Saphire. Ca. 5,5 x 4,3 cm.
With original box.
DENDRITE AGATE AND DIAMOND 
TURTLE BROOCH, ca. 1910.
Platinum and pink gold.

The shell set with 1 flat dendrite-agate cabochon 
and decorated with circular- and single-cut 
diamonds, totalling ca. 2.00 ct, 2 small sapphires 
as eyes. Ca. 5,5 x 4,3 cm.

CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

2163*
JADEIT-GOLD-BRACELET.
Gelbgold 750, 61g.
Dekoratives matt/poliertes Bracelet, die recht-
eckigen, geometrisch durchbrochenen Glieder 
besetzt mit 3 ovalen, unbehandelten Jadeit-
Cabochons von ca. 22,6 x 15,5 mm, und verziert 
mit runden chinesischen Glücksymbolen. 
B ca. 2,4 cm, L ca. 18 cm.
With GCS-Report no. 5775-1638, March 2015.
JADEITE AND GOLD BRACELET.
Yellow gold 750, 61g.
The rectangular open work links set with 3 oval, 
untreated, jadeite cabochons of ca. 
22,6 x 15,5 mm and round chinese luck symbols. 
W ca. 2,4 cm, L ca. 18 cm.

CHF 3 500 / 5 500
(€ 3 240 / 5 090)

2160

2161

2162

2163

https://www.kollerauktionen.ch/de/402332-0003-----1177-diamant-anhaenger_brosche_-a.-1177_426088.html?RecPos=166
https://www.kollerauktionen.ch/de/326370-0004-----1177-diamant-gold-collier_-um-1900-1177_424893.html?RecPos=167
https://www.kollerauktionen.ch/de/402426-0005-----1177-dendritenachat-diamant-brosch-1177_425494.html?RecPos=168
https://www.kollerauktionen.ch/de/402425-0010-----1177-jadeit-gold-bracelet.-gelbgol-1177_425145.html?RecPos=169
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2164*
NATURPERLEN-DIAMANT-
OHRHÄNGER, um 1920.
Platin.
Klassisch-elegante Ohrhänger mit Schrauben, 
besetzt mit je 1 tropfenförmigen Naturperle von 
7.21 ct, bzw. 7.01 ct, beweglich montiert unter 
je 1 Linie von 5 Altschliff-Diamanten und 1 dia-
mantbesetzten Rosettenmotiv. Gesamtgewicht 
der Diamanten ca. 1.20 ct. L ca. 4 cm.
With SSEF-Report no. 80143, May 2015.
NATURAL PEARL AND DIAMOND 
EAR PENDANTS, ca. 1920.
Platinum.
Each set with 1 drop-shaped natural pearl of 
7.21 ct and 7.01 ct, suspended from a line of 5 
circular-cut diamonds and 1 diamond-set rosette 
motif. Total weight of diamonds ca. 1.20 ct. 
L ca. 4 cm.

CHF 23 000 / 33 000
(€ 21 300 / 30 560)

2165
PERLEN-PLATIN-COLLIER, um 1910.
Platin.
Dekoratives Collier aus fünf Ankerkettchen, 
verziert mit ca. 97 Orient-Perlchen von ca. 3,3 
mm Ø als Zwischenteile. Verschluss in Silber, 
wohl später. L ca. 37 cm.
PEARL AND PLATINUM NECKLACE, 
ca. 1910.
Platinum.
Designed of five, fine cable-chains set with ca. 
97 pearls of ca. 3,3 mm Ø. Silver clasp, probably 
later. L ca. 37 cm.

CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

2166
PERLEN-DIAMANT-RING, um 1920.
Platin und Gelbgold, rhodiniert.
Dekorativer Ring, die runde Schauseite besetzt 
mit 1 leicht einförmigen, wohl Naturperle von 
ca. 9 mm Ø, in Doppelentourage von zahlrei-
chen Achtkant-Diamanten von zus. ca. 0.40 ct. 
Gr. ca. 48.
PEARL AND DIAMOND RING, ca. 1920.
Platinum and yellow gold, rhodium plated.
Set with 1 oval, probably natural pearl of ca. 

9 mm Ø, surrounded by single-cut diamonds 
weighing ca. 0.40 ct. Size ca. 48.

CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

2167
DIAMANT-BRACELET, um 1920.
Platin und Weissgold.
Dekoratives Backstein-Bracelet, in der Mitte 
besetzt mit 11 Altschliff-Diamanten im Verlauf 
von insgesamt ca. 4.00 ct. Backstein-Band, wohl 
später. L ca. 18,3 cm.
DIAMOND BRACELET, ca. 1920.
Platinum and white gold.
Set at the centre with 11 graduated circular-cut 
diamonds, totalling ca. 4.00 ct. L ca. 18,3 cm.

CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

2165

2167

2166
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https://www.kollerauktionen.ch/de/402425-0008-----1177-naturperlen-diamant-ohrhaenge-1177_425143.html?RecPos=170
https://www.kollerauktionen.ch/de/327213-0004-----1177-perlen-platin-collier_-um-191-1177_426018.html?RecPos=171
https://www.kollerauktionen.ch/de/327213-0003-----1177-perlen-diamant-ring_-um-1920.-1177_426017.html?RecPos=172
https://www.kollerauktionen.ch/de/326903-0002-----1177-diamant-bracelet_-um-1920.-pl-1177_423386.html?RecPos=173
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2168*
DIAMANT-RUBIN-BROSCHE, um 1910.
Weiss- und Gelbgold 750, 24g.
Elegante Filigran-Brosche mit zentralem 
Blütenmotiv aus 7 durchbohrten Rubin-Kugeln, 
umgeben von 7 Altschliff-Diamanten sowie 
zahlreichen Diamantrosen. Als Abschluss 5 
beweglich montierte Pendentifs, besetzt mit je 2 
bzw. 4 Diamanten, 1 tropfenförmigen Rubin und 
7 Diamantrosen. Totalgewicht der Diamanten 
ca. 5.00 ct, der Rubine ca. 20.00 ct. Rubine 
wohl später. Graviert Boucheron Paris.
DIAMOND AND RUBY BROOCH, ca. 1910.
White and yellow gold 750, 24g.
A filigree brooch with central flower motif of 7 
ruby beads, surrounded by circular- and rose-cut 
diamonds, suspending 5 pendants, each set 
with 2 and 4 diamonds, 1 pear-shaped ruby and 
rose-cut diamonds. Total weight of diamonds 
ca. 5.00 ct, of rubies ca. 20.00 ct. Engraved 
Boucheron Paris.

CHF 9 500 / 14 500
(€ 8 800 / 13 430)

2169*
RUBIN-DIAMANT-BROSCHE, um 1910.
Platin.
Dekorative, elegante Brosche aus 1 geomet-

risch durchbrochenen Maschenmotiv und 1 
Kreismotiv, ganz ausgefasst mit zahlreichen 
Achtkant-Diamanten von zus. ca. 1.60 ct und 
zusätzlich verziert mit 39 eingeschliffenen Ru-
bin-Carrés. L ca. 6,3 cm.
RUBY AND DIAMOND BROOCH, ca. 1910.
Platinum.
Designed as a geometrical open work bow motif 
and a circle motif, set with single-cut diamonds 
of ca. 1.60 ct and decorated with ruby-carrés. 
L ca. 6,3 cm.

CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

2170*
RUBIN-DIAMANT-BROSCHE, um 1910.
Platin.
Elegante elliptische, geometrisch durchbrochene 
Brosche, besetzt mit 3 Altschliff-Diamanten von 
zus. ca. 0.70 ct und ausgefasst mit 36 Acht-
kant-Diamanten von zus. ca. 0.70 ct sowie 38 
eingeschliffen Rubinen von insgesamt ca. 1.30 
ct. L ca. 6,2 cm.
With box.
RUBY AND DIAMOND BROOCH, ca. 1910.
Platinum.
An open work brooch set with 3 circular-cut 

diamonds weighing ca. 0.70 ct, decorated with 
single-cut diamonds of ca. 0.70 ct and rubies of 
ca. 1.30 ct. L ca. 6,2 cm.

CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

2171
BURMA-RUBIN-DIAMANT-BRACELET, 
um 1910.
Platin.
Dekoratives Rivière-Bracelet, ausgefasst mit 
zahlreichen Diamantrosen, die Schauseite 
besetzt mit 6 im Verlauf gefassten, antik-ovalen 
Burma-Rubinen von insgesamt ca. 2.60 ct, bzw. 
5 Cushion-Diamanten von insgesamt ca. 3.40 ct. 
L ca. 16,7 cm.
BURMA RUBY AND DIAMOND 
BRACELET, ca. 1910.
Platinum.
Rivière bracelet, set with 6 graduated, cus-
hion-cut Burma rubies weighing ca. 2.60 ct, 
alternating 5 cushion-cut diamonds totalling ca. 
3.40 ct and decorated with rose-cut diamonds. 
L ca. 16,7 cm.

CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 700 / 5 560)

2169

2168

2170

2171

https://www.kollerauktionen.ch/de/326909-0019-----1177-diamant-rubin-brosche_-um-191-1177_423503.html?RecPos=174
https://www.kollerauktionen.ch/de/326370-0003-----1177-rubin-diamant-brosche_-um-191-1177_424892.html?RecPos=175
https://www.kollerauktionen.ch/de/402426-0001-----1177-rubin-diamant-brosche_-um-191-1177_425490.html?RecPos=176
https://www.kollerauktionen.ch/de/327301-0001-----1177-burma-rubin-diamant-bracelet_-1177_423507.html?RecPos=177


|   60

Schmuck & Juwelen

2172*
CEYLON-SAPHIR-DIAMANT-RING, 
um 1950.
Platin 950.
Attraktiver, klassischer Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 feinen, antik-ovalen Ceylon-Saphir 
von 5.05 ct, unerhitzt, umgeben von 22 Acht-
kant-Diamanten von zus. ca. 0.20 ct. Gr. ca. 50.
With GRS-Report no. GRS2013-060176T, June 
2013.
CEYLON SAPPHIRE AND DIAMOND 
RING, ca. 1950.
Platinum 950.
Set with 1 fine, cushion-cut Ceylon sapphire of 
5.05 ct, not heated, surrounded by single-cut 
diamonds of ca. 0.20 ct. Size ca. 50.

CHF 17 000 / 27 000
(€ 15 740 / 24 370)

2173*
BURMA-SAPHIR-DIAMANT-RING, 
um 1930.
Platin.
Dekorativer Ring, die Schauseite besetzt mit 1 
feinen, ovalen Burma-Saphir von 4.48 ct, uner-
hitzt, mit Tragspuren, in Entourage von 
18 Altschliff-Diamanten von zus. ca. 0.30 ct. 
Gr. ca. 54.
With Anchor-Report no. 20011944, September 
2013.
BURMA SAPPHIRE AND DIAMOND 
RING, ca. 1930.
Platinum.
Set with 1 oval Burma sapphire of 4.48 ct, not 
heated, traces of wear, surrounded by 18 
circular-cut diamonds, weighing ca. 0.30 ct. 
Size ca. 54.

CHF 28 000 / 38 000
(€ 25 930 / 35 190)

2174*
SAPHIR-DIAMANT-BROSCHE, um 1900.
Silber über Roségold.
Dekorative, kleine Brosche in Blütenform, 
besetzt mit 1 Altschliff-Diamant von ca. 
0.15 ct, 5 Saphir-Tropfen von zus. ca. 2.50 ct in 
Diamant-Entourage von ca. 1.00 ct. 
Ca. 2,5 x 2,5 cm.
With box.
SAPPHIRE AND DIAMOND FLOWER 
BROOCH, ca. 1900.
Silver and pink gold.
Set with 1 circular-cut diamond of ca. 0.15 ct, 
5 pear-shaped sapphires weighing ca. 2.50 ct, 
within a diamond surround of ca. 1.00 ct. 
Ca. 2,5 x 2,5 cm.

CHF 5 000 / 8 000
(€ 4 630 / 7 410)

2174

2172
2173

https://www.kollerauktionen.ch/de/402427-0002-----1177-ceylon-saphir-diamant-ring_-u-1177_425437.html?RecPos=178
https://www.kollerauktionen.ch/de/402427-0007-----1177-burma-saphir-diamant-ring_-um-1177_425452.html?RecPos=179
https://www.kollerauktionen.ch/de/402427-0014-----1177-saphir-diamant-brosche_-um-19-1177_425459.html?RecPos=180
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2175
CEYLON-SAPHIR-DIAMANT-RING, 
wohl um 1920.
Platin 950.
Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite besetzt 
mit 1 antik-ovalen, hellblauen Ceylon-Saphir 
von ca. 12.00 ct, unbehandelt, minime Tragspu-
ren, umrahmt von 16 Diamantrosen von insge-
samt ca. 0.96 ct. Gr. ca. 58.
With DeGEB-Report no. 13732, April 2015 and 
a Certificate of authenticity, Hofer Antik-
schmuck, August 2015.
CEYLON SAPPHIRE AND DIAMOND 
RING, probably ca. 1920.
Platinum 950.
Set with 1 cushion-cut Ceylon sapphire of ca. 
12.00 ct, not heated, minimal traces of wear, 
surrounded by 16 rose-cut diamonds of ca. 
0.96 ct. Size ca. 58.

CHF 7 000 / 10 000
(€ 6 480 / 9 260)

2176*
BURMA-SAPHIR-DIAMANT-RING, 
um 1950.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite besetzt 
mit 1 ovalen, hellen Burma-Saphir von ca. 
18.00 ct, unerhitzt, flankiert von 14 Diamanten 
von zus. ca. 0.20 ct. Gr. ca. 51.
With box. Verbal short test by GGTL, April 
2016.
BURMA SAPPHIRE AND DIAMOND 
RING, ca. 1950.
White gold 750.
Set with 1 oval Burma sapphire of ca. 18.00 ct, 
not heated, flanked by 14 diamonds, weighing 
ca. 0.20 ct. Size ca. 51.

CHF 10 000 / 15 000
(€ 9 260 / 13 890)

2177*
SAPHIR-DIAMANT-BRACELET, um 1910.
Platin über Gelbgold.
Dekoratives Bracelet mit langovalen Gliedern, 
das Mittelteil besetzt mit 7 im Verlauf angeord-
neten, ovalen Saphiren von zus. ca. 2.60 ct, bzw. 
36 Altschliff-Diamanten von insgesamt ca. 1.50 
ct. L ca. 17,3 cm.
SAPPHIRE AND DIAMOND BRACELET, 
ca. 1910.
Platinum and yellow gold.
Composed of long oval links, the middle part set 
with 7 graduated, oval sapphires, weighing ca. 
2.60 ct and circular-cut diamonds of ca. 1.50 ct. 
L ca. 17,3 cm.

CHF 5 000 / 8 000
(€ 4 630 / 7 410)

2175 2176

2177

https://www.kollerauktionen.ch/de/327205-0001-----1177-ceylon-saphir-diamant-ring_-w-1177_425126.html?RecPos=181
https://www.kollerauktionen.ch/de/327266-0001-----1177-burma-saphir-diamant-ring_-um-1177_424889.html?RecPos=182
https://www.kollerauktionen.ch/de/402425-0011-----1177-saphir-diamant-bracelet_-um-1-1177_425146.html?RecPos=183
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2178*
SMARAGD-DIAMANT-OHRHÄNGER, 
um 1925.
Platin.
Klassisch-elegante Ohrhänger mit Stecker, 
besetzt mit je 1 Smaragd-Cabochon von zus. ca. 
9.60 ct, beweglich montiert unter einer Linie 
von 5 Altschliff-Diamanten im Verlauf von ins-
gesamt ca. 0.80 ct. Stecker und Smaragde wohl 
später. L ca. 3,4 cm.
EMERALD AND DIAMOND EAR 
PENDANTS, ca. 1925.
Platinum.
Each set with 1 emerald cabochon, totalling ca. 
9.60 ct, suspended from a line of 5 graduated 
circular-cut diamonds, totalling ca. 0.80 ct. 
Emeralds and stud mechanism probably later. 
L ca. 3,4 cm.

CHF 3 600 / 5 600
(€ 3 330 / 5 190)

2179*
SMARAGD-DIAMANT-BROSCHE/
ANHÄNGER, um 1910.
Platin und Gelbgold.
Herzförmige, floral durchbrochene Brosche, 
besetzt in der Mitte mit 1 Smaragd-Tropfen von 
ca. 2.20 ct und ganz ausgefasst mit zahlreichen 
Altschliff- und Achtkant-Diamanten von insge-
samt ca. 2.00 ct. Ca. 3,8 x 3,4 cm.
EMERALD AND DIAMOND BROOCH/
PENDANT, ca 1910.
Platinum and yellow gold.
Heart-shaped, floral open work brooch, set at 
the centre with 1 pear-shaped emerald of ca. 
2.20 ct and decorated with circular- and sing-
le-cut diamonds, totalling ca. 2.00 ct. 
Ca. 3,8 x 3,4 cm.

CHF 8 000 / 12 000
(€ 7 410 / 11 110)

2180*
SMARAGD-DIAMANT-RING, um 1960.
Platin 900.
Klassischer Ring, die Schauseite besetzt mit 1 
feinen, oktogonalen,  kolumbianischen Smaragd 
von 1.14 ct, flankiert von 2 Altschliff-Diamanten 
von zus. ca. 1.00 ct. Gr. ca. 53.
With GCS-Report no. 5776-3750, November 
2015.

EMERALD AND DIAMOND RING, 
ca. 1960.
Platinum 900.
Set with 1 fine, octagonal Colombian emerald 
of 1.14 ct, flanked by 2 circular-cut diamonds, 
weighing ca. 1.00 ct. Size ca. 53.

CHF 5 600 / 8 600
(€ 5 190 / 7 960)

2181*
DIAMANT-ARMBAND, um 1930.
Platin.
Sehr apartes, geometrisch durchbrochenes 
Art-Déco Armband, besetzt in der Mitte mit 
1 Altschliff-Diamant von ca. 2.70 ct, ca. E-F/
SI2* mit Potential, Typ IIA, flankiert von 2 
Diamant-Tropfen von zus. ca. 3.40 ct, ca. F-G/
SI2*, Ausbrüche an der Rondiste und ganz 
ausgefasst mit 44 Diamant-Baguetten von zus. 
ca. 4.80 ct und zahlreichen Diamanten von ins-
gesamt ca. 14.30 ct.  B ca. 2.1 cm, L ca. 18 cm.
With box. Verbal short test by GGTL for the 
centre stone, April 2016.
DIAMOND BRACELET, ca. 1930.
Platinum.
Art-Déco bracelet, set in the centre with 1 
circular-cut diamond of ca. 2.70 ct, ca. E-F/
SI2* with potential, Type IIA, flanked by 2 
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https://www.kollerauktionen.ch/de/402427-0026-----1177-smaragd-diamant-ohrhaenger_-u-1177_425472.html?RecPos=184
https://www.kollerauktionen.ch/de/402428-0011-----1177-smaragd-diamant-brosche_anhae-1177_425484.html?RecPos=185
https://www.kollerauktionen.ch/de/402427-0003-----1177-smaragd-diamant-ring_-um-1960-1177_425446.html?RecPos=186
https://www.kollerauktionen.ch/de/327217-0001-----1177-diamant-armband_-um-1930.-pla-1177_426056.html?RecPos=187
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pear-shaped diamonds totalling ca. 3.40 ct, ca. 
F-G/SI2*, chipped at the girdle, and set with 
44 diamond baguettes weighing ca. 4.80 ct and 
diamonds weighing ca. 14.30 ct. W ca. 2.1 cm, 
L ca. 18 cm.

CHF 80 000 / 120 000
(€ 74 070 / 111 110)

2182
DIAMANT-RING.
Weissgold 750 und Platin 950.
Klassisch-eleganter Croisé-Ring, besetzt mit 
4 Altschliff-Diamanten von zus. ca. 2.20 ct, in 
Platin gefasst. 2 Griffe fehlen, Gr. ca. 56.
With copy of the insurance appraisal, February 
1997. The Ring was property of Karin Branzell 
(1891-1974), a famous opera singer.
DIAMOND RING.
White gold 750 and Platinum 950.
A croisé ring, set with 4 circular-cut diamonds, 
weighing ca. 2.20 ct, in platinum setting. 2 
prongs missing. Size ca. 56.

CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

2183*
ONYX-DIAMANT-RING, um 1930.
Platin.
Dekorativer Ring, die Schauseite besetzt mit 
1 rechteckigen Onyx-Plättchen mit zentralem 
Altschliff-Diamant von ca. 1.00 ct und zusätzlich 
verziert mit 12 Altschliff-Diamanten von zus. ca. 
0.30 ct. Gr. ca. 48.
ONYX AND DIAMOND RING, ca. 1930.
Platinum.
Set with 1 rectangular onyx with a central 
circular-cut diamond of ca. 1.00 ct and decora-
ted with circular-cut diamonds of ca. 0.30 ct. 
Size ca. 48.

CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

2184
DIAMANT-DAMENARMBANDUHR, 
TIFFANY & CO., um 1925.
Weissgold 585.
Oktogonales Gehäuse, mit gewölbten Seiten 
und Diamant-Lünette, Krone besetzt mit 1 
Diamantrose. Granuliertes Zifferblatt mit 
schwarzen, arabischen Ziffern und gebläuten 
Zeigern, signiert Tiffany & Co. Handaufzug, 
Werk Nr. 26271, signiert C.H. Meylan Brassus, 
18 Jewels. Attache und Armband ausgefasst mit 
zahlreichen Diamanten von zus. ca. 1.00 ct. 
L ca. 16,5 cm. D 20 x 20 mm.
DIAMOND LADIES WRISTWATCH, 
TIFFANY & CO., ca. 1925.
White gold 585.
Octagonal case with diamond-set bezel, crown 
set with 1 rose-cut diamond. Granulated dial 
with black, arabic numerals and blue hands, 
signed Tiffany & Co. Mechanical movement, 
no. 26271, signed C.H. Meylan Brassus, 18 
jewels. Bracelet set with diamonds of ca. 1.00 ct. 
L ca. 16,5 cm. D 20 x 20 mm.

CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

2182

2183

2184

https://www.kollerauktionen.ch/de/402425-0005-----1177-onyx-diamant-ring_-um-1930.-p-1177_425140.html?RecPos=189
https://www.kollerauktionen.ch/de/327205-0009-----1177-diamant-damenarmbanduhr_-tiff-1177_425134.html?RecPos=190
https://www.kollerauktionen.ch/de/326903-0003-----1177-diamant-ring.-weissgold-750-u-1177_423387.html?RecPos=188
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2185
DIAMANT-BROSCHE, um 1930.
Platin.
Klassisch-elegante Stabbrosche, besetzt in der 
Mitte mit 1 Cushion-Diamant von ca. 2.70 ct, 
ca. K/SI1, flankiert von 2 kleineren Altschliff-
Diamanten von zus. ca. 0.30 ct. 
L ca. 6,7 cm.
With box and verbal short test by GGTL, 
February 2016.
DIAMOND BROOCH, ca. 1930.
Platinum.
Set with 1 cushion-cut diamond of ca. 2.70 ct, 
K/SI1, flanked by 2 smaller circular-cut 
diamonds of ca. 0.30 ct. L ca. 6,7 cm.

CHF 8 000 / 12 000
(€ 7 410 / 11 110)

2186*
ONYX-DIAMANT-BRACELET, um 1930.
Platin.
Dekoratives Art-Déco Bracelet, besetzt mit 5 
quadratischen Onyx-Plättchen zentriert mit je 1 
Diamant-Carré von zus. ca. 1.20 ct, die geomet-
risch durchbrochenen Glieder ausgefasst mit ca. 
89 Brillanten, älterer Schliff, von insgesamt ca. 
6.00 ct. 1 Onyx mit feinem Risschen. 
B ca. 1,2 cm, L ca. 18 cm.
With box.
ONYX AND DIAMOND BRACELET, 
ca. 1930.
Platinum.
Art-Déco bracelet, set with 5 square onyx pla-
ques, each with 1 diamond carré in the centre, 
totalling ca. 1.20 ct and set with 89 circular-cut 
diamonds weighing ca. 6.00 ct. 1 onyx with 
hairline fissure. W ca. 1,2 cm, L ca. 18 cm.

CHF 18 000 / 28 000
(€ 16 670 / 25 930)

2187
SMARAGD-DIAMANT-RING, um 1920.
Platin.
Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite besetzt 
mit 1 oktogonalen, kolumbianischen Smaragd 
von ca. 1.40 ct, leichte Tragspuren, in Doppel-
entourage von zahlreichen Achtkant-Diamanten 
von zus. ca. 0.40 ct. Gr. ca. 62.
EMERALD AND DIAMOND RING, 
ca. 1920.
Platinum.
Set with 1 octagonal, Colombian emerald of ca. 
1.40 ct, slight traces of wear, within single-cut 
diamond surround of ca. 0.40 ct. Size ca. 62.

CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)

2188
DIAMANT-SMARAGD-ARMBANDUHR, 
Frankreich, um 1925.
Platin 950.
Rechteckiges Mini-Gehäuse, Lünette und 
Attachen ausgefasst mit 60 Achtkant-, 4 trape-
zförmigen Diamanten von insgesamt ca. 0.80 
ct und  2 hexagonalen Smaragden von zus. ca. 
0.20 ct. Silberfarbenes Zifferblatt mit arabischen 
Ziffern und gebläuten Zeigern, signiert Vog. 
Handaufzug, Formwerk. Schwarzes Kordelband 
mit Platin-Verschluss. D ca. 2,1 x 0,8 mm.

2185

2186

https://www.kollerauktionen.ch/de/319742-0032-----1177-diamant-brosche_-um-1930.-pla-1177_422793.html?RecPos=191
https://www.kollerauktionen.ch/de/327217-0002-----1177-onyx-diamant-bracelet_-um-193-1177_426057.html?RecPos=192
https://www.kollerauktionen.ch/de/327277-0003-----1177-smaragd-diamant-ring_-um-1920-1177_424511.html?RecPos=193
https://www.kollerauktionen.ch/de/327277-0002-----1177-diamant-smaragd-armbanduhr_-f-1177_424510.html?RecPos=194


|   65

DIAMOND AND EMERALD 
WRISTWATCH, France, ca. 1925.
Platinum 950.
Rectangular mini case, bezel and lugs set with 
single- and tapered baguette-cut diamonds 
totalling ca. 0.80 ct and 2 emeralds weighing 
ca. 0.20 ct. Silver dial with arabic numerals and 
blue hands, signed Vog. Mechanical movement. 
Black cord bracelet with platinum clasp. 
D ca. 2,1 x 0,8 mm.

CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

2189*
JADEIT-DIAMANT-BROSCHE, 
wohl London, um 1925.
Platin.
Elegante Art-Déco Brosche, besetzt mit 1 ge-
schnitzten grünen Jadeit, unbehandelt, mit Dar-
stellung eines Ausflugs auf einem Drachenboot, 
zusätzlich ausgefasst mit zahlreichen Diamanten 
von zus. ca. 0.50 ct. Ca. 5,5 x 2,5 cm.
With GPL-Report no. 11759, September 2015 
and box signed Goldsmiths & Silversmiths 
Company Ltd. 112, Regent St. London.

JADEITE AND DIAMOND BROOCH, 
probably London, ca. 1925.
Platinum.
An Art-Déco brooch, set with a carved, untre-
ated green jadeite, depicting a trip on a dragon 
boat, and decorated with diamonds of ca. 
0.50 ct. Ca. 5,5 x 2,5 cm.

CHF 11 000 / 16 000
(€ 10 190 / 14 810)

2190
JADEIT-SAUTOIR.
Verschluss Weissgold 750.
Sportliche, dekorative Kette aus 69 hellgrünen 
Jadeit-Kugeln von ca. 8,3 bis 9,6 mm Ø mit 
satiniertem Kugelverschluss. L ca. 64 cm.
JADEITE NECKLACE.
Clasp White gold 750.
Set with 69 light green jadeite beads of ca. 
8,3 to 9,6 mm Ø with satin-finished boule clasp. 
L ca. 64 cm.

CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

2191*
JADEIT-DIAMANT-RING.
Platin.
Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite besetzt 
mit 1 behandelten Jadeit-Cabochon von ca. 6.00 
ct, flankiert von 6 Brillanten von zus. ca. 0.60 ct. 
Gr. ca. 55.
JADEITE DIAMOND RING.
Platinum.
Set with 1 treated jadeite cabochon of ca. 6.00 
ct, flanked by 6 brilliant-cut diamonds, weighing 
ca. 0.60 ct. Size ca. 55.

CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

2191

2189

2187

2188

2190

https://www.kollerauktionen.ch/de/402425-0015-----1177-jadeit-diamant-brosche_-wohl-1177_425150.html?RecPos=195
https://www.kollerauktionen.ch/de/402482-0004-----1177-jadeit-sautoir.-verschluss-we-1177_426215.html?RecPos=196
https://www.kollerauktionen.ch/de/402425-0006-----1177-jadeit-diamant-ring.-platin.-1177_425141.html?RecPos=197
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2192
SMARAGD-DIAMANT-RING, um 1930.
Platin.
Klassisch-eleganter Ring, die geometrisch 
durchbrochene Schauseite besetzt mit 1 feinen 
oktogonalen, kolumbianischen Smaragd von 
ca. 3.70 ct, moderat geölt, flankiert von 2 
Diamant-Baguetten von zus. ca. 0.50 ct und  26 
Brillanten von zus. ca. 0.50 ct. Schiene leicht 
oval. Gr. ca. 54.
Verbal short test by GGTL, March 2016.
EMERALD AND DIAMOND RING, ca. 
1930.
Platinum.
Set with 1 octagonal Colombian emerald of ca. 
3.70 ct, moderate oil, flanked by baguette- and 
brilliant-cut diamonds, totalling ca. 1.00 ct. 
Shank slightly oval. Size ca. 54.

CHF 30 000 / 50 000
(€ 27 780 / 46 300)

2193*
DIAMANT-CLIP, um 1930.
Platin.
Dekorativer, geometrisch gestalteter Clip, 
besetzt mit 1 Diamant-Tropfen von ca. 0.90 
ct und ausgefasst mit 3 Diamant-Baguetten, 2 
Diamant-Carrés und zahlreichen Brillanten und 
Achtkant-Diamanten von insgesamt ca. 2.50 ct. 
L ca. 2,8 cm.
DIAMOND CLIP, ca. 1930.
Platinum.
Set with 1 pear-shaped diamond of ca. 0.90 ct 
and decorated with 2 diamond-carrés, baguette-, 
single- and brilliant-cut diamonds, totalling ca. 
2.50 ct. L ca. 2,8 cm.

CHF 5 000 / 8 000
(€ 4 630 / 7 410)

2194*
DIAMANT-RING, um 1950.
Platin.
Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite besetzt 
mit 1 Brillant von 3.03 ct, F/VS2, flankiert von 2 
Diamant-Trapezen von zus. ca. 0.30 ct. 
Gr. ca. 50.
With LFG-Report no. 314956, November 2015.
DIAMOND RING, ca. 1950.
Platinum.
Set with 1 brilliant-cut diamond of 3.03 ct, 
F/VS2, flanked by 2 tapered baguette-cut 
diamonds, weighing ca. 0.30 ct. Size ca. 50.

CHF 70 000 / 100 000
(€ 64 810 / 92 590)

2192

2193

2194

2195

https://www.kollerauktionen.ch/de/315026-0002-----1177-smaragd-diamant-ring_-um-1930-1177_423412.html?RecPos=198
https://www.kollerauktionen.ch/de/402427-0013-----1177-diamant-clip_-um-1930.-platin-1177_425458.html?RecPos=199
https://www.kollerauktionen.ch/de/402427-0001-----1177-diamant-ring_-um-1950.-platin-1177_425435.html?RecPos=200
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2195*
DIAMANT-ARMBAND, um 1950.
Weissgold 750, 83g.
Elegantes, breites, geometrisch durchbroche-
nes Armband, im Art-Déco Stil, besetzt mit 6 
Altschliff-Diamanten von zus. ca. 5.80 ct und 
ganz ausgefasst mit zahlreichen Brillanten von 
insgesamt ca. 12.50 ct. B ca. 3 cm, L ca. 17,5 cm.
With box.
DIAMOND BRACELET, ca. 1950.
White gold 750, 83g.
An open work bracelet, in Art-Déco style, set 
with 6 circular-cut diamonds, weighing ca. 5.80 
ct and decorated with brilliant-cut diamonds of 
ca. 12.50 ct. W ca. 3 cm, L ca. 17,5 cm.

CHF 40 000 / 60 000
(€ 37 040 / 55 560)

2196
UNGEFASSTER BRILLANT.
Ungefasster Brillant von 11.85 ct, J/SI1.
With GGTL-Report no. 16-D-7103, April 2016.
UNMOUNTED DIAMOND.
Unmounted brilliant-cut diamond of 11.85 ct, 
J/SI1.

CHF 100 000 / 150 000
(€ 92 590 / 138 890)

2197*
DIAMANT-COLLIER/BRACELET, 
Frankreich, um 1935.
Platin.
Apartes Rivière-Collier, die abmontierbare, 
fransenartig gestaltete Schauseite verziert mit 
29 stabförmigen Anhängern ausgefasst mit 
zahlreichen Brillanten. Gesamtgewicht der 461 
Brillanten ca. 24.50 ct. Mittelteil auch als 
Bracelet verwendbar, L 18 cm. L total 43,5 cm.
DIAMOND NECKLACE/BRACELET, 
France, ca. 1935.
Platinum.
A line of brilliant-cut diamonds, suspending 
at the front a fringe of  brilliant-cut diamonds, 
totalling ca. 24.50 ct. Central part wearable as 
bracelet, L 18 cm. Total L 43,5 cm.

CHF 28 000 / 38 000
(€ 25 930 / 35 190)

2197

2196

2197

https://www.kollerauktionen.ch/de/402428-0010-----1177-diamant-armband_-um-1950.-wei-1177_425483.html?RecPos=201
https://www.kollerauktionen.ch/de/327262-0007-----1177-ungefasster-brillant.-1177_425078.html?RecPos=202
https://www.kollerauktionen.ch/de/402425-0018-----1177-diamant-collier_bracelet_-fra-1177_425153.html?RecPos=203
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2198
SPINELL-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite besetzt 
mit 1 feinen, vivid-pink, antik-ovalen Spinell von 
4.05 ct, flankiert von 2 Princess-Diamanten von 
zus. ca. 0.20 ct. Gr. ca. 54.
With EGL-Report no. 43831, January 2016.
SPINEL AND DIAMOND RING.
White gold 750.
Set with 1 fine, vivid-pink, cushion-cut spinel 
of 4.05 ct, flanked by 2 princess-cut diamonds 
weighing ca. 0.20 ct. Size ca. 54.

CHF 3 800 / 5 800
(€ 3 520 / 5 370)

2199
SAPHIR-DIAMANT-OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Moderne Ohrhänger mit Stecker, aus je 1 
grossen Kreismotiv, besetzt mit je 21 pastell-
farbenen, runden Saphiren und 21 Brillanten, 
zusätzlich verziert mit 1 Bordüre aus Brillanten 
und gelben Saphiren, montiert an 1 rosettenför-
migen, diamantbesetzten Steckerteil. Totalge-
wicht der Saphire ca. 9.80 ct und der Brillanten 
ca. 1.40 ct. L ca. 4 cm.
SAPPHIRE AND DIAMOND EAR 
PENDANTS.
White gold 750.
Each designed as a circular sapphire frame, set 

with 21 pastel-coloured, round sapphires, 21 
brilliant-cut diamonds and a diamond and 
yellow sapphire border, suspended from a 
diamond-set clip. Total weight of sapphires ca. 
9.80 ct and of diamonds ca. 1.40 ct. L ca. 4 cm.

CHF 5 000 / 8 000
(€ 4 630 / 7 410)

2200*
ZWEI MULTICOLOR-SAPHIR-
DIAMANT-SAUTOIRS.
Weissgold 750.
Zwei dekorative, lange Ankerketten, besetzt mit 
je 74, bzw. 55, wohl unbehandelten Saphiren in 
unterschiedlichen Pastelltönen und Schliffen 
von zus. ca. 110.00 ct, bzw. 26 Brillanten von 
zus. ca. 0.90 ct, in schlichten Ringfassungen. 
L ca. 150 cm, bzw. 144 cm.
TWO MULTICOLOUR SAPPHIRE AND 
DIAMOND SAUTOIRS.
White gold 750.
Two long cable chains, set with 74 respectively 
55 sapphires in different colours and cuts, pro-
bably not heated, weighing ca. 110.00 ct and 26 
brilliant-cut diamonds, totalling ca. 0.90 ct. 
L ca. 150 cm and 144 cm.

CHF 6 000 / 8 000
(€ 5 560 / 7 410)

2201*
BURMA-RUBIN-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, besetzt mit 1 ovalen 
Burma-Rubin von 3.07 ct, unerhitzt, flankiert 
von je 2 Diamant-Baguetten und umgeben von 
22 Brillanten. Ringschultern zusätzlich verziert 
mit kleinen Brillanten. Totalgewicht der 
Diamanten ca. 1.00 ct. Gr. ca. 54.
With Stalwart-Report no. 12624261, April 2015 
and GPL-Report no. 12006, November 2015.
BURMA RUBY AND DIAMOND RING.
White gold 750.
Set with 1 oval Burma ruby of 3.07 ct, not 
heated, flanked by 2 baguette-cut diamonds 
and surrounded by brilliant-cut diamonds. Total 
weight of diamonds ca. 1.00 ct. Size ca. 54.

CHF 7 000 / 10 000
(€ 6 480 / 9 260)

2202*
RUBIN-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite besetzt 
mit einem ovalen, purpurfarbenen Kaschmir-
Rubin von 3.74 ct, aus Pakistan-Kashmir-Valley, 
unerhitzt, flankiert von 6 Diamant-Baguetten 
von zus. ca. 0.40 ct. Gr. ca. 54.
With GRS-Report no. GRS2011-060252T, July 
2011.

2198

2200

2203

2201

2202

2199

https://www.kollerauktionen.ch/de/327207-0002-----1177-spinell-diamant-ring.-weissgo-1177_425281.html?RecPos=204
https://www.kollerauktionen.ch/de/327207-0001-----1177-saphir-diamant-ohrhaenger.-we-1177_425280.html?RecPos=205
https://www.kollerauktionen.ch/de/326580-0003-----1177-zwei-multicolor-saphir-diaman-1177_425118.html?RecPos=206
https://www.kollerauktionen.ch/de/326580-0005-----1177-burma-rubin-diamant-ring.-wei-1177_425120.html?RecPos=207
https://www.kollerauktionen.ch/de/326580-0001-----1177-rubin-diamant-ring.-weissgold-1177_425116.html?RecPos=208
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RUBY AND DIAMOND RING.
White gold 750.
Set with 1 oval purplish Kashmir ruby of 3.74 ct, 
Pakistan Kashmir Valley, not heated, flanked by 
6 baguette-cut diamonds, weighing ca. 0.40 ct. 
Size ca. 54.

CHF 6 000 / 8 000
(€ 5 560 / 7 410)

2203
BRILLANT-BRACELET.
Weissgold 750.
Sportlich-elegantes, flexibles Bracelet, ganz 
ausgefasst mit 420 Brillanten von insgesamt ca. 
12.50 ct. B ca. 1,2 cm, L ca. 18 cm.
DIAMOND BRACELET.
White gold 750.
Flexible bracelet, set with 420 brilliant-cut 
diamonds totalling ca. 12.50 ct. W ca. 1,2 cm, 
L ca. 18 cm.

CHF 7 000 / 10 000
(€ 6 480 / 9 260)

2204*
DIAMANT-OHRSTECKER.
Weissgold 750.
Klassisch-elegante Solitaire-Ohrstecker, besetzt 

mit je 1 Brillant von zus. ca. 2.00 ct, I-J/SI2-P1, 
in diamantbesetzen Chatons gefasst.
DIAMOND EARRINGS.
White gold 750.
Each set with 1 brilliant-cut diamond, totalling 
ca. 2.00 ct, I-J/SI2-P1, in diamond-set chatons.

CHF 5 500 / 8 500
(€ 5 090 / 7 870)

2205*
DIAMANT-OHRRINGE.
Weissgold 750.
Moderne, attraktive Creolen-Ohrstecker, be-
setzt mit je 20 tropfenförmigen Diamanten von 
zus. ca. 7.20 ct. L ca. 4,3 cm.
DIAMOND HOOP EARRINGS.
White gold 750.
Each set with 20 pear-shaped diamonds, 
totalling ca. 7.20 ct. L ca. 4,3 cm.

CHF 8 000 / 12 000
(€ 7 410 / 11 110)

2206*
BRILLANT-SAUTOIR.
Weissgold 750.
Dekorative, elegante Ankerkette, verziert mit 
120 Brillanten von insgesamt ca. 9.00 ct, in 

schlichten Ring-Fassungen. L ca. 152 cm.
DIAMOND SAUTOIR.
White gold 750.
Set with 120 brilliant-cut diamonds, weighing 
ca. 9.00 ct. L ca. 152 cm.

CHF 8 000 / 12 000
(€ 7 410 / 11 110)

2207*
SAPHIR-KORALLEN-DIAMANT-
BRACELET.
Weissgold 585, 31g.
Dekoratives Bracelet, ausgefasst mit 52 ovalen 
Saphiren von insgesamt ca. 24.60 ct, bzw. 96 
Brillanten von zus. ca. 3.90 ct, in der Mitte be-
setzt mit 1 ovalen, hellrosa Korallen-Cabochon 
von ca. 12.00 ct. L ca. 18 cm.
SAPPHIRE, CORAL AND DIAMOND 
BRACELET.
White gold 585, 31g.
Set with 52 oval sapphires, weighing ca. 24.60 
ct and brilliant-cut diamonds, weighing ca. 3.90 
ct, set at centre with 1 oval, light pink coral 
cabochon of ca. 12.00 ct. L ca. 18 cm.

CHF 3 800 / 5 800
(€ 3 520 / 5 370)

2204

2205

2206

2207

https://www.kollerauktionen.ch/de/327756-0002-----1177-brillant-bracelet.-weissgold-1177_425593.html?RecPos=209
https://www.kollerauktionen.ch/de/327308-0030-----1177-diamant-ohrstecker.-weissgold-1177_425194.html?RecPos=210
https://www.kollerauktionen.ch/de/327308-0035-----1177-diamant-ohrringe.-weissgold-7-1177_425199.html?RecPos=211
https://www.kollerauktionen.ch/de/327308-0015-----1177-brillant-sautoir.-weissgold-7-1177_425179.html?RecPos=212
https://www.kollerauktionen.ch/de/327763-0003-----1177-saphir-korallen-diamant-brace-1177_425913.html?RecPos=213
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2208*
KORALLEN-SAPHIR-SMARAGD-
DIAMANT-COLLIER.
Roségold 585, 92g.
Dekoratives modernes Collier, besetzt mit 5 
blassrosa Korallen in Saphir-Entourage, bzw. 5 
smaragdbesetzten Ringmotiven sowie 10 Zie-
relementen mit je 6 Korallen und 3 Brillanten. 
Als Abschluss ein Anhänger, verziert mit 1 blas-
srosa Koralle in Saphir-Entourage und darunter 
5 bewegliche Pendentifs mit blassrosa Korallen 
und Brillanten. Totalgewicht der Korallen ca. 
124.00 ct, der Saphire und der Smaragde ca. 
16.00 ct und der Brillanten ca. 4.00 ct. 
L ca. 45 cm.
CORAL, SAPPHIRE, EMERALD AND 
DIAMOND NECKLACE.
Pink gold 585, 92g.
A sequence of 5 oval corals within a sapphire 
surround, emerald-set ring motifs and orna-
mental elements, each set with 6 corals and 3 
brilliant-cut diamonds. The pendant set with 
a coral surrounded by sapphires, suspending 5 
lines of corals and diamonds. Total weight of the 
corals ca. 124.00 ct, of sapphires and emeralds 
ca. 16.00 ct and of diamonds ca. 4.00 ct. 
L ca. 45 cm.

CHF 9 000 / 14 000
(€ 8 330 / 12 960)

2209*
KORALLEN-SAPHIR-SMARAGD-
DIAMANT-OHRHÄNGER.
Roségold 585, 41g.
Dekorative Ohrclips mit Stecker, besetzt mit 1 
ovalen, blassrosa Koralle in Saphir-Entourage, 
darunter je 5 beweglich montierte Pendentifs 
verziert mit Korallen, Saphiren, Smaragden und 
Brillanten. Totalgewicht der Korallen ca. 35.00 
ct, der Saphire und Smaragde zus. ca. 8.00 ct, 
der Brillanten ca. 1.80 ct. L ca. 5,5 cm.
CORAL, SAPPHIRE, EMERALD AND 
DIAMOND EAR PENDANTS.
Pink gold 585, 41g.
Each set with 1 oval coral, surrounded by 
sapphires, suspending 5 pendants set with corals, 
sapphires, emeralds and diamonds. Total weight 
of corals ca. 35.00 ct, of sapphires and emeralds 
ca. 8.00 ct and of the diamonds ca. 1.80 ct. 
L ca. 5,5 cm.

CHF 3 500 / 5 500
(€ 3 240 / 5 090)

2210
SMARAGD-DIAMANT-RING.
Gelbgold 750.
Sportlich-eleganter Ring, die Schauseite besetzt 
mit 1 feinen, oktogonalen kolumbianischen 
Smaragd von ca. 3.20 ct und ausgefasst mit 
62 eingeschliffenen Diamant-Baguetten von zus. 
ca. 2.20 ct. Gr. ca. 55.
EMERALD AND DIAMOND RING.
Yellow gold 750.
Set with 1 fine, octagonal Colombian emerald 
of ca. 3.20 ct, surrounded by 62 baguette-cut 
diamonds, totalling ca. 2.20 ct. Size ca. 55.

CHF 6 000 / 8 000
(€ 5 560 / 7 410)

2211*
DIAMANT-COLLIER.
Roségold 750.
Klassischer Solitaire Anhänger, besetzt mit 
1 Brillant von ca. 5.89 ct, ca. M-N/P1, in 
schlichtem Fünfgriff-Chaton gefasst. An feiner 
Ankerkette, L ca. 41 cm.
DIAMOND NECKLACE.
Pink gold 750.
Set with 1 brilliant-cut diamond of ca. 5.89 ct, 
ca. M-N/P1. On a cable chain, L ca. 41 cm.

CHF 22 000 / 32 000
(€ 20 370 / 29 630)

2208

2209

2210

https://www.kollerauktionen.ch/de/402308-0019-----1177-korallen-saphir-smaragd-diama-1177_96557.html?RecPos=214
https://www.kollerauktionen.ch/de/402308-0020-----1177-korallen-saphir-smaragd-diama-1177_95257.html?RecPos=215
https://www.kollerauktionen.ch/de/316738-0003-----1177-smaragd-diamant-ring.-gelbgol-1177_424749.html?RecPos=216
https://www.kollerauktionen.ch/de/327308-0055-----1177-diamant-collier.-rosegold-750-1177_425220.html?RecPos=217
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2212*
KORALLEN-DIAMANT-OHRHÄNGER.
Roségold 750.
Dekorative zweiteilige, diamantbesetzte 
Ohrclips mit Stecker, aus je 1 grossen, rau-
tenförmigen Pendentif mit 4 hellrosa, ovalen 
Korallen-Cabochons von ca. 10,5 x 8,5 mm, 
beweglich montiert an einem rautenförmigen 
Clip mit 1 Koralle-Cabochon von ca. 13,5 x 9,5 
mm. Totalgewicht der Diamanten ca. 2.20 ct. 
L ca. 8 cm.
CORAL AND DIAMOND EAR 
PENDANTS.
Pink gold 750.
Each of a large lozenge-shaped pendant, set 
with 4 light pink, oval coral cabochons of ca. 
10,5 x 8,5 mm, suspended from a lozenge-
shaped clip, set with 1 coral cabochon of ca. 
13,5 x 9,5 mm, and diamonds weighing ca. 
2.20 ct. L ca. 8 cm.

CHF 3 500 / 5 500
(€ 3 240 / 5 090)

2213*
DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Sportlich-eleganter Bandring, die Schauseite 
besetzt mit 11 ovalen Diamanten zwischen 2 
Brillantlinien. Gesamtgewicht der Diamanten 
ca. 2.20 ct. Gr. ca. 55.
DIAMOND RING.
White gold 750.
A band ring set with 11 oval diamonds between 
2 lines of brilliant-cut diamonds. Total weight of 
diamonds ca. 2.20 ct. Size ca. 55.

CHF 3 800 / 5 800
(€ 3 520 / 5 370)

2214*
BRILLANT-BRACELET, CARTIER.
Gelbgold 750.
Klassisches Rivière-Bracelet besetzt mit 40 
Brillanten von zus. 6.30 ct. Signiert Cartier, 
Nr. 746570. L ca. 16,5 cm.
With copy of the insurance appraisal and 
Cartier-Certificate, August 2001.
DIAMOND BRACELET, BY CARTIER.
Yellow gold 750.
A line of 40 brilliant-cut diamonds, weighing ca. 
6.30 ct. Signed Cartier, no. 746570. 
L ca. 16,5 cm.

CHF 8 000 / 12 000
(€ 7 410 / 11 110)

2212

2211

2213

2214

https://www.kollerauktionen.ch/de/326579-0005-----1177-brillant-bracelet_-cartier.-g-1177_425097.html?RecPos=220
https://www.kollerauktionen.ch/de/327308-0021-----1177-korallen-diamant-ohrhaenger.--1177_425185.html?RecPos=218
https://www.kollerauktionen.ch/de/327308-0045-----1177-diamant-ring.-weissgold-750.-1177_425209.html?RecPos=219
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2215*
SMARAGD-DIAMANT-OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Klassisch-elegante Ohrhänger mit Stecker, aus 
je 1 rautenförmigen Pendentif, besetzt mit je 1 
oktogonalen Smaragd in Diamant-Entourage, 
4 Smaragd-Tropfen, 8 Diamantrosen und 4 Bril-
lanten, beweglich montiert an 1 blattförmigen, 
diamantbesetzten Stecker, zusätzlich verziert 
mit je 1 Smaragd-Tropfen und 2 Diamantrosen. 
Totalgewicht der Smaragde ca. 11.60 ct und der 
Diamanten ca. 4.40 ct. L ca. 4,4 cm.
EMERALD AND DIAMOND EAR 
PENDANTS.
White gold 750.
Each of 1 lozenge-shaped pendant set with 1 
octagonal emerald within a diamond surround, 
4 pear-shaped emeralds, rose- and brilliant-cut 
diamonds, suspended from a leaf shaped 
diamond-set stud, each decorated with 1 pear-
shaped emerald and 2 rose-cut diamonds. Total 
weight of emeralds ca. 11.60 ct and of diamonds 
ca. 4.40 ct. L ca. 4,4 cm.

CHF 8 000 / 12 000
(€ 7 410 / 11 110)

2216
SMARAGD-DIAMANT-RING, Frankreich.
Gelbgold 750.
Sportlich-eleganter Bandring, die Schauseite 
besetzt mit 1 oktogonalen, kolumbianischen 
Smaragd von ca. 3.50 ct, leichte Tragspuren, 
flankiert von 12 Diamant-Baguetten im Verlauf, 
von zus. ca. 1.20 ct. Gr. ca. 54.
With copy of the insurance appraisal, February 
1991.
EMERALD AND DIAMOND RING, France.
Yellow gold 750.
Set with 1 octagonal Colombian emerald of ca. 
3.50 ct, slight traces of wear, flanked by 
12 graduated diamond baguettes of ca. 1.20 ct. 
Size ca. 54.

CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 700 / 5 560)

2217*
DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Klassisches Solitaire Modell, besetzt mit 1 
Altschliff-Diamant von 2.99 ct, ca. F/SI1, die 
Ringschultern zusätzlich verziert mit je 4 
Brillanten von zus. ca. 0.25 ct. Gr. ca. 54.
With IGI Report no. 196583839, January 2016.
DIAMOND RING.
White gold 750.

Set with 1 circular-cut diamond of 2.99 ct, 
ca. F/SI1, the ring shoulders decorated with 
diamonds of ca. 0.25 ct. Size ca. 54.

CHF 12 000 / 18 000
(€ 11 110 / 16 670)

2218*
KORALLEN-SMARAGD-
DIAMANT-OHRHÄNGER.
Gelb- und Weissgold 750.
Aparte, lange Ohrclips mit Stecker aus je 2 
unterschiedlich grossen, hellrosa Korallen-
Cabochons von zus. ca. 61.00 ct, miteinander 
verbunden durch ein Zierelement, ausgefasst 
mit je 15 im Verlauf angeordneten, oktogonalen 
Smaragden von insgesamt ca. 6.60 ct, flankiert 
von 42 Brillanten von zus. ca. 2.30 ct. 
L ca. 7 cm.
CORAL, EMERALD AND DIAMOND EAR 
PENDANTS.
Yellow and white gold 750.
Each set with 2 light-pink coral cabochons 
weighing ca. 61.00 ct, joined by graduated, 
octagonal emeralds weighing ca. 6.60 ct and 
flanked by brilliant-cut diamonds of ca. 2.30 ct. 
L ca. 7 cm.

CHF 7 000 / 10 000
(€ 6 480 / 9 260)

2216

2215

2217

2218

https://www.kollerauktionen.ch/de/503589-0002-----1177-smaragd-diamant-ring_-frankre-1177_425871.html?RecPos=222
https://www.kollerauktionen.ch/de/326580-0004-----1177-diamant-ring.-weissgold-750.-1177_425119.html?RecPos=223
https://www.kollerauktionen.ch/de/327308-0026-----1177-smaragd-diamant-ohrhaenger.-w-1177_425190.html?RecPos=221
https://www.kollerauktionen.ch/de/327763-0023-----1177-korallen-smaragd-diamant-ohrh-1177_425933.html?RecPos=224
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2219
SMARAGD-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Eleganter Cocktail-Ring, die langovale 
Schauseite besetzt mit 1 ovalen Smaragd von 
ca. 3.00 ct, mit Tragspuren, 2 oktogonalen 
Smaragden von zus. ca. 0.70 ct und zahlreichen 
Altschliff-Diamanten von insgesamt ca. 1.10 ct. 
Gr. ca. 52.
With box.
EMERALD AND DIAMOND RING.
White gold 750.
Cocktail ring, set with 1 oval emerald of ca. 3.00 
ct, traces of wear, 2 octagonal emeralds weighing 
ca. 0.70 ct and single-cut diamonds of ca. 
1.10 ct. Size ca. 52.

CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

2220*
SMARAGD-DIAMANT-OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Klassisch-elegante, dreiteilige Ohrhänger mit 
Stecker, besetzt mit je 1 antik-ovalen Sma-
ragd von zus. ca. 4.60 ct, 1 mit Tragspuren, in 
Brillant-Entourage, beweglich montiert unter 1 
navettenförmigen und 1 blattförmigen, diamant-
besetzten Zierelement. Als Abschluss 3 tropfen-
förmige Diamant-Pendentifs. Totalgewicht der 
Diamanten ca. 2.30 ct. L ca. 4 cm.

EMERALD AND DIAMOND EAR 
PENDANTS.
White gold 750.
Each set with 1 cushion-cut emerald totalling 
ca. 4.60 ct, 1 with traces of wear, and diamonds 
weighing ca. 2.30 ct. L ca. 4 cm.

CHF 6 000 / 8 000
(€ 5 560 / 7 410)

2221*
DIAMANT-COLLIER.
Weissgold 750.
Klassisch-elegantes Rivière-Collier mit 136 im 
Verlauf angeordneten Brillanten von insgesamt 
ca. 5.90 ct, in Chatons gefasst. L ca. 42 cm.
DIAMOND NECKLACE.
White gold 750.
A line of 136 graduated brilliant-cut diamonds, 
weighing ca. 5.90 ct. L ca. 42 cm.

CHF 6 500 / 8 500
(€ 6 020 / 7 870)

2222*
SMARAGD-DIAMANT-RING.
Weiss- und Gelbgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite besetzt 
mit 1 antik-ovalen Smaragd von ca. 5.10 ct, 

flankiert von 2 ovalen Diamanten, die Ring-
schultern zusätzlich verziert mit 12 Brillanten. 
Gesamtgewicht der Diamanten ca. 0.80 ct. 
Gr. ca. 52.
EMERALD AND DIAMOND RING.
White and yellow gold 750.
Set with 1 cushion-cut emerald of ca. 5.10 ct, 
flanked by 2 oval diamonds, the ring shoulders 
decorated with 12 brilliant-cut diamonds. Total 
weight of diamonds ca. 0.80 ct. Size ca. 52.

CHF 5 500 / 8 500
(€ 5 090 / 7 870)

2223*
DIAMANT-BRACELET.
Platin 900, 30g.
Klassisch-elegantes Bracelet, besetzt mit 23 
Brillanten im Verlauf, alternierend gefasst mit 
24 Diamant-Baguetten von insgesamt 9.60 ct. 
L ca. 18 cm.
With copy of the invoice, November 2000.
DIAMOND BRACELET.
Platinum 900, 30g.
Set with 23 graduated brilliant-cut diamonds 
and 24 baguette-cut diamonds, totalling ca. 
9.60 ct. L ca. 18 cm.

CHF 10 000 / 15 000
(€ 9 260 / 13 890)

2220

2222

2219

2221

2223

https://www.kollerauktionen.ch/de/327270-0001-----1177-smaragd-diamant-ring.-weissgo-1177_423936.html?RecPos=225
https://www.kollerauktionen.ch/de/327308-0017-----1177-smaragd-diamant-ohrhaenger.-w-1177_425181.html?RecPos=226
https://www.kollerauktionen.ch/de/327308-0012-----1177-diamant-collier.-weissgold-75-1177_425176.html?RecPos=227
https://www.kollerauktionen.ch/de/327308-0040-----1177-smaragd-diamant-ring.-weiss--1177_425204.html?RecPos=228
https://www.kollerauktionen.ch/de/326579-0003-----1177-diamant-bracelet.-platin-900_-1177_425095.html?RecPos=229
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2224
DIAMANT-GOLD-OHRCLIPS, BULGARI.
Weissgold 750.
Modell Concentrica. Sportlich-elegante 
Ohrclips mit diamantbesetztem Stecker, des 
Pendentif aus je 3 konzentrischen Ringmotiven, 
2 ausgefasst mit Diamanten, das mittlere signiert 
Bulgari. Totalgewicht der Diamanten ca. 1.10 ct. 
L ca. 3,5 cm.
With pouch and copy of the invoice, February 
2007.
DIAMOND AND GOLD EARCLIPS,  
BY BULGARI.
White gold 750.
Model Concentrica. Each composed of a pavé-
set diamond clip, suspending 3 ring-motifs, 2 
pavé-set with diamonds, the middle one signed 
Bulgari. Total weight of diamonds ca. 1.10 ct. 
L ca. 3,5 cm.

CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

2225*
DIAMANT-GOLD-OHRCLIPS MIT RING, 
CARTIER.
Weissgold 750, 50g.
Modell „C entrelacés“, Ref. N8020600. Deko-
rative Creolen-Ohrclips aus 1 Reihe von C-Mo-
tiven, verziert mit je 9 Brillanten von zus. 0.80 
ct. Signiert Cartier Nr. 767964. Dazu passender 
Bandring Ref. N4113953, mit brillantbesetzter 
Bordüre. Signiert Cartier 744045. Gr. ca. 54. 
Gravierte Widmung.
With copy of the insurance appraisal by Cartier, 
July 1999.
DIAMOND AND GOLD EARCLIPS WITH 
RING, BY CARTIER.
White gold 750, 50g.
Model „C entrelacés“, ref. N8020600. Each 
composed of a line of C-motifs, set with 9 
brilliant-cut diamonds, totalling ca. 0.80 ct. 
Signed Cartier no. 767964. Matching ring, ref. 
N4113953, with diamond-set borders. Signed 
Cartier 744045. Engraved dedication. S
ize ca. 54.

CHF 5 000 / 8 000
(€ 4 630 / 7 410)

2226*
BRILLANT-SAUTOIR.
Weissgold 750, 85g.
Sportlich-elegantes Rivière-Sautoir mit navet-
tenförmigen Gliedern, besetzt mit 182 Brillanten 
von zus. ca. 11.90 ct. L ca. 100 cm.
DIAMOND SAUTOIR.
White gold 750, 85g.
Composed of marquise-shaped links, set with 
182 brilliant-cut diamonds, weighing ca. 
11.90 ct. L ca. 100 cm.

CHF 15 000 / 20 000
(€ 13 890 / 18 520)

2227*
BRILLANT-RING.
Weissgold 750.
Modern-eleganter Bandring aus 5 flexiblen, 
brillantbesetzten Ringen von insgesamt ca. 
4.00 ct. Gr. ca. 53.
DIAMOND RING.
White gold 750.
Composed of 5 flexible diamond-set rings, 
totalling ca. 4.00 ct. Size ca. 53.

CHF 3 500 / 5 500
(€ 3 240 / 5 090)

2224

2226

2225

2225

https://www.kollerauktionen.ch/de/326911-0001-----1177-diamant-gold-ohrclips_-bulgar-1177_423417.html?RecPos=230
https://www.kollerauktionen.ch/de/326579-0007-----1177-diamant-gold-ohrclips-mit-rin-1177_425099.html?RecPos=231
https://www.kollerauktionen.ch/de/327308-0010-----1177-brillant-sautoir.-weissgold-7-1177_425174.html?RecPos=232
https://www.kollerauktionen.ch/de/327308-0043-----1177-brillant-ring.-weissgold-750.-1177_425207.html?RecPos=233
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2228*
SAPHIR-DIAMANT-OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Moderne Ohrhänger mit Stecker aus je 1 
Ringmotiv, verziert mit zahlreichen Saphiren 
und Brillanten, beweglich montiert unter einem 
blütenförmigen Zierteil,   besetzt mit je 1 Saphir 
und ausgefasst mit Brillanten. Totalgewicht der 
Saphire ca. 9.00 ct, bzw. der Brillanten ca. 
4.20 ct. L ca. 6 cm.
SAPPHIRE AND DIAMOND  
EAR PENDANTS.
White gold 750.
Each of a ring motif, set with sapphires and 
diamonds, suspended from a flower shaped 
element set with 1 sapphire and decorated with 
diamonds. Total weight of sapphires ca. 9.00 ct 
and of diamonds ca. 4.20 ct. L ca. 6 cm.

CHF 2 800 / 3 800
(€ 2 590 / 3 520)

2229*
SAPHIR-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite besetzt 
mit 1 ovalen Saphir von 5.93 ct, unbehandelt, 
in Entourage von 2 Diamant-Tropfen, 4 Dia-
mant-Navetten und 14 Brillanten von insgesamt 
ca. 1.20 ct. Gr. ca. 54, mit Verkleinerungs-
spange.
With Gübelin-Report no. 16037040, March 
2016.
SAPPHIRE AND DIAMOND RING.
White gold 750.
Set with 1 oval sapphire of 5.93 ct, not heated, 
surrounded by 2 pear-shaped diamonds, marqui-
se- and brilliant-cut diamonds totalling ca. 
1.20 ct. Size ca. 54.

CHF 13 000 / 18 000
(€ 12 040 / 16 670)

2230*
BRILLANT-BRACELET.
Weissgold 585.
Klassisches Rivière-Bracelet, besetzt mit 50 
Brillanten von insgesamt ca. 6.00 ct. 
L ca. 18 cm.
DIAMOND BRACELET.
White gold 585.
A line of 50 brilliant-cut diamonds, weighing ca. 
6.00 ct. L ca. 18 cm.

CHF 3 700 / 5 700
(€ 3 430 / 5 280)

2229 2228

2227

2230

https://www.kollerauktionen.ch/de/327308-0029-----1177-saphir-diamant-ohrhaenger.-we-1177_425193.html?RecPos=234
https://www.kollerauktionen.ch/de/327764-0006-----1177-saphir-diamant-ring.-weissgol-1177_426198.html?RecPos=235
https://www.kollerauktionen.ch/de/327763-0016-----1177-brillant-bracelet.-weissgold-1177_425926.html?RecPos=236
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2231*
KORALLEN-DIAMANT-SILBER-
BRIEFÖFFNER, um 1990.
Silber, teilweise vergoldet, Klinge Stahl, 
Total 266g.
Prunkvoller Brieföffner in Form eines Dolches, 
der Griff umgeben von einem vergoldeten Dra-
chenmotiv, besetzt mit 1 grossen, geschnitzten 
Koralle von ca. 5,5 x 4,7 cm, mit Darstellung 
eines Schutzengels mit 2 Kindern, Bordüre 
ausgefasst mit zahlreichen Diamantrosen von 
insgesamt ca. 5.00 ct. Auf der Rückseite das 
gleiche reliefierte und vergoldete Motiv. L ca. 
23,6 cm.
With original box.

CORAL, DIAMOND AND SILVER 
LETTER OPENER, ca. 1990.
Sliver, partially gold-plated, blade steel, 
total 266g.
Designed as a dagger, the handle with a dragon 
motif, set with 1 large, carved coral of ca. 5,5 x 
4,7 cm, depicting a guardian angel with children, 
decorated with diamonds weighing ca. 5.00 ct. 
On the gold-plated reverse the same angel motif. 
L ca. 23,6 cm.

CHF 6 500 / 8 500
(€ 6 020 / 7 870)

2231

https://www.kollerauktionen.ch/de/326909-0006-----1177-korallen-diamant-silber-brief-1177_423490.html?RecPos=237
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2232*
BURMA-SAPHIR-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite besetzt 
mit 1 antik-ovalen Burma-Saphir von ca. 13.00 
ct, unerhitzt, flankiert von 2 Diamant-Trillanten 
von zus. ca. 1.20 ct. Gr. ca. 54.
With copy of the SSEF-Report no. 88093, 
October 2014.
BURMA SAPPHIRE AND DIAMOND 
RING.
White gold 750.
Set with 1 cushion-cut Burma sapphire of ca. 
13.00 ct, not heated, flanked by 2 diamond 
trilliants, weighing ca. 1.20 ct. Size ca. 54.

CHF 40 000 / 60 000
(€ 37 040 / 55 560)

2233*
ONYX-KORALLEN-SMARAGD-
DIAMANT-COLLIER.
Gelbgold 585, 102g.
Dekoratives Collier aus 8 ovalen, lachsfarbenen 
Korallen-Cabochons in Brillant-Entourage, 
miteinander verbunden durch Onyx-Ringe und 
18 Smaragd-Cabochons. Das Pendentif in stili-
sierter Blütenform, besetzt mit 9 Korallen- bzw. 
4 Onyx-Cabochons und zahlreichen Brillanten, 
montiert unter 1 Onyx-Ring und 2 Smaragden. 
Totalgewicht der Korallen ca. 89.00 ct, der 
Smaragde ca. 12.00 ct und der Brillanten ca. 
6.60 ct. L ca. 47 cm.
With box.
ONYX, CORAL, EMERALD AND 
DIAMOND NECKLACE.
Yellow gold 585, 102g.
Composed of 8 oval, salmon coloured coral 
cabochons, within a diamond surround, joined 
by onyx rings and emerald cabochons. The 
pendant set with corals, onyx cabochons and 
brilliant-cut diamonds, suspended from 1 onyx 
ring and 2 emeralds. Total weight of corals 
ca. 89.00 ct, of emeralds ca. 12.00 ct and of 
diamonds ca. 6.60 ct. L ca. 47 cm.

CHF 12 300 / 18 300
(€ 11 390 / 16 940)

2234*
ONYX-KORALLEN-SMARAGD-
DIAMANT-OHRHÄNGER.
Gelbgold 585, 17g.
Dekorative Ohrhänger mit Stecker aus je 1 ova-
len, lachsfarbenen Korallen-Cabochon von zus. 
ca. 13.00 ct, in Brillant-Entourage von zus. ca. 
1.10 ct,  beweglich montiert von je 1 Onyx-Ring 
und 2 Smaragd-Cabochons von insgesamt 
2.50 ct. L ca. 5 cm.
ONYX, CORAL, EMERALD AND 
DIAMOND EAR PENDANTS.
Yellow gold 585, 17g.
Each set with 1 oval, salmon coloured coral 
cabochon, weighing ca. 13.00 ct, surrounded by 
diamonds, totalling ca. 1.10 ct, suspended from 1 
onyx ring and 2 emeralds cabochons of ca. 
2.50 ct. L ca. 5 cm.

CHF 2 200 / 3 200
(€ 2 040 / 2 960)

2233

2232

2234

https://www.kollerauktionen.ch/de/327763-0007-----1177-onyx-korallen-smaragd-diamant-1177_425917.html?RecPos=239
https://www.kollerauktionen.ch/de/402425-0002-----1177-burma-saphir-diamant-ring.-we-1177_425137.html?RecPos=238
https://www.kollerauktionen.ch/de/327763-0008-----1177-onyx-korallen-smaragd-diamant-1177_425918.html?RecPos=240
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2235*
CEYLON-SAPHIR-DIAMANT-RING, 
um 1935.
Platin.
Eleganter Ring, die Schauseite besetzt mit 1 
runden Ceylon-Saphir von 5.68 ct, unbehandelt, 
ausgefasst mit 38 Brillanten von zus. ca. 0.50 ct. 
Graviert Tiffany. Gr. ca. 46.
With GPL-Report no. 08732, October 2013.
CEYLON SAPPHIRE AND DIAMOND 
RING, ca. 1935.
Platinum.
Set with 1 round Ceylon sapphire of 5.68 ct, not 
heated, decorated with brilliant-cut diamonds of 
ca. 0.50 ct. Engraved Tiffany. Size ca. 46.

CHF 28 000 / 38 000
(€ 25 930 / 35 190)

2236*
SAPHIR-DIAMANT-BRACELET.
Weissgold 585, 42g.
Dekoratives Bracelet mit gewellten Bandmoti-
ven, besetzt mit 49 Saphiren von zus. ca. 17.00 
ct und ausgefasst mit zahlreichen Brillanten von 
insgesamt ca. 9.80 ct. L ca. 18 cm.
SAPPHIRE AND DIAMOND BRACELET.
White gold 585, 42g.
Designed of wavy ribbon motifs, set with 49 
sapphires, weighing ca. 17.00 ct and decorated 
with brilliant-cut diamonds, totalling ca. 9.80 ct. 
L ca. 18 cm.

CHF 9 800 / 14 800
(€ 9 070 / 13 700)

2237*
KORALLEN-DIAMANT-OHRCLIPS.
Weissgold 750, 35g.
Dekorative, blütenförmige Ohrclips mit Stecker, 
besetzt mit je 1 boutonförmigen, lachsroten 
Koralle von zus. ca. 55.00 ct, die Blütenblätter 
ausgefasst mit zahlreichen Brillanten von insge-
samt ca. 1.90 ct. Ca 3,6 x 3,6 cm.
CORAL AND DIAMOND FLOWER 
EARCLIPS.
White gold 750, 35g.
Each set with 1 bouton-shaped, red coral, 
weighing ca. 55.00 ct, the flower petals set with 
brilliant-cut diamonds weighing ca. 1.90 ct. 
Ca. 3,6 x 3,6 cm.

CHF 3 800 / 5 800
(€ 3 520 / 5 370)

2235

2236

https://www.kollerauktionen.ch/de/402428-0004-----1177-ceylon-saphir-diamant-ring_-u-1177_425477.html?RecPos=241
https://www.kollerauktionen.ch/de/327763-0015-----1177-saphir-diamant-bracelet.-weis-1177_425925.html?RecPos=242
https://www.kollerauktionen.ch/de/327763-0012-----1177-korallen-diamant-ohrclips.-we-1177_425922.html?RecPos=243
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2238*
KORALLEN-SAPHIR-RING.
Weissgold 585, 16g.
Dekorativer Ring, die blütenförmige Schauseite 
besetzt mit 1 roten Korallen-Cabochon von ca. 
11 mm Ø, umgeben von 30 Saphiren von zus. 
ca. 5.00 ct, 20 Korallen-Tropfen und zahlreichen 
Brillanten. Gesamtgewicht der Korallen ca. 
13.00 ct und der Brillanten ca. 1.00 ct. 
Gr. ca. 58.
CORAL AND SAPPHIRE RING.
White gold 585, 16g.
Designed as a flower, set with 1 red coral 
cabochon of ca. 11 mm Ø, surrounded by 30 
sapphires weighing ca. 5.00 ct, coral drops and 
brilliant-cut diamonds. Total weight of corals ca. 
13.00 ct and of diamonds ca. 1.00 ct. Size ca. 58.

CHF 2 600 / 3 600
(€ 2 410 / 3 330)

2239*
BURMA-SAPHIR-DIAMANT-RING, 
um 1960.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Entourage-Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 oktogonalen Burma-
Saphir von 6.07 ct, unerhitzt, umgeben von 4 
Diamant-Navetten und 10 Brillanten von 
insgesamt ca. 1.40 ct. Gr. ca. 53.
With copy of the GCS-Report no. 557-2543, 
July 2015.
BURMA SAPPHIRE AND DIAMOND 
RING, ca. 1960.
White gold 750.
Set with 1 octagonal Burma sapphire of 6.07 ct, 
not heated, surrounded by 4 marquise-shaped 
diamonds and brilliant-cut diamonds, totalling 
ca. 1.40 ct. Size ca. 53.

CHF 15 000 / 20 000
(€ 13 890 / 18 520)

2240*
KORALLEN-SAPHIR-DIAMANT-
BRACELET.
Roségold 585, 39g.
Modernes Bracelet aus 5 stilisierten Blüten, 
besetzt mit je 1 roten Koralle, umgeben von 
kleinen Korallen, Saphir-Cabochons und 8 
Brillanten, bzw. 5 kleineren Blüten, besetzt mit 
Saphir-Cabochons und Brillanten. Totalgewicht 
der Korallen ca. 19.00 ct, der Saphire ca. 30.00 
ct, der Brillanten ca. 7.00 ct. L ca. 18 cm.
CORAL, SAPPHIRE AND DIAMOND 
BRACELET.
Pink gold 585, 39g.
Composed of 5 stylised flowers, each set with 
1 red coral, surrounded by small corals, sap-
phire cabochons and brilliant-cut diamonds, 
and 5 smaller flowers, set with sapphires and 
diamonds. Total weight of corals ca. 19.00 ct, 
sapphires ca. 30.00 ct and diamonds ca. 7.00 ct. 
L ca. 18 cm.

CHF 5 000 / 8 000
(€ 4 630 / 7 410)

2237

2239

2238

2240

https://www.kollerauktionen.ch/de/402425-0003-----1177-burma-saphir-diamant-ring_-um-1177_425138.html?RecPos=245
https://www.kollerauktionen.ch/de/327763-0001-----1177-korallen-saphir-ring.-weissgo-1177_425911.html?RecPos=244
https://www.kollerauktionen.ch/de/402308-0017-----1177-korallen-saphir-diamant-brace-1177_95302.html?RecPos=246
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2241
UNGEFASSTER DIAMANT.
Ungefasster, oktogonaler Diamant von 4.87 ct, 
I/VS1.
With short Report no. 16-D-7109 by GGTL, 
April 2016.
UNMOUNTED DIAMOND.
Unmounted octagonal diamond of 4.87 ct, 
I/VS1.

CHF 30 000 / 50 000
(€ 27 780 / 46 300)

2242*
BRILLANT-RING.
Weissgold 750.
Modernes Alliance-Modell, ausgefasst mit 14 
Brillanten von zus. 2.66 ct. Gr. ca. 54.
With invoice.
MEMORY RING.
White gold 750.
Set with 14 brilliant-cut diamonds, weighing 
2.66 ct. Size ca. 54.

CHF 2 500 / 3 500
(€ 2 310 / 3 240)

2243
PERLEN-DIAMANT-COLLIER MIT 
OHRCLIPS UND RING, 
GILBERT ALBERT.
Weissgold 750, 219g.
Modernes, elegantes, asymmetrisches Collier 
mit Perlé-Struktur, besetzt mit 11 länglichen 
Biwa-Keshi-Perlen, 13 Tahiti-Zuchtperlen von 
6 bis 8,6 mm und 14 Brillanten von zus. ca. 1.20 
ct. Signiert, Nr. 9065. L ca. 43 cm. Dazu 
passende Ohrclips mit Stecker mit je 1 Biwa-, 
2 Tahiti- Perlen und 3 Brillanten von zus. ca. 
0.50 ct, Nr. 2667 und 1 Ring mit 2 Biwa-Perlen, 
1 Tahiti und 7 Brillanten von zus. ca. 0.30 ct. 
Gr. Ca. 58.
With original leather case.
PEARL AND DIAMOND NECKLACE, 
WITH EARCLIPS AND RING, 
BY GILBERT ALBERT.
White gold 750, 219g.
Asymmetrical „perlé“ necklace, set with 11 
Biwa-Keshi-pearls, 13 Tahiti cultured pearls of 
ca. 6 - 8 mm and 14 diamonds of ca. 1.20 ct. 
Signed Gilbert Albert, no. 9065. L ca. 43 cm. 
Matching earclips, no. 2667 and ring, size ca. 58.

CHF 20 000 / 30 000
(€ 18 520 / 27 780)

2244
DIAMANT-RING, um 1930.
Platin 950.
Klassisch-elegantes Solitaire-Modell, besetzt mit 
1 Altschliff-Diamant von ca. 2.80 ct, ca. N/VS2, 
in Sechsgriff-Chaton gefasst. Gr. ca. 57.
Verbal short test by GGTL, November 2015.
DIAMOND RING, ca. 1930.
Platinum 950.
Set with a circular-cut diamond of ca. 2.80 ct, 
ca. N/VS2. Size ca. 57.

CHF 7 000 / 10 000
(€ 6 480 / 9 260)

2243

2241

2242

https://www.kollerauktionen.ch/de/327262-0022-----1177-ungefasster-diamant.-1177_425092.html?RecPos=247
https://www.kollerauktionen.ch/de/402482-0001-----1177-perlen-diamant-collier-mit-oh-1177_422581.html?RecPos=249
https://www.kollerauktionen.ch/de/402482-0001-----1177-perlen-diamant-collier-mit-oh-1177_422581.html?RecPos=249
https://www.kollerauktionen.ch/de/402482-0001-----1177-perlen-diamant-collier-mit-oh-1177_422581.html?RecPos=249
https://www.kollerauktionen.ch/de/402334-0006-----1177-diamant-ring_-um-1930.-platin-1177_419888.html?RecPos=250
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2245*
TAHITI-PERLEN-DIAMANT-
OHRSTECKER.
Weissgold 750.
Klassische, dekorative Ohrstecker, besetzt mit je 
1 Tahiti-Zuchtperle von ca. 15 mm Ø, bzw. je 1 
Brillant von zus. ca. 1.00 ct.
TAHITI PEARL AND DIAMOND EAR-
RINGS.
White gold 750.
Each set with 1 Tahiti cultured pearl of ca. 15 
mm Ø and 1 brilliant-cut diamond, weighing ca. 
1.00 ct.

CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

2246*
PERLEN-DIAMANT-SAUTOIR.
Weissgold 750.
Sportlich-elegantes Sautoir aus 36 Tahiti-Zucht-
perlen von 13,4 - 14,9 mm Ø, als Zwischenteile 
schwarze, facettierte Diamant-Kugeln, bzw. bril-
lantbesetzte Ringe. Totalgewicht der Diamanten 
ca. 87.20 ct. L ca. 100 cm.
PEARL AND DIAMOND SAUTOIR.
White gold 750.
A strand of 36 Tahiti cultured pearls of 13,4 - 
14,9 mm Ø, with faceted black diamond beads 
and diamond rondels. Total weight of diamonds 
ca. 87.20 ct. L ca. 100 cm.

CHF 9 500 / 15 000
(€ 8 800 / 13 890)

2247*
QUARZ-DIAMANT-ARMBAND.
Silber 925, 122g.
Breites, geometrisch gestaltetes Armband, 
besetzt mit 48 oktogonalen, dreireihig angeord-
neten grünen Quarzen von insgesamt ca. 192 ct, 
in Entourage von zahlreichen Achtkant-
Diamanten von zus. ca. 3.16 ct. B ca. 4 cm, 
L ca. 18 cm.
QUARTZ AND DIAMOND BRACELET.
Silver 925, 122g.
Set with 48 octagonal, green quartz, weighing 
ca. 192 ct, surrounded by single-cut diamonds of 
ca. 3.16 ct. W ca. 4 cm, L ca. 18 cm.

CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 700 / 5 560)

2245

2244

2246

2247

https://www.kollerauktionen.ch/de/327308-0024-----1177-tahiti-perlen-diamant-ohrstec-1177_425188.html?RecPos=251
https://www.kollerauktionen.ch/de/327308-0014-----1177-perlen-diamant-sautoir.-weiss-1177_425178.html?RecPos=252
https://www.kollerauktionen.ch/de/327308-0002-----1177-diamant-quarz-bracelet.-silbe-1177_425164.html?RecPos=253
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2248
BRILLANT-RING, um 1960.
Weissgold 750.
Klassisch-elegantes Solitaire-Modell, besetzt 
mit 1 Brillant von ca. 1.97 ct, ca. G/VVS2, in 
Sechsgriff-Chaton gefasst. Gr. ca. 52.
Verbal short test by GGTL, November 2015.
DIAMOND RING, ca. 1960.
White gold 750.
Set with 1 brilliant-cut diamond of ca. 1.97 ct, 
ca. G/VVS2. Size ca. 52.

CHF 10 000 / 15 000
(€ 9 260 / 13 890)

2249
PERLEN-DIAMANT-OHRCLIPS.
Weissgold 750.
Sportlich-elegante Ohrclips, besetzt mit je 1 
barocken Südsee-Zuchtperle von ca. 23 x 16 x 
9 mm und ausgefasst mit zahlreichen Brillanten 
von insgesamt ca. 1.60 ct. Signiert White.
With copy of the invoice, December 2003.
PEARL AND DIAMOND EARCLIPS.
White gold 750.
Each set with 1 baroque South Sea cultured 

pearl of ca. 23 x 16 x 9 mm and decorated with 
brilliant-cut diamonds, weighing ca. 1.60 ct. 
Signed White.

CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

2250*
PERLEN-COLLIER.
Weissgold 585.
Klassisch-elegantes Collier, aus 27 weissen 
Südsee-Zuchtperlen von ca. 14,6 - 17,2 mm Ø, 
mit strukturiertem Kugel-Verschluss. 
L ca. 44,5 cm.
PEARL NECKLACE.
White gold 585.
A strand of 27 white South Sea cultured pearls 
of ca. 14,6 - 17,2 mm Ø. L ca. 44,5 cm.

CHF 8 000 / 12 000
(€ 7 410 / 11 110)

2251*
APATIT-DIAMANT-OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Attraktive Ohrclips mit Stecker, besetzt mit 
je 1 blauen Apatit-Tropfen, montiert durch 
3 diamantbesetzte Linien, an 1 Clipteil mit 1 
Apatit in Brillant-Entourage. Als Abschluss 3 
diamantbesetzte Pendentifs. Gesamtgewicht 
der Apatite ca. 4.40 ct, bzw. der Diamant-
Baguetten, Brillanten und Diamantrosen ca. 
4.10 ct. L ca. 6,5 cm.
APATITE AND DIAMOND EAR 
PENDANTS.
White gold 750.
Each set with 1 blue, pear-shaped apatite, 
suspended by 3 diamond lines to a clip with an 
apatite in diamond surround. As terminals 3 
diamond-set pendentives. Total weight of apa-
tites ca. 4.40 ct and of baguette-, brilliant- and 
rose-cut diamonds ca. 4.10 ct. L ca. 6,5 cm.

CHF 5 500 / 8 500
(€ 5 090 / 7 870)

2249

2250

2248

2251

https://www.kollerauktionen.ch/de/402334-0005-----1177-brillant-ring_-um-1960.-weiss-1177_419882.html?RecPos=254
https://www.kollerauktionen.ch/de/327484-0003-----1177-perlen-diamant-ohrclips.-weis-1177_423951.html?RecPos=255
https://www.kollerauktionen.ch/de/326625-0001-----1177-perlen-collier.-weissgold-585-1177_425310.html?RecPos=256
https://www.kollerauktionen.ch/de/327308-0028-----1177-apatit-diamant-ohrhaenger.-we-1177_425192.html?RecPos=257
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2252*
BRILLANT-OHRSTECKER.
Gelbgold 750.
Klassische Ohrstecker besetzt mit je 1 Brillant 
von zus. ca. 2.90 ct, ca. I-J/SI2-SI1, in Vier-
griff-Chatons gefasst.
Verbal short test by GGTL, April 2016.
DIAMOND EARRINGS.
Yellow gold 750.
Each set with 1 brilliant-cut diamond, totalling 
ca. 2.90 ct, ca. I-J/SI2-SI1, in 4-prong settings.

CHF 10 000 / 15 000
(€ 9 260 / 13 890)

2253*
BRILLANT-ANHÄNGER, 
CARTIER MIT KETTE.
Gelbgold 750.
Dekorativer Solitaire-Anhänger besetzt mit 
1 Brillant von ca. 1.02 ct, ca. E/VS1, in 
Double-“C“-Fassung. An feiner Ankerkette, 
L ca. 39 cm.
With Cartier-Certificate, December 2002.
DIAMOND PENDANT, BY CARTIER 
WITH CHAIN.
Yellow gold 750.
Set with 1 brilliant-cut diamond of ca. 1.02 ct, 
ca. E/VS1, in a double „C“ mounting. 
On a cable chain, L ca. 39 cm.

CHF 5 000 / 8 000
(€ 4 630 / 7 410)

2254*
DIAMANT-RING, FRIEDRICH, um 1999.
Gelb-, Weissgold 750 und Platin 800.
Sportlich-eleganter Ring, die Schauseite besetzt 
mit 1 oktogonalen Diamant von 3.16 ct, G/
IF, flankiert von 16 Diamant-Baguetten von 
insgesamt 1.63 ct. Signiert Friedrich, gravierte 
Widmung. Gr. ca. 53.

With original box, HRD-Report no. 961472801, 
September 1996 and insurance appraisal, 
January 1999.
DIAMOND RING, BY FRIEDRICH, ca. 
1999.
Yellow, white gold 750 and platinum 800.
Set with 1 octagonal diamond of 3.16 ct, G/IF, 
flanked by baguette-cut diamonds, weighing ca. 
1.63 ct. Signed Friedrich, engraved dedication. 
Size ca. 53.

CHF 50 000 / 80 000
(€ 46 300 / 74 070)

2255*
DIAMANT-BRACELET.
Weissgold 750.
Klassisch-elegantes Rivière-Bracelet, ausgefasst 
mit 52 Brillanten von zus. ca. 7.00 ct. 
L ca. 18 cm.
DIAMOND BRACELET.
White gold 750.
A line of 52 brilliant-cut diamonds, weighing ca. 
7.00 ct. L ca. 18 cm.

CHF 7 000 / 10 000
(€ 6 480 / 9 260)

2254

2253

2252

2255

https://www.kollerauktionen.ch/de/326579-0006-----1177-brillant-anhaenger_-cartier-m-1177_425098.html?RecPos=259
https://www.kollerauktionen.ch/de/326579-0001-----1177-diamant-ring_-friedrich_-um-1-1177_425093.html?RecPos=260
https://www.kollerauktionen.ch/de/326579-0013-----1177-brillant-ohrstecker.-gelbgold-1177_425105.html?RecPos=258
https://www.kollerauktionen.ch/de/326580-0002-----1177-diamant-bracelet.-weissgold-7-1177_425117.html?RecPos=261
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2256
ONYX-DIAMANT-ARMREIF MIT 
OHRCLIPS, ROBERTO COIN.
Weissgold 750, 108g.
Modell Panda. Sportlich-eleganter Armreif mit 
Fleckenmotiven, besetzt mit 42 eingeschliffenen 
Onyx bzw. ausgefasst mit Brillanten von zus. ca. 
0.90 ct. B ca. 2,3 cm, ca. 6 x 5 cm. Dazu 
passende Ohrclips mit abklappbarem Stecker.
ONYX AND DIAMOND BANGLE WITH 
EARCLIPS, BY ROBERTO COIN.
White gold 750, 108g.
Model Panda. Composed of patch motifs set 
with onyx resp. brilliant-cut diamonds of ca. 
0.90 ct. W ca. 2,3 cm, ca. 6 x 5 cm. Matching 
earclips.

CHF 2 500 / 3 500
(€ 2 310 / 3 240)

2257
ONYX-DIAMANT-GOLD-DAMENARM-
BANDUHR, CHOPARD, um 1970.
Weissgold 750, 51g.
Ref. 5071. Ovales Gehäuse Nr. 106411 mit 
silberfarbenem Zifferblatt und Zeigern, signiert 
Chopard, Lünette verziert mit eingeschliffenem 
Onyx und 42 Achtkant-Diamanten von zus. 
ca. 0.50 ct. Handaufzug, Werk signiert 
L.U.Chopard & Cie. Satiniertes Milanai-
se-Goldband, L ca. 17 cm.
ONYX, DIAMOND AND GOLD LADIES 
WRISTWATCH, BY CHOPARD, ca. 1970.
White gold 750, 51g.
Ref. 5071. Oval case, no. 106411, silver dial 
and hands, signed Chopard, bezel decorated 
with onyx and diamonds weighing ca. 0.50 ct. 
Mechanical movement, signed L.U.Chopard & 
Cie. Gold bracelet, L ca. 17 cm.

CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

2258
ONYX-DIAMANT-RING, BULGARI.
Weissgold 750, 19g.
Modell Pyramide. Gewölbter, pyramidenartiger 
Ring, die Schauseite besetzt mit 1 Onyx-
Cabochon von ca. 12 x 12 mm umgeben von 
zahlreichen Brillanten von zus. ca. 0.80 ct. 
Signiert Bulgari. Gr. ca. 50.
ONYX AND DIAMOND RING, 
BY BULGARI.
White gold 750, 19g.
Model Pyramid. Set with 1 onyx cabochon and 
brilliant-cut diamonds of ca. 0.80 ct. Signed 
Bulgari. Size ca. 50.

CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)

2256

2256

2257

https://www.kollerauktionen.ch/de/327484-0007-----1177-onyx-diamant-armreif-mit-ohrc-1177_423955.html?RecPos=262
https://www.kollerauktionen.ch/de/327484-0007-----1177-onyx-diamant-armreif-mit-ohrc-1177_423955.html?RecPos=262
https://www.kollerauktionen.ch/de/327754-0002-----1177-onyx-diamant-gold-damenarmban-1177_425434.html?RecPos=263
https://www.kollerauktionen.ch/de/316738-0001-----1177-onyx-diamant-ring_-bulgari.-w-1177_424747.html?RecPos=264
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2259*
BERGKRISTALL-ONYX-DIAMANT-
OHRCLIPS.
Weissgold 750, 24g.
Dekorative, aparte Ohrclips aus je 1 facettierten 
Bergkristall-Ring, montiert an einem Goldclip 
pavé-gefasst mit 22 Brillanten von insgesamt 
ca. 3.10 ct und flankiert von 2 eingeschliffenen 
Onyx-Teilen.
ROCK CRYSTAL, ONYX AND DIAMOND 
EARCLIPS.
White gold 750, 24g.
Each of a faceted rock crystal ring, suspended 
from a clip, pavé-set with brilliant-cut diamonds, 
totalling ca. 3.10 ct and flanked by 2 onyx.

CHF 3 500 / 5 500
(€ 3 240 / 5 090)

2260*
BRILLANT-ONYX-COLLIER.
Weissgold 750, 127g.
Elegantes Collier aus 30 im Verlauf angeord-
neten, brillantbesetzten Kugeln von ca. 7,8 bis 
11,5 mm Ø, bzw. 56 Onyx-Kügelchen von ca. 
4-5 mm Ø, und 27 brillantbesetzten Rondellen. 
Gesamtgewicht der Brillanten ca. 32.00 ct. 
L ca. 60 cm.
With pouch.
DIAMOND AND ONYX NECKLACE.
White gold 750, 127g.
Set with 30 graduated diamond-set boules of 
ca. 7,8-11,5 mm Ø, 56 onyx beads of ca. 4-5 mm 
Ø and 27 diamond-set rondels. Total weight of 
diamonds ca. 32.00 ct. L ca. 60 cm.

CHF 23 000 / 33 000
(€ 21 300 / 30 560)

2259

2258

2260

https://www.kollerauktionen.ch/de/327763-0020-----1177-bergkristall-onyx-diamant-ohr-1177_425930.html?RecPos=265
https://www.kollerauktionen.ch/de/402332-0004-----1177-brillant-onyx-collier.-weissg-1177_426089.html?RecPos=266
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2261*
PERLEN-DIAMANT-OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Klassisch-elegante Ohrhänger mit Brisur, 
besetzt mit je 1 weissen, leicht eiförmigen 
Südsee-Zuchtperle von ca. 15 x 13,6 mm Ø 
von feiner Qualität, beweglich montiert unter 1 
Brillant von zus. ca. 0.50 ct.
PEARL AND DIAMOND EAR PEN-
DANTS.
White gold 750.
Each set with 1 South Sea cultured pearl of ca. 
15 x 13,6 mm Ø and 1 brilliant-cut diamond, 
totalling ca. 0.50 ct.

CHF 1 600 / 2 600
(€ 1 480 / 2 410)

2262*
PERLEN-DIAMANT-GOLD-COLLIER, 
CARTIER.
Weissgold 750.
Modell Calin, Ref. HP700329. Dekoratives 
Y-Collier, das Pendentif besetzt mit 1 tropfen-
förmigen Südsee-Zuchtperle von ca. 13 x 11 
mm, beweglich montiert unter 3 Brillanten, 1 
Diamant-Herz von 0.75 ct und 1 Tahiti-Zucht-
perle von ca. 10 mm Ø. Kette verziert mit 8 

Brillanten. Signiert Cartier Nr. 869233. 
L ca. 37 cm.
With insurance appraisal by Cartier, March 
2001.
PEARL, DIAMOND AND GOLD NECK-
LACE, BY CARTIER.
White gold 750.
Model Calin, ref. HP700329. The pendant set 
with 1 South Sea cultured pearl of ca. 13 x 11 
mm, suspended from 3 diamonds, 1 diamond-
heart of 0.75 ct and 1 Tahiti cultured pearl of ca. 
10 mm Ø. Chain set with 8 diamonds. Signed 
Cartier no. 869233. L ca. 37 cm.

CHF 5 000 / 8 000
(€ 4 630 / 7 410)

2263*
PERLEN-DIAMANT-OHRHÄNGER, 
um 1950.
Weissgold 750.
Klassisch-elegante Ohrhänger mit Stecker, 
besetzt mit je 1 tropfenförmigen, barocken 
Südsee-Zuchtperle von ca. 17 x 13 mm, bzw. 1 
boutonförmige Perle von ca. 8,5 - 9 mm Ø, mit-
einander verbunden durch eine Linie von ovalen 
Diamanten von insgesamt ca. 0.80 ct. 
L ca. 4,3 cm.

PEARL AND DIAMOND EAR 
PENDANTS, ca. 1950.
White gold 750.
Each set with 1 baroque, drop-shaped South 
Sea cultured pearl, of ca. 17 x 13 mm and 1 
bouton-shaped pearl of ca. 8,5 - 9 mm Ø, joined 
by a line of oval diamonds of ca. 0.80 ct. 
L ca. 4,3 cm.

CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

2264*
PERLEN-DIAMANT-OHRSTECKER.
Weissgold 750.
Klassisch-elegante Ohrstecker, besetzt mit je 
1 leicht boutonförmigen Südsee-Zuchtperle von 
ca. 14 mm Ø, bzw. 1 Brillant von zus. 0.60 ct.
PEARL AND DIAMOND EARRINGS.
White gold 750.
Each set with 1 slightly bouton-shaped South 
Sea cultured pearl of ca. 14 mm Ø and 1 brilli-
ant-cut diamond, weighing ca. 0.60 ct.

CHF 1 400 / 2 400
(€ 1 300 / 2 220)

2263

2262

2261

https://www.kollerauktionen.ch/de/327218-0001-----1177-perlen-diamant-ohrhaenger_-um-1177_426437.html?RecPos=269
https://www.kollerauktionen.ch/de/327308-0025-----1177-perlen-diamant-ohrhaenger.-we-1177_425189.html?RecPos=267
https://www.kollerauktionen.ch/de/326579-0011-----1177-perlen-diamant-gold-collier_-1177_425103.html?RecPos=268
https://www.kollerauktionen.ch/de/327308-0032-----1177-perlen-diamant-ohrstecker.-we-1177_425196.html?RecPos=270
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2265*
SMARAGD-DIAMANT-RING.
Gelbgold 750, 43g.
Attraktiver Cocktail-Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 grossen, ovalen Smaragd-
Cabochon von ca. 82.00 ct, in Entourage von 
zahlreichen Brillanten von insgesamt ca. 2.60 ct. 
Gr. ca. 56, mit Verkleinerungsspange.
EMERALD AND DIAMOND RING.
Yellow gold 750, 43g.
Cocktail ring, set with 1 oval emerald cabochon 
of ca. 82.00 ct, in brilliant-cut diamond surround 
of ca. 2.60 ct. Size ca. 56.

CHF 14 000 / 20 000
(€ 12 960 / 18 520)

2266*
SMARAGD-DIAMANT-RUBIN-
ANHÄNGER/CLIPBROSCHE.
Weissgold 750, 62g.
Sehr dekorativer Anhänger in Form einer 
Schildkröte, der Panzer besetzt mit 1 ovalen 
Smaragd-Cabochon von ca. 160 ct, und ausge-
fasst mit zahlreichen Brillanten von zus. ca. 
3.30 ct. Als Augen 2 kleine Rubine von zus. ca. 
0.10 ct. Ca. 6 x 4,5 cm.
EMERALD, DIAMOND AND RUBY 
PENDANT/BROOCH.
White gold 750, 62g.
Designed as a turtle, the shell set with 1 large, 
oval emerald cabochon of ca. 160 ct and set with 
brilliant-cut diamonds of ca. 3.30 ct. The eyes, 
2 small rubies of ca. 0.10 ct. Ca. 6 x 4,5 cm.

CHF 12 000 / 18 000
(€ 11 110 / 16 670)

2267*
PERLEN-COLLIER.
Weissgold 750.
Elegantes Collier aus 31 Südsee-Zuchtperlen im 
Verlauf von 13 - 16,6 mm Ø, mit feinem Lüster. 
Satiniertes Kugelschloss mit 10 kleinen Brillan-
ten von zus. ca. 0.12 ct. L ca. 47,5 cm.
PEARL NECKLACE.
White gold 750.
A strand of 31 graduated South Sea cultured 
pearls of 13 - 16,6 mm Ø. The boule clasp set 
with 10 small diamonds of ca. 0.12 ct. 
L ca. 47,5 cm.

CHF 7 000 / 10 000
(€ 6 480 / 9 260)
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2268*
BRILLANT-RING.
Weissgold 750.
Klassisch-elegantes, flexibles Alliance-Modell, 
ausgefasst mit 14 Brillanten von zus. ca. 3.70 ct. 
Gr. ca. 52.
MEMORY RING.
White gold 750.
A flexible memory ring, set with 14 brilliant-cut 
diamonds of ca. 3.70 ct. Size ca. 52.

CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 700 / 5 560)

2269*
BRILLANT-RING.
Weissgold 750.
Klassisch-elegantes, flexibles Alliance-Modell, 
ausgefasst mit 17 Brillanten von zus. ca. 2.30 ct. 
Gr. ca. 54.
MEMORY RING.
White gold 750.
A flexible memory ring, set with 17 brilliant-cut 
diamonds, weighing ca. 2.30 ct. Size ca. 54.

CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

2270*
TÜRKIS-DIAMANT-RING.
Weissgold 585.
Sehr attraktiver Cocktail-Ring, die 
floral gestaltete Schauseite besetzt 
mit 4 eingeschliffenen, gerippten 
Türkisen zwischen diamantbesetz-
ten Bändern, in der Mitte zusätzlich 
verziert mit 1 pavé-gefassten Bou-
ton. Gesamtgewicht der Türkise ca. 
39.00 ct, bzw. der Diamanten ca. 2.90 
ct. Gr. ca. 55.
TURQUOISE AND DIAMOND 
RING.
White gold 585.
Set with carved turquoises, dia-
mond-bands and a pavé-set bouton. Total 
weight of turquoise ca. 39.00 ct and of diamonds 
ca. 2.90 ct. Size ca. 55.

CHF 3 200 / 5 200
(€ 2 960 / 4 810)

2271*
BERGKRISTALL-KORALLEN-
DIAMANT-SAUTOIR.
Weissgold 750, 284g.

Sportlich-elegantes „Y“-Collier aus blassrosa 
Korallen-Kugeln von ca. 8-9 mm Ø und als 
Zierelemente 1 Bergkristall-Cabochon, bzw. 2 
gerippte Bergkristall-Ringe, gehalten von dia-
mantbesetzten Ösen und Attachen. Pendentif 
aus 1 diamantbesetzten Ringmotiv, 1 gewölbten 
Bergkristall und 1 Korallen-Quaste als Ab-

2270

2271
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https://www.kollerauktionen.ch/de/327308-0049-----1177-brillant-ring.-weissgold-750.-1177_425213.html?RecPos=274
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schluss. Totalgewicht der Korallen ca. 200 g, der 
Bergkristalle ca. 84.00 ct und der Diamanten ca. 
10.70 ct. L ca. 72 cm.
ROCK CRYSTAL, CORAL AND 
DIAMOND SAUTOIR.
White gold 750, 284g.
„Y“-necklace of light pinkish coral beads of ca. 
8-9 mm Ø and engraved rock crystal ornaments 
joined by diamond-set links. Pendant with a 
coral tassel, suspended from a diamond-set ring 
and a rock crystal. Total weight of corals ca. 
200 g, rock crystal ca. 84.00 ct and diamonds 
ca. 10.70 ct. L ca. 72 cm.

CHF 33 000 / 53 000
(€ 30 560 / 49 070)

2272*
BRILLANT-TSAVORIT-RING, CARTIER.
Weissgold 750.
Dekorativer, asymmetrischer Ring in Form 
einer eingerollten Schlange, ganz ausgefasst mit 
zahlreichen Brillanten von insgesamt 2.20 ct und 
zusätzlich verziert mit 2 Tsavorit-Navetten von 
zus. 0.10 ct als Augen. Signiert Cartier Paris, 
Nr. ED1472. Gr. ca. 56.
With Cartier repair offer, May 2015.
DIAMOND AND TSAVORITE RING, 
BY CARTIER.
White gold 750.

Designed as a coiled snake, set with brilliant-cut 
diamonds of ca. 2.20 ct and 2 tsavorites of ca. 
0.10 ct as eyes. Signed Cartier Paris, 
no. ED1472. Size ca. 56.

CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

2273*
DIAMANT-GOLD-OHRCLIPS MIT RING, 
BULGARI.
Weissgold 750, 38g.
Modell Spiga. Dekorative Halbcreolen-Ohrclips 
mit Stecker, die gerippte Oberfläche verziert 
mit je 20 Brillanten von zus. ca. 1.60 ct. Dazu 
passender Bandring verziert mit 38 Brillanten 
von zus. ca. 1.00 ct, Gr. 52. Signiert Bulgari.
DIAMOND AND GOLD EARCLIPS WITH 
RING, BY BULGARI.
White gold 750, 38g.
Model Spiga. A pair of half hoop earrings, each 
set with 20 brilliant-cut diamonds of ca. 1.60 ct. 
Matching ring, set with brilliant-cut diamonds of 
ca. 1.00 ct. Size 52. Signed Bulgari.

CHF 9 000 / 14 000
(€ 8 330 / 12 960)

2274*
KORALLEN-OPAL-DIAMANT-
ARMSPANGE.
Roségold 585, 159g.
Moderne, sehr originelle Armspange, gestaltet 
in stilisierter Schlangenform, die Schausei-
te besetzt mit 9 in Verlauf gefassten, floral 
gravierten, blassrosa Korallen von insgesamt 
ca. 100 ct, umgeben von 48 unterschiedlich 
grossen Opal-Doublette und ganz ausgefasst mit 
zahlreichen Achtkant-Diamanten von insgesamt 
ca. 7.50 ct. Ca. 5,4 x 4,8 cm.
CORAL, OPAL AND DIAMOND SNAKE 
BANGLE.
Pink gold 585, 159g.
Set with 9 graduated, floral engraved pinkish 
corals totalling ca. 100 ct, opal-doublets and 
single-cut diamonds of ca. 7.50 ct. 
Ca. 5,4 x 4,8 cm.

CHF 13 500 / 18 500
(€ 12 500 / 17 130)
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Schmuck & Juwelen

2275*
TANSANIT-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Eleganter Ring, die Schauseite besetzt mit 1 
antik-ovalen Tansanit-Cabochon von ca. 
11.40 ct in Brillant-Entourage von zus. ca. 
0.40 ct. Gr. ca. 56.
TANZANITE AND DIAMOND RING.
White gold 750.
Set with 1 oval tanzanite cabochon of ca. 
11.40 ct, surrounded by brilliant-cut diamonds 
of ca. 0.40 ct. Size ca. 56.

CHF 8 500 / 12 500
(€ 7 870 / 11 570)

2276
TANSANIT-MORGANIT-DIAMANT-
OHRHÄNGER.
Roségold 750.
Dekorative Ohrhänger mit Stecker, aus je 1 
Pendentif besetzt mit 1 langen Morganit-Tropfen 
von zus. ca. 23.00 ct, umrahmt von Brillanten, 
beweglich montiert durch 1 Brillant an 1 Tansa-
nit-Tropfen von zus. ca. 2.90 ct, in Brillant-
Entourage. Gesamtgewicht der Diamanten ca. 
1.60 ct. L ca. 5,5 cm.
TANZANITE, MORGANITE AND 
DIAMOND EAR PENDANTS.
Pink gold 750.
Each set with 1 tanzanite totalling ca. 2.90 ct, in 
diamond surround, suspending a pear-shaped 

morganite, totalling ca. 23.00 ct, within a dia-
mond-set frame. Total weight of diamonds ca. 
1.60 ct. L ca. 5,5 cm.

CHF 5 500 / 8 500
(€ 5 090 / 7 870)

2277*
TANSANIT-SAPHIR-SAUTOIR.
Weissgold 585, geschwärzt, 75g.
Sportliches Collier, aus 95 Tansanit-Rondellen 
im Verlauf von ca. 11 bis ca. 6 mm Ø, mit saphir-
besetztem Karabiner-Verschluss. L ca. 60 cm.
TANZANITE AND SAPPHIRE SAUTOIR.
White gold 585, rhodium plated in black, 75g.
A strand of 95 graduated tanzanite beads of ca. 
11 - 6 mm Ø, with sapphire-set carabiner clasp. 
L ca. 60 cm.

CHF 1 800 / 2 800
(€ 1 670 / 2 590)

2278*
BURMA-SAPHIR-DIAMANT-RING.
Gelbgold 750 und Platin, 23g.
Dekorativer Ring, die Schauseite besetzt mit 
1 sugarloaf Burma-Saphir-Cabochon von ca. 
49,50 ct, unbehandelt, die Ringschultern zusätz-
lich verziert mit je 1 brillantbesetzten Bogenmo-
tiv in Platin mit insgesamt ca. 0.80 ct. Schienen 

mit 2 kleinen Lötstellen, Gr. ca. 51.
With copy of the AGL-Report no. CS 1073443, 
February 2016.
BURMA SAPPHIRE AND DIAMOND 
RING.
Yellow gold 750 and platinum, 23g.
Set with 1 sugarloaf Burma sapphire cabochon of 
ca. 49.50 ct, not heated, flanked by diamond-set 
arch motifs of ca. 0.80 ct. Shank with 2 small 
repairs. Size ca. 51.

CHF 40 000 / 60 000
(€ 37 040 / 55 560)

2279*
TANSANIT-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Klassischer, dekorativer Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 feinen, ovalen Tansanit von ca. 
12.20 ct, ganz ausgefasst mit 34 eingeschliffenen 
Diamant-Baguetten und zahlreichen Brillanten 
von insgesamt ca. 2.30 ct. Gr. ca. 54.
TANZANITE AND DIAMOND RING.
White gold 750.
Set with 1 fine, oval tanzanite of ca. 12.20 ct sur-
rounded by baguette- and brilliant-cut diamonds 
totalling ca. 2.30 ct. Size ca. 54.

CHF 12 000 / 18 000
(€ 11 110 / 16 670)
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2280*
MORGANIT-DIAMANT-RING, DIOR.
Roségold 750, 31g.
Modell Miss Dior. Eleganter, moderner Ring, 
die Schauseite besetzt mit 1 ovalen Morga-
nit von ca. 50.00 ct, die Seiten gestaltet mit 
Flammen-Motiven und die Griffe ausgefasst mit 
zahlreichen Brillanten von insgesamt ca. 2.50 ct. 
Signiert Dior K5739, Gr. 51.
MORGANITE AND DIAMOND RING, 
BY DIOR.
Pink gold 750, 31g.
Model Miss Dior. Set with 1 oval morganite of 
ca. 50.00 ct, lateral flame-motifs and prongs set 
with brilliant-cut diamonds, weighing ca. 
2.50 ct. Signed Dior K5739, size 51.

CHF 12 000 / 18 000
(€ 11 110 / 16 670)

2281*
MORGANIT-DIAMANT-ANHÄNGER.
Roségold 750.
Dekorativer Anhänger, besetzt mit 1 Mor-
ganit-Tropfen von ca. 8.50 ct, in vierreihiger 
Brillant-Entourage. Die Öse zusätzlich verziert 
mit Brillanten. Totalgewicht der Diamanten ca. 
1.60 ct. An feiner Roségold Ankerkette. L ca. 
40,5 cm.

MORGANITE AND DIAMOND 
PENDANT.
Pink gold 750.
Set with 1 pear-shaped morganite of ca. 8.50 ct 
in brilliant-cut diamond surround of ca. 1.60 ct. 
Fine cable chain, L ca. 40,5 cm.

CHF 1 800 / 2 800
(€ 1 670 / 2 590)

2282*
SAPHIR-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite besetzt 
mit 1 ovalen, Saphir von 7.07 ct, unerhitzt, mit 
Farbwechsel, in pavé-gefasster Entourage von 
ca. 0.80 ct. Gr. ca. 57.
With GRS-Report no. GRS2012-040491T, 
May 2012.
SAPPHIRE AND DIAMOND RING.
White gold 750.
Set with 1 oval, colour-change sapphire of 
7.07 ct, not heated, surrounded by brilliant-cut 
diamonds of ca. 0.80 ct. Size ca. 57.

CHF 13 000 / 18 000
(€ 12 040 / 16 670)

2283*
BRILLANT-BRACELET.
Weissgold 750.
Klassisch-elegantes Rivière Bracelet ausgefasst 
mit 56 Brillanten von zus. ca. 4.80 ct. 
L ca. 18 cm.
DIAMOND BRACELET.
White gold 750.
A line of 56 brilliant-cut diamonds, weighing ca. 
4.80 ct. L ca. 18 cm.

CHF 4 500 / 6 500
(€ 4 170 / 6 020)
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